

# Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXVII — Nº 95

QUINTA-FEIRA, 22 DE MAIO DE 1986

BRASÍLIA — DF

# Sumário

	PÁGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	2521
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	2522
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	2532
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	2532
MINISTÉRIO DA FAZENDA	2532
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	2534
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	2537
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	2538
MINISTÉRIO DO TRABALHO	2541
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	2542
MINISTÉRIO DA SAÚDE	2542
MINISTERIO DA SAUDE	2543
MINISTERIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO	2544
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	
MINISTÉRIO DO INTERIOR	2546
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	2546
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	2546
MINISTÉRIO DA CULTURA	2551
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE	2551
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	2551
MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	2551
MINIS LEVIO DA DELOUMA E DO DECEMPOENTA	

# ATENÇÃO, SENHOR USUÁRIO!

Quando da remessa de qualquer pagamento através de Bancos ao DIN, solicitamos o obséquio de nos comunicar a respeito, para localização do crédito e agilização no atendimento.

# Atos do Poder Executivo

#### TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

DECRETOS DE 21 DE MAIO DE 1986

O Presidente da República, de acordo com o artigo 113, § 2º, da Constituição, e tendo em vista o que consta do Processo nº 9. 589, de 1986, do Ministério da Justiça, resolve

#### CONCEDER APOSENTADORIA

ao Doutor ANTONIO RODRIGUES LEMOS, no cargo de Juiz do Trabalho Presidente da Junta de Conciliação e Julgamento de Cachoeira do Sul - RS , da 4a. Região da Justiça do Trabalho.

Brasília, 21 de maio de 1 986; 165º da Independência e 98º da República.

JOSÉ SARNEY Paulo Brossard O Presidente da República, de acordo com o artigo 141, item II, § 5º da Constituição, combinado com o artigo 86 da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo nº 6 148, de 1986, do Ministério da Justiça, resolve

#### NOMEAR

mediante promoção, pelo critério de antiguidade, o Doutor ORESTES CAM POS GONÇALVES, Juiz do Trabalho Presidente da 10a. Junta de Conciliação e Julgamento de Belo Horizonte - MG, para exercer o cargo de Juiz Toga do do Tribunal Regional do Trabalho da 3a. Região, com sede em Belo Horizonte - MG, em vaga criada pela Lei nº 7 421, de 17 de dezembro de 1985.

Brasilia-DF, 21 de maio de 1 986; 165º da Independência e 98º da República.

JOSÉ SARNEY
Paulo Brossard

#### MINISTÉRIO DA FAZENDA

DECRETOS DE 21 DE MAIO DE 1986

O Presidente da República, de acordo com o artigo 11 do Estatuto da Caixa Econômica Federal, aprovado pelo Decreto nº 81.171, de 3 de janeiro de 1978, resolve

NOMEAR

LOURIVAL BAPTISTA FILHO para exercer o cargo de Diretor da Caixa Econômica Federal.

Brasília, 21 de maio de 1986; 1659 da Independência e 989 da República.

> JOSÉ SARNEY Dilson Domingos Funaro

O Presidente da República, no uso de suas atribuições, resolve

NOMEAR o Senhor LUIS ADAMS para exercer o cargo de Diretor do Banco Regional de Desenvolvimento do Extremo Sul, como representante da União.

Brasília, 21 de maio de 1986; 1659 da Independência e 989 da República.

JOSÉ SARNEY Dilson Domingos Funaro

#### MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

DECRETOS DE 21 DE MAIO DE 1986

O Presidente da República,

de acordo com o artigo 7º, item I do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, e tendo em vista o que dispõe a Portaria nº 715, de 23 de dezembro de 1981, do Ministério da Educação, resolve

#### RECONDUZIR

o Professor ZENALDO ROSA DA SILVA, para exercer, pelo prazo de 04 (qua tro) anos, a partir de 02 de julho de 1986, a função de confiança de Diretor da Escola Técnica Federal do Espírito Santo, Código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente da mesma Escola, de que trata o Decreto nº 77.650, de 19 de maio de 1976.

Brasília,em 21 de maio de 1986 ; 165º da Independência e 98º da República.

JOSÉ SARNEY
Jorge Bornhausen

#### NOMEAR

EVERALDO ARAGÃO PRADO para exercer, em comissão, o cargo de Presidente da Fundação Universidade Federal de Sergipe.

Brasília, em 21 de 1659 da Independência e 989 da República.

> JOSÉ SARNEY Jorge Bornhausen

O Presidente da República, com base na Lei nº 6.733, de 4 de dezembro de 1979, resolve

#### NOMEAR

OSVALDO DA CRUZ LEITE para exercer, em comissão,o cargo de Vice-Presiden te da Fundação Universidade Federal de Sergipe.

Brasilia, em 21 de 165º da Independência e 98º da República.

> JOSÉ SARNEY Jorge Bornhausen

O Presidente da República, de acor do com o artigo 7º, item I do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, e tendo em vista o que dispõe a Portaria nº 715, de 23 de dezembro de 1981, do Ministério da Educação, resolve

#### DESIGNAR

O Professor ANTONIO SOARES CERVILA, para exercer, pelo prazo de 4 (qua tro) anos, a partir de 18 de agosto de 1986, a função de confiança de Diretor da Escola Técnica Federal de São Paulo, Código LT-DAS-101.2,cons tante da Tabela Permanente da mesma Escola, de que trata o Decreto 77.632, de 18 de maio de 1976.

Brasília, em 21 de de 1986; 165º da Independência e 98º da República.

> JOSÉ SARNEY Jorge Bornhausen



#### MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Departamento de Imprensa Nacional

SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasilia/DF Telefones: (PABX (061) 226-7175) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

DINORÁ MORAES FERREIRA Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA

Diretor de Publicações

DIÁRIO OFICIAL - Seção II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores

da Administração Pública

**EXPEDIENTE** Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Divisão de Publicações (térreo). As matérias entregues até às 14 horas serão divulgadas no número referente ao dia seguinte. As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor da Divisão até o 5° dia útil após a veiculação.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efe-tivação. Os Suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	8	eção I	Seção II	DJ _
Semestral	Cz\$	322,00	107,00	378,00
Portes:				
Via superfície (Brasil)	Cz\$	39,60	26,40	<b>52,80</b> :
Via superficie (exterior)	Cz\$	1.504,80	831,60	1.504,80
Via aérea (Brasil)	Cz\$	231,00	138,60	231,00

Informações: Central de Informações ao Público - CIPDIN - Tel.: 226-2586 ou 226-6812

Horário de atendimento: 8 às 12:30 horas e 13:30 às 17:00 horas

# Presidência da República

#### DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

GABINETE DO MINISTRO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO

Nº 368, de 14 de maio de 1986. Requisição, pelo Ministério da Cultura, de LENISIA RUAS SEPTIMIO, Agente Administrativo do Ministério das Comunicações, para exercer função de confiança, com ônus para o Orgão de origem. "Autorizo. Em 20.05.86.

MINISTÉRIO DO TRABALHO

Nº 2131, de 14 de maio de 1986. Requisição, pelo Tribunal Superior do Trabalho, de TEREZINHA MATILDE LICKES PRATES, Fiscal do Trabalho, do Ministério do Trabalho, para exercer cargo em comissão na quela Corte, sem ônus para o Orgão de origem. "Autorizo. Em 20.05.86."

#### ATOS DO MINISTRO-CHEFE DO GABINETE CIVIL

MINISTÉRIO DA FAZENDA

Aviso

Nº 244, de 13 de maio de 1986. Requisição, pelo Governo do Estado da Bahia, de IVAN GUANAIS DE OLIVEIRA, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, para exercer o cargo de Secretário dos Transportes e Comunicações daquele Governo, a partir de 8.5.86. "Autorizo, (Dec. 84.033/79, art. 1º § 1º). Em 21.5.86."

#### ATOS DO DIRETOR ADMINISTRATIVO

PORTARIA Nº 085 -SP/DA, DE 21. DE majo

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar NILTO PEREIRA RAMOS, do Ministério da Fazen da, para exercer, a contar de 06 de maio de 1986, a função de EXE CUTANTE no Serviço de Transportes, código 4.7.

ROMILDO CANHIM

#### ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

#### Gabinete do Ministro

PORTARIA NO 1.549/CHGAB, DE 21 DE MATO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Decreto nº 91.398 de 04 de julho de 1985, que aprova o Regulamento da Ordem do Mérito Forças Armadas, resolve:

NOMEAR o General-de-Divisão DECIO BARBOSA MACHADO Membro Conselho da Ordem do Mérito Forças Armadas.

> Almirante-de-Esquadra JOSE MARIA DO AMARAL OLIVEIRA

PORTARIAS D1-SECT, DE 21 DE MAIO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da atribuição que lhe confere o inciso X, do artigo 43, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982, resolve:

Nº 1.563-DESIGNAR, de acordo com o artigo 26 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982, o Coronel do Quadro de Oficiais Intendentes da Aeronautica JOSE LAURO PORTO FERREIRA para servir no Estado-Maior das Forças Armadas.

DISPENSAR o Tenente-Coronel do Quadro de Oficiais Aviadores da Aeronãutica NEWTON VAZ SENNA, do Estado-Maior das Forças Armadas, por ter sido indicado para nova comissão.

Nº 1.564- DESIGNAR, de acordo com o artigo 26 do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982, o Major do Quadro de Oficiais Intendentes da Aeronautica JORGE ALBERTO ZINN E SILVA para servir no Estado-Maior das Forças Armadas.

Almirante de Esquadra JOSÉ MARIA DO AMARAL OLIVEIRA

#### SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

#### Gabinete do Ministro

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria Ministerial nº 46, de 28 de março de 1984, publicada no Diário Oficial de 30 subsequente, Seção II, página 1834, onde se lê: Referência NS-22, leia-se: Referência NS-23.

# GABINETE DO MINISTRO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 21 DE MAIO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÂRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO, de acordo com o artigo 79, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, na redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, e tendo em vista o Decreto nº 91.155, de 18 de março de 1985, resolve:

Nº 895 - Designar WILSON CALVO MENDES DE ARAÚJO, para exercer a função de confiança de Coordenador da Coordenadoria de Análise de Custer a Auditoria - COAUD, código LT-DAS-101.2, da Secretaria de Pessoal Civil - SEPEC, do Departamento Administrativo do Serviço Público-DASP.

Nº 896 - - Dispensar LUSINEIDE RAMALHO DOS SANTOS, Datilógrafo, código LT-SA-802, classe "C", referência NM-24, da função de Secretário Administrativo, código DAI-111.2 (NM), da Diretoria de Operações Imobilia ria - DIOPI, da Superintendência de Construção e Administração Imobilia -:c. - SUCAD;

- Designar IVONE BRAZ SARDINHA, Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-18, para exercer a função de Secretário Administratívo, código DAI-111.2 (NM), da Diretoria de Operações Imobiliária - DIOPI, da Superintendência de Construção e Administração Imobiliária - SUCAD.

Nº 897 - Designar FERNANDO MORAIS para exercer a função de confiança de Chefe da Unidade de Orientação, Coordenação e Controle - UNI CON, código LT-DAS-101.1, da Coordenadoria de Cadastro e Lotação - CO DASLO, da Secretaria de Pessoal Civil - SEPEC, do Departamento Administrativo do Serviço Público - DASP.

ALUÍZIO ALVES

#### DESPACHO DO MINISTRO

Nos termos do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, au torizo o afastamento do País no período de 30-05 a 16-06-86, de Paulo Cesar Catalano e Luis Antonio Torres Porpino, Presidente e Assessor da Fundação Centro de Formação do Servidor Público, para estudo de Progra

mas de treinamento de pessoal, organização da Escola Nacional de Administração e Reforma Administrativa, na França, Espanha e Portugal, com ônus, FUNCEP.

ALUÍZIO ALVES

SEÇÃO II

#### Departamento Administrativo do Serviço Público

#### Secretaria de Pessoal Civil

PORTARIAS DE 20 DE MAIO DE 1986

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, do Ministro de Es tado Extraordinário para Assuntos de Administração e tendo em vista odisposto no Decreto-lei nº 2.280, de 16 de dezembro de 1985, e o que consta do Processo nº 00600.004777/86-19, resolve:

Nº 882 - Classificar, nos empregos das categorias funcionais de Artifice de Carpintaria e Marcenaria, Artifice de Artes Gráficas, Agente Administrativo, Datilógrafo, Desenhista, Agente de Mecanização de Apoio, Motorista Oficial, Agente de Portaria, enumerados no Anexo I des ta portaria, os servidores contratados pelo Ministério da Previdência e Assistência Social até 16 de dezembro de 1985, para o desempenho de at<u>i</u> vidades de caráter permanente e retribuídos com recursos de pessoal.

2. Os servidores de que trata o item anterior, habilitados no processo seletivo a que se refere a Instrução Nomativa-DASP no 174, de 19 de dezembro de 1985 (D.O. de 20 de dezembro de 1985), são localizados e reposicionados em referências de salários, nos termos do Anexo II desta portaria.

3. As informações para a aplicação do disposto nos itens anteriores, de acordo com o item 2 do Officio-Circular no 2-SEPEC de 20 de janeiro de 1986, são da exclusiva responsabilidade da Sra. Raimunda Rodrigues, do Ministério da Previdência e Assistência Social Officio MPAS/DP/no 114 de 14 de abril de 1986).

4. O órgão de pessoal do Ministério da Previdência e Assistência Social lavrará na Ficha Registro de Empregado e na Carteira de Trabalho e Previdência Social as anotações decorrentes desta porta

5. Os efeitos financeiros desta portaria, com base no va lor das referências indicadas no Anexo II, vigoram a partir de 19 de ja neiro de 1986, observado o disposto no artigo 59 do Decreto-lei nº 2.280 de 1985.

6. A partir da data de publicação desta portaria, é considerada automaticamente extinta a tabela a que pertencem os empregos ocupados pelos servidores de que se trata, por força do artigo 8º do Decreto-lei nº 2.280 de 1985, vedada qualquer admissão de novos servidores.

7. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ORGÃO GRUPO: (Ite:	MINISTE	A N EXO I  (L+TRA "C" OLCIRC. 02/85-DASP)  RIC DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOC  TABELA PERMANENTE  (C) CODICO-IT-ART-700  L 1 Administra (seigle de grap)  L 1 Administra (seigle de grap)		.de 30.09.8	Portarias /MI 2 e 01.11.70	8	e 1694
n-de empregos clossificados e incluídos no PCC.	CÓDIGO	D E NO M I N A ÇÃO	CLASSE	nt de fixos proviatos na lotação	at de cargos franspostos ou fransformados paro o quadro permanente	ne de empregos franspostos e franformados ou criados na Tobelo permo- sente.	nt de veges previstos na kotapão
	ART-704	ARTÍFICE DE CARPINTARIA E MARCENARIA					

01 05

06

CONTRAMÉSTRE ARTÍFICE ESPECIALIZADO ARTÍFICE

ESPECIAL .
MESTRE
CONTRAMESTRE
ARTÍFICE ESPECIALIZADO
ARTÍFICE

ARTÍPICE DE ARTES GRÁFICAS

02 02

01

ŌΙ

01

02 03

01 04

2524		SEÇÃO II						DIÁR	10 0	FICIAL		QUI	NTA	A-F	EIR.	A, 22 M	IAI 1986
	MINIST	ANEXO I LETRA "C" OLCIRC.02/85-DASP) ERIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊN TABELA PERMANENTE AUXILIARES-CÓDIGO-LT-SA-800	CIA SOCIAI	-	OTAÇÃO <sub>Fort</sub>			r		12- José Carlos Ribeiro 13- José Edson Medeiros de Sousa 14- Jurandir Gomes de Oliveira 15- Klinger de Aquino Macedo 16- Manoel Cardoso de Oliveira Filho 17- Marcos Alves Aguirres	01.07.8 01.07.8 01.07.8 01.07.8	01.07.81 01.07.81 01.07.81 01.07.81	04 04 04	4 00 4 00 4 00	5 -	NM-17	NM-20 NM-20 NM-20 NM-20 NM-20
(Ite	m 1 da Por	taria DASP 000882 ,de 20 de	MAIO de 19	5	0. de 18.11.		2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 200	40000 00 00	ne de excedentes à lotopão	18- Marcos Fernandes do Nascimento 19- Maria das Graças de Sousa 20- Maria Lucineide Souza Lins Gomes 21- Marilene Vicira de Almeida	01.11.83 01.07.83 01.07.83	01.07.81	04 04 03	4 06 3 08	. 09	NM-17 NM-17 NM-17 NM-17	NM-18 NM-20 NM-19 NM-20
nt de empregos clossificados e incluídos no PCC.	CÓDIGO	D.ENOMINAÇÃO	5	9 44	no loi	franspostes ou franspostes ou fransformades para o quadro permanente	ne de empre transposto tranforma ou eriados Tabela perr nente.	nt de yagas previstos na lotação	4 10 te	22- Melissa da Mota Gomes 23- Raimunda de Carvalho Gonçalo 24- Reginaldo Vieira de Sousa	01.07.81 19.04.82 01.07.81 04.02.83	19.04.82	04 03 04 02	08	12	NM-17	NM-20 NM-19 NM-20 NM-18
36 36	801 801 801 801	AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO	S C B		59 118 177 236 590	112 22 10 144	24 02 12 38	59 153 178 390	18 - - 18	25- Renato do Carmo das Neves Alves 26- Ricardo Luis Borges 27- Rose Mary de Araŭjo da Cruz 28- Rosemere Alves da Silva 29- Rosinha dos Santos Sã 30- Silvia Maria do Nascimento Guardieiro	01.07.81 01.07.81 01.07.81 05.02.85 01.07.81	01.07.81 01.07.81 05.02.85 01.07.81	04 04 04 -	06 06 10 3	- 26	NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17	NM-20 NM-20 NM-20 NM-17 NM-20
36 36	802 802 802 802	DATILÓGRAFO DATILÓGRAFO DATILÓGRAFO DATILÓGRAFO	S C B A	-	30 60 90 120 300	-06 -06	07	30 60 77 84 251		31- Simone Correia França 32- Sonia María da Costa Viana 33- Terezinha Martins Corrêa 34- Valdeci da Silva Nogueira 35- Wilsön Añgelo da Silva	01.07.81 01.07.81 29.09.81 13.07.83 01.07.81	01.07.81 01.07.81 29.09.81 13.07.83 04.05.82 01.07.81	04 04 04 02 03	06 03 05 07	18	. NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17	NM-20 NM-20 NM-19 NM-18 NM-19 NM-20
	1,	ANEXO I		<del></del> -			<u> </u>			36- Zenite Comes de Oliveira <u>DATILÓGRAFO-LT-SA-802</u> Ol- Alexandre Lucena Pontes	01.07.81	01.07.81	04	1	-	NM-17	NM-20
	o: MINISTE	RIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCI TABELA PERMANENTE VIDATES LE NOVI MÉDIO INTERNAL DE LA CONTROL LA CONTROL DE LA CONTROL DE		-   .	.ОТАСÃО: <sub>Р</sub> , • 30.09.8	2.	SP n <b>¢ 1</b> 098			02- Altamiro Leite da Silva 03- Aparecida de Lima Silva 04- Antonio Evangelista dos Anjos 05- Carlos Ferreira Noris	01.07.81 01.07.81 01.07.81 01.07.81	01.07.81 01.07.81 01.07.81 16.08.82	04 04 04 03	06 06 06 04	15	NM-12 NM-12 NM-12 NM-12	NM-15 NM-15 NM-15 NM-14
ne de empreses clossificates e procedes e procedes		A DÁSP NO 000882 , de 20 de PAI DENOMINAÇÃO	1		0. de 01.1	transposios ou contransformados paro o quadro per mante	nt de empregos franspostos e tranformados ou criados na Tabela perma- nente.	nt de vagas previstos na lotação	nt de excedentes	06- Carlos Tadeu Martins Fiquene 07- Charles José Souza Costa 08- Edson Baptista Martinez 09- Elisabete Onofre Pinto 10- Francisco Vieira de Melo 11- Geraldo Mendes Bezerra	19.04.82 01.07.81 01.07.81 01.07.81 01.07.81 29.09.81	07.10.82 16.08.82 01.07.81 01.07.81 16.08.82 29.09.81	03 03 04 04 03 04	02 04 06 06 04 03	24 15 - - 15 02	NM-12 NM-12 NM-12 NM-12 NM-12 NM-12	NM-14 NM-14 NM-15 NM-15 NM-14 NM-14
02	1014 1014 1014	DESENHISTA DESENHISTA DESENHISTA	S	3 ]	02 06 08	=	01 01	02 03 05	= -	12- Inês Baptista Martinez 13- Ivo Machado de Freitas 14- Joaquim Antonio de Oliveira 15- Jorge Alberto Ferreira 16- Jorge Onofre Araújo do Carmo 17- José de Anchieta Cardoso	01.07.81 05.11.84 01.07.81 01.07.81 01.07.81 01.07.81	01.07.81 05.11.84 16.08.82 01.07.81 01.07.81	04 01 03 04 04	06 01 04 06 06	26 15	NM-12 NM-12 NM-12 NM-12 NM-12	NM-15 NM-12 NM-14 NM-15 NM-15
01 01	1043 1043 1043 1043	AGENTE DE MECANIZAÇÃO DE AI AGENTE DE MECANIZAÇÃO DE AI AGENTE DE MECANIZAÇÃO DE AI AGENTE DE MECANIZAÇÃO DE AI	POIO	3			= =	=======================================	01	18- José de Souza Ferreira 19- José Severiano do Nascimento 20- Keila Suzane de Oliveira Freitas 21- Lerte Pereira da Vitória 22- Luiz Carlos da Costa Viana	01.07.81 01.07.81 01.01.85 01.07.81 01.07.81	01.07.81 16.08.82 04.05.82 01.01.85 01.07.81 01.07.81	04 03 03 01 04 04	04 07 - 06 06	15 27	NM-12 NM-12 NM-12 HM-12 NM-12 NM-12	NM-15 NM-14 NM-14 NM-12 NM-15 NM-15
	O: MINISTÉR	ANEXO I (LETRA "C" OLCIRC. 02/86-DASP)  IO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCI TABLA PERMANENTE		-	LOTAÇÃO; <sub>E</sub>			op/354		23- Maria Dulce de Sousa 24- Maria de Fâtima Ponce de Sousa 25- Maria Lucia Soares do Nascimento Gualberto 26- Maria Luiza Oliveixa dos Santos Barbosa 27- Maria Pires da Silva 28- Mirian Maria	01.07.81 23.02.83 12.11.81 01.07.81 01.07.81 29.09.81	01.07.81 23.02.83 12.11.81 01.07.81 01.07.81 29.09.81 16.08.82	04 02 04 04 04 04	06 10 01 06 06 03	08 19 19 17 02	NM-12 NM-12 NM-12 NM-12 NM-12 NM-12	NM-15 NM-13 NM-14 NM-15 NM-15 NM-14 NM-14
classificates e	m I da Porta	E TRANSPORTE CETCTAL E PORTARIA-CÓDIO (deseniaspies cettaja de grasa) (de DACP NO. 000ER2. de 20	1		00. de 28.12	transpostos ou franspostos ou fransformados para o quadro para o	ne de empregos transpostos e tranformados ou criados na Tabelo perma-	nt de vagas pravistos na lotação	ne de excedentes à lotação	29 Paulo Gomes Vietra 30- Raimundo Rosa Marques Silva 31- Raimundo Severo Filho 32- Roberto Moreth 33- Sabino Pereira dos Santos 34- Salviano Joaquim Juscelino 35- Waldecy José da Silva	01.07.81 01.07.81 01.07.81 05.07.83 01.07.81 01.07.81	01.07.81 01.07.81 01.02.85 05.07.83 01.07.81	04 04 - 02 04 04	06 06 11 05 06 06	1-1 7-1 26 -	NM-12 NM-12 NM-12 NM-12 NM-12 NM-12	NM-15 NM-15 NM-12 NM-13 NM-15 NM-15
- - 06 06	1201 1201 1201 1201 1201	MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL		s C B	11 22 33 44 110	08	13 15 28	11 22 12 23 68	-	36- Wilson de Jesus. <u>DESENHISTA-LT-NM-1014</u> 01- Antonio Tadeu Vicente Ferreira  02- Pedro Francisco de Araújo  AGENTE DE MECÂNIZAÇÃO <u>DE APOIO-LT-NM-1043</u>	07.12.83 03.10.83 01.07.81	03.10.83 01.07.81	02 02 04	02 06	24 28	NM-12 NM-17 NM-17	ทท−13 ทท−18 ทห−20
- 31 31	1202 1202 1202 1202	AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE PORTARIA	ł	S C B	14 28 42 58 142	28 31 - 59	11 11	14 11 16 41	-	01- Edson Izidio Pereira da Silva MOTORISTA OFICIAL-LT-TP-1201 01- Davi Correia Pereira	01.07.81	01.07.81	01	10	16	NM-12 NM-7	NM-15
	<u> </u>	Reloção dos ocupantes dos empreg	ANEX	. cir. 02/8	55-DASP)	da Parti	nsia ns000882	, 20 PAIO 1986		02- Dilton Alves Café 03- Geraldo Teixeira Barbosa 04- João Correla Pereira 05- Luiz Bezerra dá Silva 06- Walter Campos da Silva	03.01.84 01.07.81 26.01.82 01.07.81 01.67.81	03.01.84 01.07.81 26.01.82 01.07.81 01.07.81	01 04 03 04 04	11 06 11 06 06	28 4 05 4	NM-7 NM-7 NM-7 NM-7 NM-7	NM-8 NM-10 NM-Q9 NM-10 NM-10
				ENCIA (ISSÃO LA	SOCIAL EMPREGO OC	UPADO 16. CIR. 01 86/	12.85 REF SEPEC RT RVICO FUR 2.85 NO (art.	ERÊNCIA REI VICIAL DO EGORIA CIO VCIONAL POR 132 do c	FERÊNCIA REPOSI- DI AMENTO Ografa único DIT. 3º do	03- Belarmina Fernandes de Souza	01.07.81 01.07.81 01.07.81 01.07.81	01.07.81 01.07.81 01.07.81 01.07.81	04 04 04	06 06 ' 06 06	1 6 3. 1	NM-3 NM-3 NM-3	NM-6 NM-6 NM-6 NM-6
01- Ger 02- Jos ARTÍFIC	aldo Soares é Moreira d	le Sales GRĀFICAS-LT-ART- 706	01.07.81 01.07.81 01:07.81		01.07.81 01.07.81 01.07.81	04 06	S DIAS	2280/85) OL. M-7 M-7	.2280/65 NM-10 NM-10	04- Carlos Rogêrio Gonçalves dos Santos  - 05- Carmina Roque Ferrar  06- Celina Maria da Conceição  07- Constança Maria de Souza  08- Diolina de Almeida Araújo  09- Divino Caetano Ribeiro  10- Domingos Gomes da Silva  11- Eduardo Batista Martinez  12- Edvanio de Oliveira Santos	01.07.81 01.07.81 01.07.81 01.07.81 01.07.81 01.07.81 01.07.81 01.07.81	01.07.81 01.07.81 01.07.81 01.07.81 01.07.81 01.07.81 01.07.81	04 04 04 04 04 04 04	06 06 06 06 06 06		NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-6 NM-6 NM-6 NM-6 NM-6 NM-6 NM-6
01- Ant 02- Ant 03- Car 04- Edi 05- Edn 06- Fât	onia Maria onio José S los Augusto lene Barboz a Maria da ima Helena	_	01.07.81 01.07.81 01.07.81 11.05.83 18.08.81 01.07.81		01.07.81 01.07.81 01.07.81 11.05.83 18.08.81 01.07.81 08.10.82	04 00 04 00 01 00 04 00 04 00 04 00	5 - NI 5 - NI 7 20 NI 4 13 NI 6 - NI	M-17 M-17 M-17 M-17 M-17 M-17	HM-20 NM-20 NM-20 NM-18 NM-19 <sup>-</sup> NM-20 NM-19	13- Eleni Ferreira da Silva 14- Eloi Menezes de Souza 15- Francisco Gomes de Oliveira 16- Helenita Marques da Silva 17- Joaquím Antonio da Abadia 18- José Ferreira da Silva 19- José Geraldo Barbosa	01.07.81 61.07.81 01.07.81 01.07.81 01.07.81 17.11.81 01.07.81	01.07.81 16.08.82 16.08.82 01.07.81 01.07.81 17.11.81 16.08.82 01.07.81	04 03 03 04 04 04 04	06 04 04 06 06 01 04	15 15 - - 14 15	E-MN E-MN E-MN E-MN E-MN E-MN E-MN E-MN	NM-6 NM-5 NM-5 NM-6 NM-6 NM-5 NM-5 NM-6
08- Ivo 09- Joe 10- Jor		a da Silva Vidal Barros	12.02.83 04.05.82 17.09.82	: !	24.08.83 10.12.84 17.09.82 11.05.83	02 01 01 - 03 01 02 01	4 07 N 21 N 3 27 N	M-17 M-17 M-17 M-17	NM-18 NM-17 NM-19 NM-18	20- Judivan Rodrigues dos Santos 21- Lincena Francisca Sardinha 22- Lindalva Alves da Silva 23- Luclano Teixeira de Araûĵo 24- Luis Carlos Sampaio 25- Maria Carnina Boas Fernandes	01.07.81 01.07.81 01.07.81 01.07.81 01.07.81	01.07.81 01.07.81 01.07.81 -16.08.82 01.07.81	04 04 04 03 04	06 06 06 04 06	15	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NI'-6 NM-6 NM-6 NM-5 NM-6

#### QUINTA-FEIRA, 22 MAI 1986 DIÁRIO OFICIAL 26- Mozar Rodrigues da Silva 27- Natalino Serafin 15.02.82 15.02.82 10 16 28- Raimunda Nonata Ferreira 01.07.81 01.07.81 04 06 NM-3 NM-6 29- Rogerio Wagner Nunes Borges 01.07.81 06 01.07.81 NM-3 NM-6 04 06 30- Teresa Rosa Biano da Silva 01.07.81 01.07.81 NM-3 NM-6

01.07.81

31- Valdeci Soares da Silva

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, do Ministro de Estado Extraordinário para Assuntos de Administração e tendo em vista o disposto no Decreto-lei nº 2.280, de 16 de dezembro de 1985, e o que consta do Processo nº 00600.006102/86-13, resolve:

01.07.81

Nº 883 - Classificar, nos empregos das categorias funcionais de Agente Administrativo, Datilógrafo, Motorista Oficial e Agente de Portaria, enumerados no Anexo I desta portaria, os servidores contratados pelo Ministério Público do Trabalho até 16 de dezembro de 1985, para o desempenho de atividades de caráter permanente e retribuídos com recursos de pessoal.

2. Os servidores de que trata o item anterior, habilitados no processo seletivo a que se refere a Instrução Normativa-DASP nº 174, de 19 de dezembro de 1985 (D.O. de 20 de dezembro de 1985), são lo calizados e reposicionados em referências de salários, nos termos do Anexo II desta portaria.

As iformações para a aplicação do disposto nos itens anteriores, de acordo com o item 2 do Ofício-Circular nº 2-SEPEC de 20 de janeiro de 1986, são da exclusiva responsabilidade da Sra. Izabel Ma ria Martins de Carvalho, do Ministério Público do Trabalho (Ofício-4/MPT/ nº 295, de 09 de maio de 1986).

4. O órgão de pessoal do Ministério Público do Trabalho la vrará na Ficha Registro de Empregado e na Carteira de Trabalho e Previdência Social as anotações decorrentes desta portaria.

5. Os efeitos financeiros desta portaria, com base no valor das referências indicadas no Anexo II, vigoram a partir de 19 de ja neiro de 1986, observado o disposto no artigo 59 do Decreto-lei no 2.280, de 1985.

6. A partir da data de publicação desta portaria, é considerada automaticamente extinta a tabela a que pertencem os empregos ocu pados pelos servidores de que se trata, por força do artigo 89 do Decreto-lei no 2.280 de 1985, vedada qualquer admissão de novos servidores.

7. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

GRUPO:	HINISTE	ANEXO I  (LETRA "C" OLCIRC. 02/86-DASP)  RIO PÚBLICO DO TRABALHO  TABELA PERMANENTE  (AUXILIARES-CÓDIGO-LIT-SA-800)  (AUXILIARES-CÓDIGO-LIT-SA-800)  (AUXILIARES-CÓDIGO-LIT-SA-800)  (AUXILIARES-CÓDIGO-LIT-SA-800)  (AUXILIARES-CÓDIGO-LIT-SA-800)  (AUXILIARES-CÓDIGO-LIT-SA-800)	1986)		Portaria D 5 e 18.04.86 12.75	AŠP 1.175 e	мрт-76	
n <sup>e</sup> de empregos classificados e Incluidos no PCC.	<b>c</b> ઇ0160	D E NO M IN AÇÃO	CLASSE	ne de fixos previstos no tofação	nt de corgos franspostos ou fransformados para o quadro permanente	ne de empregas franspostos e franformados ou criados na Tabela perma- nente.	nt de vagam previstos na lotação	nt de excedentes à lafação
14 14	801 801 801 801	AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO	S C B A	17 35 53 74 179	38 43 35 116	01 01 04 20 26	16 06 05 27	04 - - 04
03 03	802 802 802 802	DATILÓGRAFO DATILÓGRAFO DATILÓGRAFO DATILÓGRAFO	S- 'C' B	12 24 36 48 120	-		12 24 36 45 117	-

#### A N E X 0 - 11 (101ra C 01 cir.02/86-DASP)

SEÇÃO II

Relação dos ocupantes dos empregos a que se refero o item 2 da Partoria nº0000883, 20 l'AIO 1986 OROÃO: MINISTERIO PÚBLICO DO TRABALHO

							•
CATEGORIA FUNCIONAL / NOME (a ordem dos categorias funcionals deve ser a mesma constante anexo 1)	DATA DEADMISSÃO NA TABELA (quando o servider passou a integer Tobelo)	EMPREGO OCU Hem IX do OF, C DATA INICIO NO EMPREGOOCUPADO	IR, OI	86/S 0 SER 11.12. 60 OC	EPEC VIÇO 85 NO UPADO	REFERÈNCIA INICIAL CATEGORIA FUNCIONA L (ort, 39. OL. 2280/85)	REFERÊNCIA DO REPOSI- CIONAMENTO poragrafo dale J do dri-32 do DL. 2280/85
AGENTS ADMINISTRATIVO-LT-SA-801							
01- Ana Catarina Honteiro Lima 02- Carlos Alberto Hiros 03- Dionicia Arcoverde Cals de Oliveira 04- Inez Celia Lopes Ribeiro 05- Lucas Eduardo de Molo Hotta 06- Luiz Fernando da Costa Coscarelli 07- Marcelo Ramos Alvim 08- Harcos de Carvalho Vieira 09- Paulo Cesar da Costa Coscarelli	14.01.85 11.08.82 11.08.82 11.08.82 13.12.82 13.12.82 02.01.85 16.04.82 08.10.84 01.08.82 31.01.85 407.12.83 12.06.85	14.01.85 11.08.82 11.08.82 11.08.82 13.12.82 15.03.82 02.01.85 16.04.82 08.10.84 01.08.82 31.01.85 12.03.84 07.12.83	- 33333 - 313 - 12 -	11 04 04 04 04 09 11 08 02 05 11 09	17 20 20 13 18 16 26 15 23 - - 19 24 19	NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17	NM-17 NM-19 NM-19 NM-19 NM-19 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-17 NM-18 NM-17
01- Angela Martins Cabral 02- Marcos Cipriano Filho 03- Rita de Cassia Rocha de Oliveira	15.10.64 . 15.03.85 18.09.84	15.10.84 15.03.85 18.09.84	1	02 09 03	16 16 13	NM-12 NM-12 NM-12	NH-12 NH-12 NM-12
MOTORISTA OFICIAL-LT-TP-1201 01- Carlos do Espírito Santo Costa 02- Fernando Franco	01.12.82 17.08.82	01.12.82 17.08.82	3	01 04	14	NM-7 NH-7	им-9 им-9
AGENTE DE PORTARIA-LT-TP-1202  01- Josino Brito da Silva 02- Maria de Lourdea Ignacio 03- Rivanlucia Ricardo de Sales 04- Televanlucia Reymundo de Mello Vieira 05- Valda Lessa 06- Verci Feliz Costa	07.04.83 31.09.82 30.01.84 11.02.83 06.03.85 17.08.82	07.04.83 31.08.82 30.01.84 11.02.83 06.03.85 17.08.82	2 3 1 2 - 3	08 04 11 10 09 04	24 -01 20 25 14	м—3 м—3 м—3 м—3 м—3 м—3	NM-4 NM-5 NM-4 NM-4 NM-3 NM-5

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO, em virtude de delegação de competência ou torgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, do Ministro de Estado Extraordinário para Assuntos de Administração e tendo em vista o disposto no Decreto-lei nº 2.280, de 16 de dezembro de 1985, e o que consta do Processo nº 00600.005671/86-23, resolve:

Nº 884 - Classificar, nos empregos das categorias funcionais de Artifice de Eletricidade e Comunicações, Artifice de Carpintaria e Marcenaria, Auxiliar de Artifice, Agente Administrativo, Datilógrafo, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Agente de Atividades Agropecuarias, Motorista Oficial e Agente de Portaria, enumerados no Anexo I des ta portaria, os servidores contratados pelo Estado Maior das Forças Armadas até 16 de dezembro de 1985, para o desempenho de atividades de caráter permanente e retribuídos com recursos de pessoal.

2. Os servidores de que trata o item anterior, habilitados no processo seletivo a que se refere a Instrução Normativa-DASP no 174, de 19 de dezembro de 1985 (D.O. de 20 de dezembro de 1985), são lo calizados e reposicionados em referências de salários, nos termos do Anexo II desta portaria.

3. As informações para a aplicação do disposto.nos itens anteriores, de acordo com o item 2 do Oficio-Circular nº 2-SEPEC de 20 de janeiro de 1986, são da exclusiva responsabilidade do Cel. Cav. Léo Victor Maury do Estado Maior das Forças Armadas (Oficio nº 01337/Dl-SPC, - de 06 de maio de 1986).

4. O Ôrgão de pessoal do Estado Maior das Forças Armadas lavrará na Ficha Registro de Empregado e na Carteira de Trabalho e Previdência SOcial as anotações decorrentes desta portaria.

5. Os efeitos financeiros desta portaria, com base no valor das referências indicadas no Anexo II, vigoram a partir de 1º de ja neiro de 1986, observado o disposto no artigo 5º do Decreto-leinº 2.280, de 1985.

6. A partir da data de publicação desta portaria, é considerada automaticamente extinta a tabela a que pertencem os empregos ocu pados pelos servidores de que se trata, por força do artigo 89 do Decreto-lei nº 2.280 de 1985, vedada qualquer admissão de novos servidores.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

(LETRA "L" OLCIRC. O2/ 90-DAS?)  ORGÃO: MINISTÊRIO PÚBLICO DO TRABALHO  TABELA PERMANENTE  GRUPO: SERVICOS DE TRANSPORTE OFICIAL E PORTARIA-CÓDICO LA-TP-1200  (Item 1 da Portaria DNS NOCOBES) .de 20 de FAIC de 1986)  D.O. de 17.12.85								'Aguan	ESTADO-	A N EXO I LETRA "C" Of CIRC O2/85-DASP} MAIOR DAS FORCAS ARMADAS  TABELA PERMANENTE TO-CÓDIGO-LIT-ART-700 (Jananiaspa o coefipo de graph L DASP NO 000864 , de 20 de 1710 de 19	36)	de 04.08.8	Portaria/Di 1 e 28.11.8 18.81 e 30.	34	92 e EMFA	3225	
ne de empregos clossificados e factodos no H PCC.		DENOMINAÇÃO	1986) CLASSE	D.O. de 17.	de cergos ou consportos ou consformados ou consformados et con quadro estimanente.	tanspostos e rantornos por contornos per contornos por contornos por contornos per conto c	ne de vayas previstos na lotação	The control of the co						nt. de cargos franspostos ou fransformados para e quadro permanente	nt de empregos frantospostos franformados os criados na Tabela perma- nente.	at de vages previstos na foteção	at de excedentes à lotação
- - 02 02	1201 1201 1201 1201	MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL	S C B A	05 10 15 23 53	01 02 03	- 04 01 05	05 10 10 18 43	-	- - 05 05	ART-703	ARTÍPICE DE ELÉRICIDADE E COMMICAÇÕES ESPECIAL MESTRE CONTRAMESTRE ARTÍPICE ESPECIALIZADO ARTÍPICE ARTÍPICE DE CAREINIARIA E MANCHARIA ESPECIAL	•	01 05 06	- 01 - 01	- - 01 - 01	-	01
06 06	1202 1202 1202 1202 1202	AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE PORTARIA	S C B	08 17 25 36 86	15 01 02 18	- 07 07	08 02 24 21 55	-	02 02 02	ART-709	MESTRE CONTRAMESTRE ARTÍPICE ESPECIALIZADO ARTÍPICE AUXILIAR DE ARTÍPICE AUXILIAR DE ARTÍFICE	•	01 02 05 08	02 01 - 03	01 02 03	01 01 01 06	01 - - 01

7.

	a a .	SEÇÃO II						DIÁ	RIO C	)FICIAL	# 26 mg 120 %	QUIN	ΓAτ	FĘĮ	ŖΑ,	22 MAI	1986
	,	==			-	, -				02- Diva Braga de Brito	23.06.82	23.06.82	103	06.	13	NM-17 ·	-NM-19
		A N EX O I (LETRA "C" Of CIRC. 02/86-DASP)			-						05.07.85	05.07.85	- ,	06		NM-1.7	NM-17
ńoni		-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS-			LOTACAC	); Portaria	/DASP no 00	0992 e EMFA,	7353	03- Edina Antonia Barbosa 04- Francisco Daniel Junior	05.07.85	05.07.85	- ,	.06	-	NM-17	NM-17
		TABELA PERMANENTE	,		de 04/08	/81 e 06.02	.86			05- Ivanusia Gereba de Farias	05.07,85	05.07.85 05.07.85	=	06, 06	1 - 1	NM-17 NM-17	NM-17 NM-17
GRUP	SERVIÇO	S. AUXILIARES CÓDIGO - LT-SA-80 (deteminaçõe a codigo de grupo)	00	<del></del>	1	08.81 e 27		-		06- Lidia Angela de Oliveira	05.07.85 03.05.85	03.05.85	1.	08	03-	NM-17	NM-17
(II	em 1 da Port	taria DASP NO nonesa de 20 de	1710 de	1986)	1	,00.01 6 27	1	1 T	E	07- Luiz Carlos Domingues 08- Maria Aparecida Lemes Cruvinel	05.07.85	05.07.85	-	06	. 7	NM-17	NM-17
nt de empregos clossificados e facialdos no	· ·		•		de fixos vistos fotação	2000 et en	Tos de	de yagas ristos na ação	o edem	09- Maria Arcanja Teixeira de Oliveira Borges	26.11.82	26.11.82.	03	01	07	NM-17 NM-17	NM-19 NM-17
200	CÓDIGO	DENOMINAÇÃO		CASSE	r is i	Posto formical diversion	de d	\$ .00	de excede Infocção	10- Maria da Conceição do Vale Soares	05.07.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85	7 '	.06 06		NM-17	NM-17
\$ 50 A			*	정	4 2 E	rans rans dro o	rans rans rans rans rans rans rans rans	ne d previ	8.0 8.0	11- Miriam Mirtes de Montalvão 12- Nīvea Tôrres do Nascimento	05.07,85	05.07.85	-	06.	-	NM-17	NM-17
2000				<del>' </del>	<del> </del>	F	1 2 2 2 2							1.	] ,		7
	801	AGENTE ADMINISTRATIVO		S C	16 32	18		16	_	DATILÖGRAFO-LT-SA-802 01- Rosane Pereira Ferreira	20.07.82	20.07.82	03	05:	16	NM-12 :	. ∙NM-14
-	801 801	AGENTE ADMINISTRATIVO AGENTE ADMINISTRATIVO		В	48	21	10	17	-	AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS-LIT-NM-1006-C			1	-	+ 1	. '	
12	801	AGENTE ADMINISTRATIVO		A	65	-	24	29	· _	01- Raimunda Santos Souza	19.07.82	19.07.82	03	05	17	NM-14 -	NM-16
		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,			1:5	39	34-	76		AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS-LIT-NA-1006-B				1			
12	802	DATILOGRAFO		s	161	- 39	3.	13	-		09.11.81	09.11.81	04	01	24	NM-5 .	NM-7
-	802	DATILOGRAPO		· c	27	-	-	27	_	01- Eusa Mirtes Silva Montalvão 02- Lúcia de Barros Santos	19.07.82	19.07.82	03	05	17	ทм-5	NM-7
-	802	DATILÓGRAFO		В	41	01	-	40	-	03- Maria Rosa Ferreira	15.10.81	15.10.81	04	02	19	NM-5	NM-7
01	802	DATILÓGRAFO		λ	57	-	22	34	-	04- Rosane do Nascimento	16.10.81	16.10.81	04	02	18	หห~5 หห≁5	NM-7 NM-7
01	ľ	<b>}</b>		1	138	1 -	1 -			05- Santana Ferreira de Sousa	15,10.81	15.10.81	04	102	19	14M-3	, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
01	1	1		Į.	138	01	22	114	-	AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS-IN-NM-1006-A				1 .		. *	
			<u> </u>			<u>L,                                      </u>	1	<u> </u>	<del></del>	01- Albertiza Pontes do Nascimento	05.07.85	05,07.85	1-	06.	-	NM-3 NM-3	NM-3
•	į			, ,						02- Alice Noleto de Sousa	05.07.85	05.07.85	1-	06-	05	NM-3	им-3 Е-ми
		ANEXO I		ŀ						03- Alvino Estácio Batista	31.05.85	31.05.85	1.	07	05	NM-3	NM-3
	J) W-COLETES	LETRA "C" OLCIRC. 02/86-DASP) MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS		1	LOTAÇÃO:	Portaria/E	MFA no 3225	i .		04- Alzira Gomes Pereira	31.05.85 05.07.85	05.07.85	1-	0.7		NM-3	NM-3
ORGAO;	T01400-14	TABELA PERMANENTE								05- Ana Delma da Silva 06- Antonia Pereira do Mendonça	19.07.82	19.07.82	03	05	17	№-3	NM-5
GRUPO!	CUTRAS ATTVI	TDADES DE NTVET MÉDIO-CCOIGO-LIT-NM-1	000		de 28.11.8	4				06- Antonia Pereira de Mendonça 07- Antonio Alberto de Figueiredo	03.05.85	03.05.85	1:	08	03	NM-3	NM-3 NM-3
(litem 1	da Portaria	(despuisable a codige de grupo)  DASP NO 000884 ,de 20 de	MATO GO	e 1986)	D.O. de 30	.11.84		<del>,</del>		08- Antonio Francisco do Nascimento	03.05.85	03.05.85		08	63	NM-3	NM-3
				1	5 = 12	2326	5 2 5 2 5	# 2	ŧ.	09- Antonio José Pereira da Silva	05.07.85 18.02.83	18.02.83	02	10	18	NM-3	NM-4
900	các:	D ENOMINÁÇÃO		SE	11x01 1 to 1 10 p 6 6	stor mad quad	osto mad os	nt de vagas previstos na lotação	de excedent lotoção	10- Antonio Luis dos Santos 11- Antonio Maria da Silva	05.07.85	05.07.85	1-	06	-	NM-3	NM-3
ig o	CÓDIGO	D E OO M IN A ÇAD		3 .	87.0	ode code	and and a se	\$ 12.00	80	11- Antonio Maria da Silva 12- Antonio Roberto Francisco de Almeida	24,05.85	24.05.85	-	.07	12	NM-3	NM-3
R de empregos elessificados e Inchidos no PCC.					el g 5	# F E E E	35535	2 2 2 2	£,0	13- Ari Malaquias de Oliveira	03.05.85	03.05.85	-   -	08	03	NM-3 . NM-3	NM-3
	1005	MINITUTAR OPERACTIONAL, DO CERTIFICO DE	VERSOS	s	_	_	1 -	} -	1 -	14- Carlos Antonio Martins de Sousa	03.05.85	03.05.85	1.	.06	03	NM-3	. NM-3
01	1006 AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVICOS DIVERSOS 1006 AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVICOS DIVERSOS 1006 AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVICOS DIVERSOS		DE SERVIÇOS DIVERSOS C		13	_	-	12	-	15- Carlos Antonio Peixoto	05.07.85	05.07.85	· -	06	-	NM-3	NM-3
01	1006 MINITIAR OPERACIONAL DE SERVICOS DIVERSOS		В	C 13 - 12 16- Carlos Augusto Gomes		16- Carlos Augusto Gomes 17- Coriolando Ramos da Costa	31.05.85	31.05.85	-	07	05	NM-3	NM-3				
60	1006	AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DI	VERSOS	A	75	01	67		53.	18- Donival de Almeida Campos	03.05.85	03.05.85	-	08	03	NM-3 NM-3	NM-3
66	1	•			139	18	86	22	53	19- Edilson Mota dos Santos	05.07.85	05.07.85	12	06	05	NM-3	-NM-3
-		AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUA AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUA		s n	-	1 -	-	-	-	20- Edimilson Silva Castro	31.05.85 05.07.85	31.05.85 05.07.85	1	06	03	NM-3	NM-3
		AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUA AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUA		c	_	-		-	-	21- Egivaldo Ferreira da Conceição 22- Erasmo Araújo Pinto	05.07.85	05.07.85	-	06	- ,	NM-3	NM-3
727		AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUA		В	-	-		-	-	23- Estelita Maria dos Santos	05.07.85	05.07.85	-	06	-	NM-3	NM-3
02	1007 .	AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUA	árias	A			<u> </u>		02	24- Francisca de Sousa Pires	21.06.85	21.06.85	-	06	14	NM-3	NM-3 NM-3
02		·			-	-	1	-	02	25- Francisco de Araŭjo Assis	31.05.85	31.05.85		07	05	NM-3 .	NM-3
										26- Francisco das Chagas Oliveira	31.05.85	31.05.85		07	05	NM-3	NM-3
		ANEXO I		- 1		_				27- Prancisco Rodrigues de Araújo	05,07,85	05.07.85	-	06	-	NM-3	NM-3
		LETRA "C" OLCIRC.02/85-DASP) NIOR DAS FORÇAS ARMADAS		1	LOTAÇÃO:	Portar(a/	ni Amicemea	n9 494		28- Francisco Sales da Silva	1	1	- 1	1	Ϊ-	NM-3	NM-3
APG AC						ror carra,	DY 125 COUNTY			29- Gercino Pereira de Brito	05.07.85	05.07.85	7	06			MM-3
JRUAU				l		ror carra,	DI MP COM A			29- Gercino Poreira de Brito 30- Gidalva Leite de São José.	05.07.85	05.07.85	-	06	-	№—3	NM-3
estibo,	SERVICOS I	TABELA PERMANENTE DE TRANSPORTES OFICIAIS E PORTARIA-C		л-134-	da 29.02.8		DI 7SP CDIN N				05.07.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85	-	06 06		NM-3	NM-3 NM-3
estibo,	SERVICOS I	TABELA PERMANENTE DE TRANSPORTES OFICIAIS E PORTARIA-C	corco-12 de 1986	<u>T-N24-</u> ;}200		4 .	DI 750 CONK			30- Gidalva Leite de São José. 31- Gilmar Barro, dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa	05.07.85 05.07.85 31.05.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85	- 1	06 06 07	05 05		NM-3
GRUPO: (Item 1	SERVICOS I	TABELA PERMANENTE DE TRANSPORTES OFICIAIS E PORTARIA-C	сотсо-г. de 1986	π-\≅4- ,}200	de 29.02.8	4 .	2			30- Gidalva Leite de São José. 31- Gilmar Barro, dos Santos 32- Gonçalo Gileon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade	05.07.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85	-	06 06 07 07	05	NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3
GRUPO: (Item 1	SERVIÇOS I	TABELA PERMANENTE DE TRANSPORTES OFICIAIS E PORTARIA- ( falleministée s'adjusé de grapa) DASP MY000866-de 20 de 1710	ccorco-1. de 1986	}200	de 29.02.8	4 .	pregos matos e matos e os na perma-		ção	30- Gidalva Leite de São José. 31- Gilmar Barro, dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85	-	06 06 07 07 07 06	05 05 05	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
GRUPO: (Item 1	SERVICOS I	TABELA PERMANENTE DE TRANSPORTES OFICIAIS E PORTARIA-C	ර්රාලා-1. ඊය 1986	}200	de 29.02.8 D.O. de. 07.	4 .	empregos postos e or mados odos na o perma-		de excedentes	30- Gidalva Leite de São José. 31- Gilmar Barro, dos Santos 32- Gonçalo Gileon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iná Madalena · Ferreira de Oliveira	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85		06 06 07 07 07 06 06	05 05 05 -	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
GRUPO: (Item 1	SERVIÇOS I	TABELA PERMANENTE DE TRANSPORTES OFICIAIS E PORTARIA- ( falleministée s'adjusé de grapa) DASP MY000866-de 20 de 1710	ccorco-1. de 1986	7-124- 1200	de 29.02.8	4 .	n- de empiegos franspostos e tranformados ou criados na Tobelo perma-	y yages stos na	at de excedentes a lotoção	<ul> <li>30- Gidalva Leite de São José.</li> <li>31- Gilmar Barro dos Santos</li> <li>32- Gonçalo Gilaon dias da Costa</li> <li>33- Helena Francisco de Andrade</li> <li>34- Iná Madalena Ferreira de Oliveira</li> <li>35- Iva Martins Santana</li> <li>36- João Bosco Alves</li> <li>37- Jorge Domingos de Santana</li> </ul>	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85		06 07 07 07 06 06	05 05 05 	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
estibo,	SERVIÇOS I	TABELA PERMANENTE DE TRANSPORTES OFICIAIS E PORTARIA- ( falleministée s'adjusé de grapa) DASP MY000866-de 20 de 1710	00100-L de 1986	}200	de 29.02.8  D.O. de. 07.  so o tel 10 o	4 .	empregos postos e or mados odos na o perma-		at de excedentes	30- Gidalva Leite de São José. 31- Gilmar Barro dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iná Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Domingos de Santana 38- José Ferreira da Silva	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85		06 06 07 07 07 06 06	05 05 05 -	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
GRUPO: (Item 1	SERVIÇOS I da Portaria CÓDIGO	TABELA PERMANENTE DE TRANSPORTES CETICATS E PORTARIA- (14 LABRIAGE 14 LABRE 14 PM 14	00100-1. de 1986	CL ASSE	de 29.02.8 D.O. de. 07.	ref de cargos (constantes de l'anasomados paro o quadro permanente	ne de empregos franspostos e tranformados ou criados na Tobelo perma-	neefe. ne de veges previstos no lotação	nt de excedentes	<ul> <li>30- Gidalva Leite de São José.</li> <li>31- Gilmar Barro dos Santos</li> <li>32- Gonçalo Gilaon dias da Costa</li> <li>33- Helena Francisco de Andrade</li> <li>34- Iná Madalena Ferreira de Oliveira</li> <li>35- Iva Martins Santana</li> <li>36- João Bosco Alves</li> <li>37- Jorge Domingos de Santana</li> </ul>	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85		06 06 07 07 06 06 06 06	05 05 05  - - 03 03	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
GRUPO: (Yttem 1 clessificades e proprietades e proprietados e proprietades e proprietados e prop	SERVIÇOS I da Portaria CÓDIGO  1201 1201 1201	TABELA PERMANENTE DE TRANSCRISS CETCLAIS E PORTARIA- (1411-1411-1411-1411-1411-1411-1411-14	00100-I de 1986	S CLASSE	de 29.02.8  D.O. de 07.  ex 10 tet 10 pp	de corgos con limitosios con limitos	in de empirgos fronspostos e in infracformados ou criados na Tobelo perma-	netife.  8 0 0 0 de de veges previstos no lotação	nt de excedentes	30- Gidalva Leite de São José. 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iná Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Dómingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 03.05.85		06 06 07 07 06 06 06 08 08	05 05 05 	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
GRUPO: (Titem 1 so over a soprificación so over a sopr	SERVIÇOS I da Portaria CÓDIGO 1201 1201	TABELA PERMANENTE  DE TRANSPORTES CETICATS E PORTARIA-  (1414-1414-1414-1414-1414-1414-1414-1	odorco-L de 1986	S C	de 29.02.8  D.O. de 07.  ex 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	C   C   C   C   C   C   C   C   C   C	In de ampirgos In de ampirgos In fronte postos e Internet considera no Tobalo perme-	100 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	p do excedentes	30- Gidalva Leite de São José. 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilman dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Inā Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Domingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucīlia Vieira dos Santos	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 03.05.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85		06 06 07 07 06 06 06 06 08 08	05 05 05   03 03	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
GRUPO: (Yttem 1 clessificades e proprietades e proprietados e proprietades e proprietados e prop	SERVIÇOS I da Portaria CÓDIGO 1201 1201 1201 1201	TABELA PERMANENTE DE TRANSPORTES CETCLAIS E PORTARIA- (14-MANIMA ENTINA 6 1998) DASP NY000864 de 20 de 1970  DENO MINAÇÃO  MOTORISTA OFICIAL	0001GO-L de 1986	S C B	00 29.02.8  D.O. de. 07.  S. 1 00  D.O. de. 07.  D.O. de.	de corgos con limitosios con limitos	in de empirgos fronspostos e in infracformedos ou criedos ne Tobelo perme-	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	in i	30- Gidalva Leite de São José. 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iná Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Domingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 43- Luiz Abadio dos Santos	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 03.05.85 29.09.83 27.05.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 03.05.85	- - - - - - - - - - - - - - - - - - -	06 06 07 07 06 06 06 06 08 08	05 05 05   03 03 03	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
GRUPO: (Titem 1 so over a soprificación so over a sopr	SERVIÇOS I da Portaria CÓDIGO  1201 1201 1201	TABELA PERMANENTE DE TRANSCRISS CETCLAIS E PORTARIA- (1411-1411-1411-1411-1411-1411-1411-14	000100-L de 1986	S C B	de 29.02.8  D.O. de 07.  ex 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	C   C   C   C   C   C   C   C   C   C	N   O   O   O   O   O   O   O   O   O	100 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	D	30- Gidalva Leite de São José. 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilman dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Inā Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Domingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucīlia Vieira dos Santos	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 03.05.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 03.05.85 29.09.83 27.05.85	- - - - - - - - - - - - - - - - - - -	06 06 07 07 06 06 06 08 08 08	05 05 05 	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
GRUPO: (Item 1 Top see population of the populat	SERVIÇOS 1 da Portaria  códiso  1201 1201 1201 1201 1202 1202 1202	TABLA PERMANENTE DE TRANSCRISS CETCIAIS E PORTARIA- (14140-1416-1416-1416-1416-1416-1416-1416	00100-1. de 1986	S C B A	04 29.02.8  D.O. ds. 07.  S. 004  S. 004  S. 22  04  08  12  17  41  05  10  16	103.84  103.84  103.84  103.84  104.03  104.03  107.04  111.15	N   O   O   O   O   O   O   O   O   O	00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	- - - - - 01	30- Gidalva Leite de São José. 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iné Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Dòmingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Schattiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85 29.09.83 27.05.85 05.07.85 31.05.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85 29.09.83 27.05.85 05.07.85	- - - - - - - - - - - - - - - - - - -	06 07 07 06 06 08 08 06 07 06 06 07 06 06 07	05 05 05 	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
GRUPO: (Item 1 TO SEE SEE SEE SEE SEE SEE SEE SEE SEE SE	SERVIÇOS   da Portaria	TABELA PERMANENTE DE TRANSCRISS CETCLAIS E PORTARIA- (1411-1411-1411-1411-1411-1411-1411-14	000100-1. de 1986	358 C B A S C B A	04 29.02.8 D.O. ds. 07.	4 03.8 a specuated oppins o and oppins o and oppins o and oppins of and oppins of an oppins of a specuation of	N   O   O   O   O   O   O   O   O   O	1965 04 08 09 09 29 05 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00		30- Gidalva Leite de São José. 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iná Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Dómingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85 29.09.83 27.05.85 05.07.85 29.09.83 27.05.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85 05.07.85 32.05.85 05.07.85 05.07.85		06 07 07 07 06 06 06 08 08 08 06 07 06	05 05 05 	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
######################################	SERVIÇOS 1 da Portaria  códiso  1201 1201 1201 1201 1202 1202 1202	TABLA PERMANENTE DE TRANSCRISS CETCIAIS E PORTARIA- (14140-1416-1416-1416-1416-1416-1416-1416	001€0-L	S C B	04 29.02.8  D.O. ds. 07.  S. 004  S. 004  S. 22  04  08  12  17  41  05  10  16	103.84  103.84  103.84  103.84  104.03  104.03  107.04  111.15	RO 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	01	- - - - - 01	30- Gidalva Leite de São José. 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iné Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Dómingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucilia Vieira dos Santos 43- Luiz Abadio dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85 29.09.83 27.05.85 05.07.85 31.05.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85 29.09.83 27.05.85 05.07.85	- - - - - - - - - - - - - - - - - - -	06 07 07 07 06 06 06 08 08 08 06 07 06	05 05 05 	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
GRUPO: (Item 1 TO SEE SEE SEE SEE SEE SEE SEE SEE SEE SE	SERVIÇOS 1 da Portaria  códiso  1201 1201 1201 1201 1202 1202 1202	TABLA PERMANENTE DE TRANSCRISS CETCIAIS E PORTARIA- (14140-1416-1416-1416-1416-1416-1416-1416	de 1986	SSAL S C B A S C B A	04 29.02.8  D.O. ds. 07.  S. 0. 02  D. 0. 05	03.84 espendings of the control of t	in the sempity of the	1965 04 08 09 09 29 05 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	- - - - - 01 - 08	30- Gidalva Leite de São José 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iná Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Domingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 03.07.85 29.09.83 27.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85 29.09.83 27.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85		06 06 07 07 07 06 06 06 08 08 08 06 03 07 06 06	05 05 05 05 	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
GRUPO: (Item 1 TO SEE SEE SEE SEE SEE SEE SEE SEE SEE SE	SERVIÇOS 1 da Portaria  códiso  1201 1201 1201 1201 1202 1202 1202	TABLA PERMANENTE DE TRANSCRISS CETCIAIS E PORTARIA- (14140-1416-1416-1416-1416-1416-1416-1416	de 1986	SSAL S C B A S C B A	04 29.02.8 D.O. ds. 07.	03.84 espendings of the control of t	in the sempity of the	1965 04 08 09 09 29 05 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	- - - - - 01 - 08	30- Gidalva Leite de São José. 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iné Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Dómingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucilia Vieira dos Santos 43- Luiz Abadio dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85 29.09.83 27.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85		06 06 07 07 07 06 06 06 08 08 06 07 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06	05 05 05 05  03 03 05 09  05	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
GRUPO: (Item 1 TO SEE SEE SEE SEE SEE SEE SEE SEE SEE SE	SERVIÇOS 1 da Portaria  códiso  1201 1201 1201 1201 1202 1202 1202	TABLA PERMANENTE DE TRANSCRISS CETCLAIS E PORTARIA- (14112111111111111111111111111111111111	de 1986	SSALC B A SC B A	08 12 17 41 05 10 16 23 54 00 11 15 16 00 07 11 15 16 00 07 11 15 16 00 07 11 15 16 00 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16	03.84  1003.84  1003.84  1003.84  1003.84  1003.84  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85	ne de empirgos  10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	06   06   06   07   06   07   06   07   07		30- Gidalva Leite de São José. 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iná Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Dómingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 43- Luiz Abadio dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimundo Nonato Ponciano 52- Reginaldo Carlota Silva	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85 29.09.83 27.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85		06 06 07 07 07 06 06 06 08 08 08 07 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06	05 05 05 05  03 03 03  05 09  05 	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
GRUPO: (Item 1 TO SEE SEE SEE SEE SEE SEE SEE SEE SEE SE	SERVIÇOS   da Rortaria   Códico   Códic	TABLA PERMANENTE DE TRANSPORTES CETCIAIS E PORTARIA- (14-14-14-14-14-14-14-14-14-14-14-14-14-1	de 1986	SS C B A S C B A A N E X Stro G OI. d	08 12 17 41 05 10 16 23 54 00 11 15 16 00 07 11 15 16 00 07 11 15 16 00 07 11 15 16 00 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16	03.84  1003.84  1003.84  1003.84  1003.84  1003.84  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85	in the sempity of the	06   06   06   07   06   07   06   07   07		30- Gidalva Leite de São José. 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iná Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Dòmingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Schastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimundo Nonato Ponciano 52- Reginaldo Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 29.09.83 27.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85		06 06 07 07 07 06 06 06 08 08 07 06 06 06 06 06 07 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06	05 05 05 05 03 03 05 09  05 	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
GRUPO: (Item 1 TO SEE SEE SEE SEE SEE SEE SEE SEE SEE SE	SERVIÇOS   da Rortaria   Códico   Códic	TABLA PERMANENTE DE TRANSCRISS CETCLAIS E PORTARIA- (14112111111111111111111111111111111111	de 1986	SS C B A S C B A A N E X Stro G OI. d	08 12 17 41 05 10 16 23 54 00 11 15 16 00 07 11 15 16 00 07 11 15 16 00 07 11 15 16 00 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16	03.84  1003.84  1003.84  1003.84  1003.84  1003.84  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85  1003.85	ne de empirgos  10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9		30- Gidalva Leite de São José 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iná Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Domingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimundo Nonato Ponciano 52- Reginaldo Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira 54- Severino Balbino de Lima	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85 29.09.83 27.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85		06 06 07 07 07 06 06 06 08 08 08 07 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06	05 05 05  03 03 03 05 09   05	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
######################################	SERVIÇOS I da Portaria  códi 60  1201 1201 1201 1201 1202 1202 1202	TABLA PERMANENTE DE TRANSCRISS CETCIAIS E PORTARIA- (1411-1411-1411-1411-1411-1411-1411-14	(le 1986	S C B A S C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C C C C C C C C C C C C C C C C	04 29.02.8  D.O. ds 07.  10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 1	03.84  100.38  100.38  100.38  100.38  100.38  100.38  100.38  100.38  100.3	Territoria uso o control o	04 08 09 09 05 - 01 - 06 00864, 20 PAID		30- Gidalva Leite de São José 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iná Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Domingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Mancel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimundo Nonato Ponciano 52- Reginaldo Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira 54- Severino Balbino de Lima 55- Terezinha Rodrigues Silva	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85		06 06 07 07 07 06 06 08 08 06 03 07 06 06 06 06 06 06	05 05 05 	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
######################################	SERVIÇOS I da Portaria  CÓDIGO  1201 1201 1201 1202 1202 1202 1202	TABLA PERMANENTE DE TRANSPORTES CETCIAIS E PORTARIA- (14-14-14-14-14-14-14-14-14-14-14-14-14-1	(Ie 1986 ARMADO	S C B A S C B A A STOC C Off. C Q Q O S S A A A A A A A A A A A A A A A A A	00 29.02.8  D.O. de 07.  10 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20	03.84  103.84  103.84  103.84  103.84  104.03  107  11  15  01  27  100 C U PADO 11  100 C C C C C C C C C C C C C C C C C C	ne de ambiego e e e e e e e e e e e e e e e e e e	9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	O 1986	30- Gidalva Leite de São José. 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Inā Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Dómingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sobastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Loürdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimundo Nonato Ponciano 52- Reginaldo Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira 54- Severino Balbino de Lima 55- Terezinha Rodrigues Silva	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85 29.09.83 27.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85		06 06 07 07 07 06 06 08 08 08 06 07 06 06 06 06 06 06 06 07 06 06 06 07 06 06 07 06 06 07 07 06 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07	05 05 05 	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
######################################	SERVIÇOS I da Portaria  CÓDIGO  1201 1201 1201 1202 1202 1202 1202	TABLA PERMANENTE DE TRANSPORTES CETCIAIS E PORTARIA- (14 DASPINO 100 PERMANENTE PORTARIA- (14 DASPINO 100 PERMANENTE PORTARIA- (14 DASPINO 100 PERMANENTE PORTARIA- DASPINO 100 PERMANENTE PORTARIA- MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL AGENTE DE PORTARIA FUNCTION 100 PERMANENTE PORTARIA  PRIOÇÃO dos ocupantes dos en DRGÃO: ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS FUNCTION AL / NO ME Includio days ser amesamo constante chazo I)	Ce 1986  ARMADA  DATA DE  NA T (quondo	S C B A S C B A A S C C B A A S C C C C C C C C C C C C C C C C C	00 29.02.8  D.O. de 07.  10 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20	03.84  103.84  103.84  103.84  103.84  104.03  107  11  15  01  27  100 C U PADO 11  100 C C C C C C C C C C C C C C C C C C	Pottoria nº0  OB  OB  OB  OB  OB  OB  OB  OB  OB  O	9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	O 1986  EFERÊNCIA  ORAMENTO OR	30- Gidalva Leite de São José 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iná Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Domingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimundo Nonato Ponciano 52- Reginaldo Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira 54- Severino Balbino de Lima 55- Terezinha Rodrigues Silva 56- Venceslau Ferreira de Moura 57- Vera Lúcia Jacinto Lima	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85		06 06 07 07 07 06 06 06 08 07 06 06 06 07 06 06 07 06 06 07 06 06 07 06 06 06 07 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06	05 05 05 	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
### OF THE PROPERTY OF THE PRO	SERVIÇOS I da Portaria  CÓDIGO  1201 1201 1201 1202 1202 1202 1202	TABLA PERMANENTE DE TRANSPORTES CETCIAIS E PORTARIA- (14 DASPINO 100 PERMANENTE PORTARIA- (14 DASPINO 100 PERMANENTE PORTARIA- (14 DASPINO 100 PERMANENTE PORTARIA- DASPINO 100 PERMANENTE PORTARIA- MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL AGENTE DE PORTARIA FUNCTION 100 PERMANENTE PORTARIA  PRIOÇÃO dos ocupantes dos en DRGÃO: ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS FUNCTION AL / NO ME Includio days ser amesamo constante chazo I)	de 1986  ARMADI  DATA DE  NA T  [Quando	S C B A S C B A A S C C B A A S C C C C C C C C C C C C C C C C C	00 29.02.8  D.O. de 07.  10 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20	03.84  15.85 personal establishment of the month of the m	Designation of the control of the co	000864, 20 PAID  FERÈNCIA RI INICIAL RI INIC	O 1986  EFERÊNCIA  ORAMENTO OR	30- Gidalva Leite de São José 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iná Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Domingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimundo Nonato Ponciano 52- Reginaldo Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira 54- Severino Balbino de Lima 55- Terezinha Rodrigues Silva 56- Venceslau Ferreira de Moura 57- Vera Lúcia Jacinto Lima	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85 29.09.83 27.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85	02	06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 0	05 05 05 05 03 03 03 05 09  05 05 05 05 05 05 05	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
######################################	SERVIÇOS I da Portaria  CÓDIGO  1201 1201 1201 1202 1202 1202 1202	TABLA PERMANENTE DE TRANSPORTES CETCIAIS E PORTARIA- (14 DASPINO 100 PERMANENTE PORTARIA- (14 DASPINO 100 PERMANENTE PORTARIA- (14 DASPINO 100 PERMANENTE PORTARIA- DASPINO 100 PERMANENTE PORTARIA- MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL AGENTE DE PORTARIA FUNCTION 100 PERMANENTE PORTARIA  PRIOÇÃO dos ocupantes dos en DRGÃO: ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS FUNCTION AL / NO ME Includio days ser amesamo constante chazo I)	Ce 1986  ARMADA  DATA DE  NA T (quondo	S C B A S C B A A S C C B A A S C C C C C C C C C C C C C C C C C	00 29.02.8  D.O. de 07.  10 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20	03.84  15.85 personal establishment of the month of the m	Pottoria nº0  OB  OB  OB  OB  OB  OB  OB  OB  OB  O	9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	O 1986  EFERÊNCIA  ORAMENTO OR	30- Gidalva Leite de São José 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iná Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Domingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 43- Luiz Abadio dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimundo Nonato Poncíano 52- Reginaldo Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira 54- Severino Balbino de Lima 55- Terezinha Rodrigues Silva 56- Venceslau Ferreira de Moura 57- Vera Lūcia Jacinto Lima 58- Vicente Gonçalves de Freitas	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 03.05.85 03.07.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85	0220-	06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 0	05 05 05 05 03 03 03 05 09  05 05 05 05 05 05 05	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
GRUPO: (Xtem 1 or	SERVIÇOS I da Portaria  CÓDI 6 O  1201 1201 1201 1202 1202 1202 1202 12	TABLA PERMANENTE DE TRANSPORTES CETCIAIS E PORTARIA- (14 DASPINO 100 PERMANENTE PORTARIA- (14 DASPINO 100 PERMANENTE PORTARIA- (14 DASPINO 100 PERMANENTE PORTARIA- DASPINO 100 PERMANENTE PORTARIA- MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL AGENTE DE PORTARIA FUNCTION 100 PERMANENTE PORTARIA  PRIOÇÃO dos ocupantes dos en DRGÃO: ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS FUNCTION AL / NO ME Includio days ser amesamo constante chazo I)	Ce 1986  ARMADA  DATA DE  NA T (quondo	S C B A S C B A A S C C B A A S C C C C C C C C C C C C C C C C C	00 29.02.8  D.O. de 07.  10 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20	03.84  15.85 personal establishment of the month of the m	Designation of the control of the co	9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	O 1986  EFERÊNCIA  ORAMENTO OR	30- Gidalva Leite de São José 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iná Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Dòmingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Schastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimunda Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira 54- Severino Balbino de Lima 55- Terezinha Rodrigues Silva 56- Venceslau Ferreira de Moura 57- Vera Lücia Jacinto Lima 58- Vicente Conçalves de Freitas 59- Waldemar Pereira de Araújo	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 29.09.83 27.05.85 05.07.85 03.05.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85 29.09.83 27.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85	02	06 06 07 07 07 06 06 06 08 08 08 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06	05 05 05 05  03 05 0 05 05 05 05 05 05	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
CATEG	SERVIÇOS I da Portaria  códico  1201 1201 1201 1202 1202 1202 1202 1002 0 R I A F s cotegorias fun	TABLA PERMANENTE DE TRANSCRISS CETCIAIS E PORTARIA- (14 MANIMA E SALIPS 64 5 1970)  DENO MINAÇÃO  DENO MINAÇÃO  MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL AGENTE DE PORTARIA FILIO  REIOGÓO dos ocupentes dos em DRGÃO: ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS  FUNCIONA AL / NOME Reiogóo deve ser omesand constante chazo 1)  REIOGÓO MOS OCUPENTES CONSTANTO 1)	(Ie 1986 ARMAD) DATA DE NA UNITA DE NA UNI	SS C B A S C B A S C C B A A S C C B A A S C C C B A A S C C C C C C C C C C C C C C C C C	00 29.02.8  D.O. de 07.  10 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20	03.84  103.84  103.84  103.84  103.84  103.84  103.85	Designation of the control of the co	9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	01 0986  SFERENCIA 09  O 1986  ORAMENTO operations: 101.35 do 2280/65.	30- Gidalva Leite de São José 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iná Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Dòmingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimundo Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira 54- Severino Balbino de Lima 55- Terezinha Rodrigues Silva 56- Venceslau Ferreira de Moura 57- Vera Lūcia Jacinto Lima 58- Vicente Conçalves de Freitas 59- Waldemar Pereira de Araújo 60- Zenaide Lopes Ribeiro	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85	022	06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 0	05 05 05 05 03 03 05 09 05 05 05 05 05 05	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
GRUPO: (Item 1  100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	SERVIÇOS I da Portaria  CÓDIGO  1201 1201 1201 1202 1202 1202 1202 12	TABLA PERMANENTE DE TRANSCRISS OFICIAIS E PORTARIA- (14112111111111111111111111111111111111	(te 1986 ARMADA DATA DE NA TOBERO TOBERO 05.00	S C B A S C B A A S C C B A A S C C C C C C C C C C C C C C C C C	04 - 11   EMPRESO O CI   MARCO CEMPRESO O CI	03.84  1.03.	Portoria nº0  OR  OR  OR  OR  OR  OR  OR  OR  OR  O	000864, 20 PAID  FERÈNCIA RI INICIAL RI INIC	01 0 1986  O 1	30- Gidalva Leite de São José 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iná Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Dòmingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Schastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 43- Luiz Abadio dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimunda Nonato Ponciano 52- Reginaldo Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira 54- Severino Balbino de Lima 55- Terezinha Rodrigues Silva 56- Venceslau Ferreira de Moura 57- Vera Lúcia Jacinto Lima 58- Vicente Conçalves de Freitas 59- Waldemar Pereira de Araújo 60- Zenaide Lopes Ribeiro ACENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS-LT-NM-1007	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85	02	06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 0	05 05 05 05 03 03 05 09 05 05 05 05 05 05	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
CATES  Carterior  Carterior  Arrifice  O1- Anterior  O2- France  O3- Arrifice  O1- Anterior  O2- France  O3- Anterior  O4- Anterior  O4- Anterior  O5- Anterio	SERVIÇOS I da Portaria  CÓDIGO  1201 1201 1201 1202 1202 1202 1202 12	TABLA PERMANENTE DE TRANSCRISS OFICIAIS E PORTARIA- (1411211116 15416 46 45 5750 1710  DENOMINAÇÃO  DENOMINAÇÃO  MOTORISTA OFICIAL AGENTE DE PORTARIA FILIPATORISTA OFICIAL  RELOÇÃO dos ocupantes dos en DRGÃO: ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS  FUNCIONAL / NOME PORTARIA  RELOÇÃO DOS DESTADOS DE SENTIDOS DE	(lee 1986 ARMADii OATA DEBASSO TOBASSO	SS C B A S C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A C C C C C C C C C C C C C C C C	04 29.02.8  D.O. ds. 07.  1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	03.84  15.83 person of section of	Potteria nº0  108 08.  108 08.  Potteria nº0 08.  Potteria nº0 08.  108 08.	9 9 9 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	0 1986  0 1986  0 1986  0 1986  0 1986  0 1986  0 1986  0 1986  0 1986  0 1986  0 1986  0 1986  0 1986  0 1986  0 1986  0 1986	30- Gidalva Leite de São José 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Inā Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Dómingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sobastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 43- Luiz Abadio dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimundo Nonato Ponciano 52- Reginaldo Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira 54- Severino Balbino de Lima 55- Terezinha Rodrigues Silva 56- Venceslau Ferreira de Moura 57- Vera Lúcia Jacinto Lima 58- Vicente Gonçalves de Freitas 59- Waldemar Pereira de Araújo 60- Zenaide Lopes Ribeiro AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS-LT-NM-1007	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85	02	06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 0	05 05 05 05 03 03 05 09  05 05 05 05 05 05 05 05	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
######################################	SERVIÇOS I da Portaria  CÓDIGO  1201 1201 1201 1202 1202 1202 1202 12	TABLA PERMANENTE DE TRANSCRISS CECICIAIS E PORTARIA- (14-14-14-14-14-14-14-14-14-14-14-14-14-1	(Iele 1986 ARMAD DATA DER NAU TO OS.0 05.0 05.0 05.0	S C B A S C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C C C C C C C C C C C C C C C C	04 29.02.8  D.O. ds. 07.  10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 1	03.84  103.84	Pectoria neo  08  08  08  08  08  08  08  08  08  0	9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	01 0 1986  O 1	30- Gidalva Leite de São José 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Inā Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Dômingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sobastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 43- Luiz Abadio dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimundo Nonato Ponciano 52- Reginaldo Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira 54- Severino Balbino de Lima 55- Terezinha Rodrigues Silva 56- Venceslau Ferreira de Moura 57- Vera Lúcia Jacinto Lima 58- Vicente Gonçalves de Freitas 59- Waldemar Pereira de Araújo 60- Zenaide Lopes Ribeiro AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS-LT-NM-1007 01- Anaides Dias de Morais 02- Edeir Pimenta de Castro	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85	022020203	06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 0	05 05 05 05 05 03 03 05 09  05  05 05 05 05 05	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
CATE 9  CATE 9	SERVIÇOS I da Portaria  códiso  1201 1201 1201 1202 1202 1202 1202 12	TABLA PERMANENTE DE TRANSCRISS CETCIAIS E PORTARIA- (1411-1411-1411-1411-1411-1411-1411-14	(Ie 1986 ARMADI OATA DE NA T TObelo) 05.0 05.0 05.0 05.0	S C B A S C B A S C B A A S C B A A S C D B A A S C D D A A A S C D D A A A S C D D A A A S C D D A A A S C D D A A A S C D D A A A S C D D A A A S C D D A A A S C D D A A A S C D D A A A S C D D A A A S C D D A A A S C D D A A A S C D D A A A S C D D A A A S C D D A A A S C D D A A A S C D D A A A S C D D A A A S C D D A A A A S C D D A A A A S C D D A A A A S C D D A A A A S C D D A A A A S C D D A A A A S C D D A A A A A A A A A A A A A A A A A	04 29.02.8  D.O. ds. 07.  1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	03.84  103.84	Pectoria neo  08  08  08  08  08  08  08  08  08  0	9 9 9 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	01 09 09 09 09 09 09 09 09 09 09 09 09 09	30- Gidalva Leite de São José 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iná Madalena - Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Dómingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 43- Luiz Abadio dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimunda Nonato Ponciano 52- Reginaldo Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira 54- Severino Balbino de Lima 55- Terezinha Rodrigues Silva 56- Venceslau Ferreira de Moura 57- Vera Lúcia Jacinto Lima 58- Vicente Gonçalves de Freitas 59- Waldemar Pereira de Araújo 60- Zenaide Lopes Ribeiro AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS-LT-NM-1007 01- Anaides Dias de Morais 02- Edeir Pimenta de Castro MOTORISTA OFICIAL-LT-TP-1201 01- Gilberto Teles Coutinho 02- Jorge Bernardo da Silva	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 03.05.85 03.07.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85		06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 0	05 05 05 05 05 05 09  05 05 05 05 05 05 05 05	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
C.A.T.E.9 (e order to 0.2 Arctirice !	SERVIÇOS I da Portaria  códiso  1201 1201 1201 1202 1202 1202 1202 12	TABLA PERMANENTE DE TRANSCRISS CECICIAIS E PORTARIA- (14-14-14-14-14-14-14-14-14-14-14-14-14-1	(Ie 1986 ARMADI OATA DE NA T TObelo) 05.0 05.0 05.0 05.0	S C B A S C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C C C C C C C C C C C C C C C C	04 29.02.8  D.O. ds. 07.  The color of the c	03.84  03.84  10.00 e preno mare  10.00 p p p p p p p p p p p p p p p p p p	Pectoria ne CA	9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	0 1986  FERRÉNCIA  ORAMENTO ORAMENTO ORTOGRAPHO ORTOGRAPHO NAMENTO ORTOGRAPHO NAMENTO ORTOGRAPHO NAMENTO ORTOGRAPHO NAMENTO NA	30- Gidalva Leite de São José 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Inā Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Domingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimundo Nonato Ponciano 52- Reginaldo Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira 54- Severino Balbino de Lima 55- Terezinha Rodrigues Silva 56- Venceslau Ferreira de Moura 57- Vera Lūcia Jacinto Lima 58- Vicente Conçalves de Freitas 59- Waldemar Pereira de Araújo 60- Zenaide Lopes Ribeiro AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS-LT-NM-1007 01- Anaides Dias de Morais 02- Edeir Pimenta de Castro MOTORISTA OFICIAL-LT-TP-1201	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85	022020203	06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 0	05 05 05 05 05 05 09  05 05 05 05 05 05 05 05	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
C.ATE9  C.ATE9  C.ATE9  C.ATE9  Condended  ARTIFICE  O1- Ante  O2- Fra  O3- O3- O4- Ren  O5- Will  ARTIFICE  O1- Joäc	SERVIÇOS I da Portaria  CÓDIGO  1201 1201 1201 1202 1202 1202 1202 12	TABLA PERMANENTE DE TRANSCRISS OFICIAIS E PORTARIA- (1411111111111111111111111111111111111	(Is 1986   1986	S C B A S C B A S C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C C B A A S C C C C C C C C C C C C C C C C C	04 29.02.8  D.O. ds. 07.  10 10 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	03.84  103.84	100   100	9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	01 09 09 09 09 09 09 09 09 09 09 09 09 09	30- Gidalva Leite de São José 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iná Madalena - Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Dómingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 43- Luiz Abadio dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimunda Nonato Ponciano 52- Reginaldo Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira 54- Severino Balbino de Lima 55- Terezinha Rodrigues Silva 56- Venceslau Ferreira de Moura 57- Vera Lúcia Jacinto Lima 58- Vicente Gonçalves de Freitas 59- Waldemar Pereira de Araújo 60- Zenaide Lopes Ribeiro AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS-LT-NM-1007 01- Anaides Dias de Morais 02- Edeir Pimenta de Castro MOTORISTA OFICIAL-LT-TP-1201 01- Gilberto Teles Coutinho 02- Jorge Bernardo da Silva	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 03.05.85 03.07.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85		06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 0	05 05 05 05 05 05 09  05 05 05 05 05 05 05 05	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
CATEGO (a order for control of co	SERVIÇOS I da Portaria  CÓDIGO  1201 1201 1201 1202 1202 1202 1202 12	TABLA PERMANENTE DE TRANSCRISS OFICIAIS E PORTARIA- (1411111111111111111111111111111111111	(Is 1986   1986	S C B A S C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C C C C C C C C C C C C C C C C	04 29.02.8  D.O. ds. 07.  The color of the c	03.84  103.84	Pectoria ne CA	9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	01 1	30- Gidalva Leite de São José 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iná Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Domingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martin Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimundo Nonato Ponciano 52- Reginaldo Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira 54- Severino Balbino de Lima 55- Terezinha Rodrigues Silva 56- Venceslau Ferreira de Moura 57- Vera Lúcia Jacinto Lima 58- Vicente Conçalves de Freitas 59- Waldemar Pereira de Araújo 60- Zenaide Lopes Ribeiro ACENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS-LT-NM-1007 01- Anaides Dias de Morais 02- Gilberto Teles Coutinho 02- Jorge Bernardo da Silva 03- Josino Melo Menezes	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 03.05.85 03.07.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85		06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 0	05 05 05 05 05 03 05 09  05 05 05 05 05 05 05	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
CATEGO (a order for control of co	SERVIÇOS I da Portaria  CÓDIGO  1201 1201 1201 1202 1202 1202 1202 12	TABLA PERMANENTE DE TRANSCRISS OFICIAIS E PORTARIA- (1411111111111111111111111111111111111	(Is 1986   1986	S C B A S C B A S C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C C B A A S C C C C C C C C C C C C C C C C C	04 29.02.8  D.O. ds. 07.  10 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	03.84  103.84	Deligion	9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	01 1	30- Gidalva Leite de São José 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Inā Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Domingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimundo Nonato Ponciano 52- Reginaldo Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira 54- Severino Balbino de Lima 55- Terezinha Rodrigues Silva 56- Venceslau Ferreira de Moura 57- Vera Lúcia Jacinto Lima 58- Vicente Conçalves de Freitas 59- Waldemar Pereira de Araújo 60- Zenaide Lopes Ribeiro AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS-LT-NM-1007 01- Anaides Dias de Morais 02- Edeir Pimenta de Castro MOTORISTA OFICIAL-LT-TP-1201 01- Gilberto Teles Coutinho 02- Jorge Bernardo da Silva 03- Josino Melo Menezes AGENTE DE PORTARIA-LT-TP-1202	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85	02 02 02 03 02 02	06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 0	05 05 05 05 03 03 03 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
CATEGO (a order to the color of	SERVIÇOS I da Portaria  CÓDIGO  1201 1201 1201 1202 1202 1202 1202 12	TABLA PERMANENTE DE TRANSCRISS OFICIAIS E PORTARIA- (14112111111111111111111111111111111111	(te 1986 ARMADA)  OATA DE NA TOSO OS. CO. OS.	SS C B A S C B A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A C C C C C C C C C C C C C C C C	04 29.02.8  D.O. ds. 07.  T. D.	03.84  103.85  103.85	100   100	000864, 20 PAD  FERÈNCIA RI  101011	01 1	30- Gidalva Leite de São José 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Inā Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Dômingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sobastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Loürdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimundo Nonato Ponciano 52- Reginaldo Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira 54- Severino Balbino de Lima 55- Terezinha Rodrigues Silva 56- Venceslau Ferreira de Moura 57- Vera Lūcia Jacinto Lima 58- Vicente Gonçalves de Freitas 59- Waldemar Pereira de Araūjo 60- Zenaide Lopes Ribeiro AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUĀRIAS-LT-NM-1007 01- Anaides Dias de Morais 02- Edeir Pimenta de Castro MOTORISTA OFICIAL-LT-TP-1201 01- Gilberto Teles Coutinho 02- Jorge Bernardo da Silva 03- Josino Melo Menezes  AGENTE DE PORTARIA-LT-TP-1202 01- Acācio Barreto Alves 02- Alderico Silva Moreira Sobrinho 03- Ana Clāudia Pontes Ferreira	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85	02 02 03 02 02	06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 0	05 05 05 05 03 03 05 09  05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
CATE C (a order of color partifice)  ARTIFICE:  01 - Ante C (a order of color partifice)  ARTIFICE:  01 - Ante C (a order of color partifice)  ARTIFICE:  01 - Ante C (a order of color partifice)  ARTIFICE:  01 - Ante C (a order of color partifice)  ARTIFICE:  01 - Ante C (a order of color partifice)  ARTIFICE:  01 - Ante C (a order of color partifice)  02 - Pauli  AUXILIAI  01 - Hamiltonia  02 - Jadi  02 - Jadi  03 - Jadi  04 - Auxiliai  05 - Jadi  06 - Jadi  07 - Jadi  07 - Jadi	SERVIÇOS I da Portaria  CÓDIGO  1201 1201 1201 1202 1202 1202 1202 12	TABLA PERMANENTE DE TRANSCRISS CECTAIS E PORTARIA- (14 MANIBRE E SALVE SE SEVEN   1700  DENOMINAÇÃO  DENOMINAÇÃO  MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL AGENTE DE FORTARIA AGENTE DE PORTARIA  PRIOÇÃO dos ocupantes dos en DRGÃO: ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS FUNCIONAL / NOME Ectonois deve ser omesand constante chaxol)  POPERA CUNHA da FONSECA  STARIA E MARCENARIA-LT-ART-704 a Silva Filho BOCCLE-LT-ART-709 prisco de Oliveira da Silva	(Ie 1986 ARMADI OATA DE (quondo passod of 05.0 05.0 05.0 05.0 05.0	S C B A S C B A S C B A S C B A S C B A S C B A S C B A S C B A S C B A S C B A S C B A S C B A S C B C C B A S C C B A S C C B A S C C B A S C C B A S C C B A S C C C B A S C C C C C C C C C C C C C C C C C C	de 29.02.8  D.O. de 07.  S. 100  S. 10	03.84  103.84  103.84  103.84  103.84  103.84  103.84  103.84  103.84  103.84  103.84  103.84  103.84  103.84  103.84  103.84  103.84  103.84  103.84  103.85  103.85  103.85  103.85  103.85	Deligion	9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	01 1 08 09 01 1986 09 01 1986 09 01 1986 09 01 1986 09 01 1986	30- Gidalva Leite de São José 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Inā Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Domingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 43- Luiz Abadio dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimundo Nonato Ponciano 52- Reginaldo Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira 54- Severino Balbino de Lima 55- Terezinha Rodrigues Silva 56- Venceslau Ferreira de Moura 57- Vera Lūcia Jacinto Lima 58- Vicente Conçalves de Freitas 59- Waldemar Pereira de Araújo 60- Zenaide Lopes Ribeiro AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS-LT-NM-1007 01- Anaides Dias de Morals 02- Jorge Bernardo da Silva 03- Josino Melo Menezes AGENTE DE PORTARIA-LT-TP-1201 01- Gilberto Teles Coutinho 02- Jorge Bernardo da Silva 03- Josino Melo Menezes AGENTE DE PORTARIA-LT-TP-1202 01- Acâcio Barreto Alves 02- Alderico Silva Moreira Sobrinho 03- Ana Clāudia Pontes Ferreira 04- Antonio Romão da Silva Barbosa	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85	02 02 02 03 02 02	06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 0	05 05 05 05 05 03 03 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
C.A T E 9	SERVIÇOS I da Portaria  CÓDIGO  1201 1201 1201 1202 1202 1202 1202 12	TABLA PERMANENTE DE TRANSCRISS CECTARIS E PORTARIA- (14 MANIBRE 15 16 16 16 16 17 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	(1e 1986   1986	S C B A S C B A S C B A A S C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C C B A A S C C C B A A S C C C C C C C C C C C C C C C C C	04 29.02.8  D.O. ds. 07.  T. D.	03.84  03.84  103.84	100   100	9 9 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	0 1986 0	30- Gidalva Leite de São José 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iná Madalena - Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Dómingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 43- Luiz Abadio dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimunda Nonato Ponciano 52- Reginaldo Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira 54- Severino Balbino de Lima 55- Terezinha Rodrigues Silva 56- Venceslau Ferreira de Moura 57- Vera Lúcia Jacinto Lima 58- Vicente Gonçalves de Freitas 59- Waldemar Pereira de Araújo 60- Zenaide Lopes Ribeiro AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS-LT-NM-1007 01- Anaides Dias de Morais 02- Edeir Pimenta de Castro MOTORISTA OFICIAL-LT-TP-1201 01- Gilberto Teles Coutinho 02- Jorge Bernardo da Silva 03- Josino Melo Menezes  AGENTE DE PORTARIA-LT-TP-1202 01- Acâcio Barreto Alves 02- Alderico Silva Moreira Sobrinho 03- Ana Clāudia Pontes Ferreira 04- Antonio Romão da Silva Barbosa 05- Aurellano Pereira dos Santos	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85	02 02 03 02 02 03	06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 0	05 05 05 05 03 03 03 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
C.A T E 9	SERVIÇOS I da Portaria  CÓDIGO  1201 1201 1201 1202 1202 1202 1202 12	TABLA PERMANENTE DE TRANSCRISS CECTAIS E PORTARIA- (14 MANIBUS E ELSISS 45 STRA) DASP WOODSSACCE 20 GE 1970  DENOMINAÇÃO  MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL MOTORISTA OFICIAL AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE	(1e 1986   1986	S C B A S C B A S C B A S C B A S C B A S C B A S C B A S C B A S C B A S C B A S C B A S C B A S C B C C B A S C C B A S C C B A S C C B A S C C B A S C C B A S C C C B A S C C C C C C C C C C C C C C C C C C	Compared to the content of the con	03.84  03.84  103.84	100   100	9 9 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	0 1986 0	30- Gidalva Leite de São José 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Inā Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Domingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 43- Luiz Abadio dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Maria de Lourdes Rocha 48- Marta Gomes Silva 49- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimundo Nonato Ponciano 52- Reginaldo Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira 54- Severino Balbino de Lima 55- Terezinha Rodrigues Silva 56- Venceslau Ferreira de Moura 57- Vera Lūcia Jacinto Lima 58- Vicente Conçalves de Freitas 59- Waldemar Pereira de Araújo 60- Zenaide Lopes Ribeiro AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS-LT-NM-1007 01- Anaides Dias de Morals 02- Jorge Bernardo da Silva 03- Josino Melo Menezes AGENTE DE PORTARIA-LT-TP-1201 01- Gilberto Teles Coutinho 02- Jorge Bernardo da Silva 03- Josino Melo Menezes AGENTE DE PORTARIA-LT-TP-1202 01- Acâcio Barreto Alves 02- Alderico Silva Moreira Sobrinho 03- Ana Clāudia Pontes Ferreira 04- Antonio Romão da Silva Barbosa	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 31.05.85	02 02 03 02 02 04 04 04 04 04 04 04 04 04 04 04 04 04	06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 0	05 05 05 05 03 03 03 05 09  05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3
C.A.T.E.9	SERVIÇOS I da Portaria  CÓDIGO  1201 1201 1201 1202 1202 1202 1202 12	TABLA PERMANENTE DE TRANSCRISS CECTARIS E PORTARIA- (14 MANIBRE 15 16 16 16 16 17 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	(1e 1986   1986	S C B A S C B A S C B A A S C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C B A A S C C C B A A S C C C B A A S C C C C C C C C C C C C C C C C C	Compared to the content of the con	03.84  103.85  103.85  103.85  103.85  103.85  103.85  103.85  103.85  103.85  103.85	100   100	9 9 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	0 1986 0	30- Gidalva Leite de São José 31- Gilmar Barro. dos Santos 32- Gonçalo Gilaon dias da Costa 33- Helena Francisco de Andrade 34- Iná Madalena Ferreira de Oliveira 35- Iva Martins Santana 36- João Bosco Alves 37- Jorge Domingos de Santana 38- José Ferreira da Silva 39- José Luiz da Cunha 40- José de Souza Silva 41- Leontina Sebastiana de Oliveira 42- Lucília Vieira dos Santos 43- Luiz Abadio dos Santos 44- Luiz Vanderley de Souza 45- Manoel Antonio Oliveira Cibrão 46- Maria Aparecida Simões 47- Martim Vieira da Silva 50- Raimunda Nonata de Sousa 51- Raimunda Nonato Ponciano 52- Reginaldo Carlota Silva 53- Sabino da Costa Nogueira 54- Severino Balbino de Lima 55- Terezinha Rodrigues Silva 56- Venceslau Ferreira de Moura 57- Vera Lücia Jacinto Lima 58- Vicente Gonçalves de Freitas 59- Waldemar Pereira de Araújo 60- Zenaide Lopes Ribeiro AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS-LT-NM-1007 01- Anaides Dias de Morais 02- Edeir Pimenta de Castro MOTORISTA OFICIAL-LT-TP-1201 01- Gilberto Teles Coutinho 02- Jorge Bernardo da Silva 03- Josino Melo Menezes  AGENTE DE PORTARIA-LT-TP-1202 01- Acâcio Barreto Alves 02- Alderico Silva Moreira Sobrinho 03- Ana Clâudia Pontes Ferreira 04- Antonio Romão da Silva Barbosa 05- Aureliano Pereira dos Santos 06- Carmem Lúcia Castro de Oliveira	05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85 05.07.85 05.07.85 03.05.85 03.05.85 03.05.85 05.07.85	05.07.85 05.07.85 05.07.85 31.05.85 31.05.85 31.05.85 05.07.85	02 02 02 02 03 02 02 03	06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 06 0	05 05 05 05 03 03 03 05 09  05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3	NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3 NM-3

DIÁRIO OFICIAL

09- Divanira Alves da Silva	05.07.85	05.07.85	-	06	-	NM-3	NM-3
10- Domingos Lino de Oliveira	22.05.85	22.05.85	-	07	14	NH-3	NH-3
11- Edileuza Ataides Targino	05.07.85	05.07.85	1 -	06	-	NH-3	NM-3
* 12- Fernando Teixeira Moreira Pilho	15.10.82	15.10.82	0.3	02	19	NN-3	NN-5
13- Joaquim Ribeiro de Lima	05.07.85	05.07.85	-	06	l -	NH-3	NM-3
14- Margareth de Fătima Costa Reis	05.07.85	05.07.85	-	06	1 -	MH-3	NM-3
15- Maria de Pátima Braga	05.07.85	05.07.85	-	06	-	RM-3	NN-3
16- Maria das Graças Barros	05.07.85	05.07.85	-	06	- 1	NN-3	101-3
17- Maria Marlene Gomes de Oliveira	05.07.85	05,07.85	-	06	-	HM-3	ХН−3
18- Neiva Oliveira Cunha	05.07.85	05.07.85	-	.06		NH-3	104-3
19- Raimunda Barbosa de Magalhães	05.07.85	05.07.85	-	06	-	NM-3	NN-3
20- Rosenilde Ferreira da Silva	05.07.85	05.07.85	-	06	-	NM-3	NM-3
21- Vera Cristina Couto Gondim Braga	05.07.85	05.07.85	-	06	-	NM-3	MM-3
22- Wahita Lisboa Moreira	05.07.85	05.07.85		06	-	NH-3	NH-3
		:	1		L	L	

QUINTA-FEIRA, 22 MAI 1986

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINIS-TRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 307; de 18 de abril de 1985, do Ministro de Estado Extraordinário para Assuntos de Administração e tendo em vista disposto no Decreto-lei nº 2.280, de 16 de dezembro de 1985, e o que consta do Processo nº 00600.004569/86-00, resolve:

Nº 885 - Classificar, nos empregos das categorias funcionais de Agente Administrativo, Datilógrafo, Médico, Psicólogo, Contador, Técnico em Assuntos Educacionais, Assistente Social, Tecnologista, Procurador Au Nº 885 tárquico e Agente de Portaria, enumerados no Anexo I desta portaria, os servidores contratados pela Escola Técnica Federal de Campos até 16 de dezembro de 1985, para o desempenho de atividades de caráter permanente e retribuídos com recursos de pessoal.

- 2. Os servidores de que trata o item anterior, habilitados no processo seletivo a que se refere a Instrução Normativa-DASP no 174, de 19 de dezembro de 1985 (p.O. de 20 de dezembro de 1985), são localizados e reposicionados em referências de salários, nos termos Anexo II desta portaria.
- 3. As informações para a aplicação do disposto nos itens anteriores, de acordo com o item 2 do Oficio-Circular nº 2-SEPEC de 20 de janeiro de 1986, são da exclusiva responsabilidade da Sra. Ana Maria Gomes de Souza Siqueira, da Escola Técnica Federal de Campos(Oficio ETF/Campos/DP, nº 04, de 10 de abril de 1986).
- 4. O órgão de pessoal da Escola Técnica Federal de Campos lavrará na Ficha Registro de Empregado e na Carteira de Trabalho e Previdência Sociál as anotações decorrentes desta portaria.
- Os efeitos financeiros desta portaria, com base no va lor das referências indicadas no Anexo II, vigoram a partir de 19 de ja neiro de 1986, observado o disposto no artigo 59 do Decreto-lei nº 2.280,
- A partir da data de publicação desta portaria, é consi derada automaticamente extinta a tabela a que pertencem os empregos ocupados pelos servidores de que se trata, por força do artigo 8º do Decreto-lei nº 2.280 de 1985, vedada qualquer admissão de novos servidores.
- Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

esiibo.	OUTRAS ATI	ANEXO I LETRA "C" OLCIRC.02/86-DASP) TÉCRICA TEDERAL DE CAMPOS TABELA PERMANENTE UNAMES DE NÍVES SIPERIOR-COMO-M-NS-900 IA DASP PROGRESS AG 9000-1 IA DASP P	1986)	LOYAÇÃO: Portarias DASP nos 751 e 655  de 23.08.85 e 12.05.78  D.O.de 27.08.85 e 18.05.78								
nt K ompregot classificados e incluídos no PCC.	CODIGO	D ENOMIN AÇÃO	CLASSE	nt de fixos previstos na lotopãó	nt de corgos franspostos ou fransformados pero o quadro permanente	nt de empregos frantpostos e franformados ou criados na Tabela perma- nente.	nt de vogos previstos na lotoção	n-de excedentes a totação				
1	927 927 927 927 927 930 930	TÉCNICO EM ASSUMOS EDUCACIONAIS TÉCNICO EM ASSUMOS EDUCACIONAIS TÉCNICO EM ASSUMOS EDUCACIONAIS TÉCNICO EM ASSUMOS EDUCACIONAIS ASSISTENTE SOCIAL ASSISTENTE SOCIAL ASSISTENTE SOCIAL	5 C B A S C B	2 4 6 8 20	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	- 2 1 3 - 6	2 2 . 5 . 4 13					
1	930	ASSISTENTE SOCIAL	λ	3.	-	2		-				

2527

GRUPO	O ESCOLA	A N EXO I (LETRA "C" OLCRC.02/86-DASP) TÉCNICA FEDERAL DE CIPOS.  TABELA PERMANENTE  UDADES DE NÎVEL 12DTO- CÔDITO-LIT-HM-1000 LA DASSE NO ODESS AGO 1200. de 12A10 d	LOTAÇÃO: Portaria DASP nº 655 de 12.05.78 D.O. de 18.05.78							
nt K ampregas classificadas e incluídas no PCC.	CODIEC	D ENOM IN A ÇÃO	CLASSE	nt de fixos previstos no lotoção	nt de cargos franspostos ou fransformades para o quadro permanente	nt de empregos franspostos e trenformados os criados na Tabela perma- nente:	ne de vagas previstos na loteção	ne de excedentes le tofação		
4	1018 1018 1018	TECNOLOS ISTA TECNOLOS ISTA TECNOLOS ISTA	S B A	1 5 11 17	-	-	1 5 7 13	1 1 1		

												•			•		
ORGÃO GRUPO: (Ite	ESCOLA SERVIÇOS	A N EXO T  LETRA "C" OLCIRC.02/86-DASP)  TÉCNICA FEDERAL DE CAMPOS  TABELA PERMANENTE  AUXILIARES - CÓDITO-LT-SA-800  LETTE DAS NO 000855, de 20 de FAIO	de 198	1	Portarias I 78 e 10.03.8 5.78 e 19.03	36	e ETF/Campo	os nº 03	GRUPO	ESCOLA SERVIÇOS	A N E X O I (LETRA "C" OLCIRC. 02/86-DASP) TÉCNICA FEDERAL DE CAMPOS TABELA PERMANENTE JURIDICOS-CÓDITO-LT-SJ-1100 (Lauranaspeta a calique de grapa) La DASP MOGORESSÓA 2 D de MAYO de 1	986)	de 23.08	Portaria D.	ASP nº 751		
re K rapregos clossificados e lectuidos no PCC.		DENOMINAÇÃO	CLASSE	nt de fixos previstos na lotação	nt de cargos transpostos ou transformados pero: o quadro pernamente	nt da empregos transpostos e tranformados eu tríodos ha Tobsia perma- nente.	nt de vagos previsios na lotação	a lotago	of it empretos clossificados e inefuídos no PCC.	CODICO	D ENOM IN AÇÃO	CLASSE	nt de fixos previstos no lotopedo	nt de cargos liranspostos ou liransformadas pero o quadro permanente	all de empregos transpostos e trenformados ce criados na Tabela perma- nente.	nt de vogas previstos au fotação	nt de excedentes a lotopão
	801	ASENTE ADMINISTRATIVO	s	7	-	-·	7	-									1
-	801	ATENTE ADMINISTRATIVO	c	15	2	8	5	-		ľ		1	1	1	1		
-	801	AGENTE ADMINISTRATIVO	В	22	2	8	12	] -	_	1103	PROCURADOR AUTÁRQUICO	s	l -	-	1 - 1	-	-
2	801	AGENTE ADMINISTRATIVO	λ	32	19	10	1	-	- 1	1103	PROCURADOR AUTÁRQUICO	C	1 -	-		: -	
	· I	•				l		<b>—</b>	-	1103	PROCURADOR AUTÁRQUICO	В	-	-	1		-
. 2	802	DATILÆGRAFO		76	23	26	25		1	1103	PROCURADOR AUTÁRQUICO	λ	. 2	1.	- !		-
_	802	DATILOGRA FO	2	, ,	1 -		3				•	1		<b>.</b>	'		
-	802	DATILÓGRAFO	l a	l ii	_	_	11	_	1			4 .	.2	1	-	-	1 -
2	802	DATILOGRANO	1 2	18		-	16 .	-				1				1	1
•			1 "							$\overline{}$							-
2			1	39		1 = 1	37	-									

ORGÃO	moder a	ANEXO I LETRA "C" Of CIRC. 02/85-DASP) TÉCNICA FEDERAL DE CAMPOS		LOTAÇÃO:	Portaria	DASP no 655								•		•	
		TABELA PERMANENTE		de 12.05.7	18	•	*				ANEXO I					-	
GRUPO:	OUTRAS ATT	VIDADES DE NÎVEL SUPERIOR- CÓDISO-LIF-NS-90	00	J- "							LETRA "C" Of CIRC. 02/88-DASP)		LOTAÇÃO:	Portaria/El	PCampos no	.04	
(Item	1 da Portar	ia DASP NO 000885 ,de 20 de 1710 de 1	1986)	0.0.de 18.0	5.78				DAGAD	ESCOLA 1	TÉCNICA FEDERAL DE CAMPOS TABELA PERMANENTE	<del></del>	1	•			
\$ ₹ 2					225	55520	96	i i		TOXUCTION	TE OFICIAL E PORTARIA-CÓDESO-LT-TP-1	200	_de 27.03.	84			
5 60 g			SE	fixos tapoo	2000	pres produce wrm	000	de exceder lotopdo			I describe of a carling do novael			na ca	•		
ige ide	CODIGO	DENOMINAÇÃO .	¥.	47 L	00000	E Good		1 2 2		l da Port	aria DASP NV 000865 de 20 de MATO d	e 1986) I	D.O. de 18.	7	1		T .
ne the empregos elessificados el Incluídos no PCC.		•	1 2	2 2	p con b	op op op	nt de previsti iblaçõe	20	ompregos líficados e lídos no			T	0 0 0	2 2 2 2	2 5 5 E	<b>5</b> 2	1
	901	MEDICO	c		-	-		-	to de	CODIGO	DENOMINAÇÃO .	35	=======================================	S OF S	de d	ž =	exced fogo
-	901	MÉDICO	В	_	-	-	-	-	2220	, '		1 3		Section 1	4 6 5 5 5 5	\$ = 10 kg	1 2 2
.2	901	MÉDICO	λ	3 .	-	-	1	-	1000				월 L B	y ESS &	5 2 2 3 5 E	# ž š	2,0
_			1	_	<b>!</b> —		_	<u> </u>			;	1	1			•	
- 2	907	PSICÓLOGO	s	3.	=	=	<u>.</u>	=				<b>.</b> .		.]	1		ļ
	907	PSICÓLOGO	-c	-	-	1 : 1	-					1		ł			1
	907	PSICÓLOGO	В		] ~	-	-	-	- 1	1202	AGENTE DE FORTARIA	s	1		-	4 :	
1	907	PSICÓLOGO	l A	1		1 -	_			1202	AGENTE DE PORTARIA	C	8	2	- 5	1	· •
			1	1	-	<u> </u>	<del>-</del>	-		1202 1202	AGENTE DE PORTARIA AGENTE DE PORTARIA	B	11	1 *	8	_ `	1
-	924	CONTADOR	S	-	-			1 _		1202	ASCRIE DE PONIANIA	- <b>^</b> .	10,	1 1	-	,	i -
-	924	CONTADOR	C	."	1		_	1 _	]	_ 1		1 .	39	<u> </u>	13	14	-
-	924	CONTADOR	В		† <u>-</u>			1 -				1 '	"	l "			1 *
1	924	CONTADOR	1^	1		- ·	_	<b> </b> .		{		ļ .	1	-			
			1	1_2	<u>1 -                                   </u>	1 -	1	. ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ		$\sim$ $\sim$		Ь		<del></del>			- سبب

#### ANEXO - 11 (1etra C Of. cir. 02/85-DASP)

Reloção dos ocupantes dos empregos a que so refere o item 02 da Portaria nº000885, 20 MAIO 1986 ORGÃO: ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE CAMPOS

CATEGORIA FUNCIONAL / NOME (a ordem das categorias funcionals dere ser a mesma constante anex	DATA DE ADMISSÃO NA TABELA	EMPREGO OCI	PADO	16.1	2.85	REFERÊNCIA INICIAL	REFERÊNCI DO REPOS
40 angeren gen gentaffer er a temptonen gang ber mittening emisjatile dirett	(quando o servidar	·				CATEGORIA	CIONAMEN
	passou a integar a	EMPREGOOCUPAD	CIATE	31.12.	85 NO	FUNCIONAL	paragrafe úni do art. 3º do
		}			DIAS	DL. 2280/85)	
MENTE ADMINISTRATIVO-LT-SA-801			1	-	10.7.5		
	İ	1	1	1	1	ļ ·	
01- André Luiz de Souza Oliveira	07.05.85	07.05.85	-	08	01	N4-17	NM-17
02- Sergio Seabra	01.03.85	01.03.85	-	10	-	NM-17	NM-17
DATILOGRAPO- LT-SA -802		1	1		į		
01- Heloisa Helena Siqueira Ribeiro	15.04.85	15.04.85	-	08	21	NM-12	NM-12
02- Scheila Mattoso Carneiro	20.03.85	20.03.85	-	09	17	NM-12	N4 -12
WEDICO-LT-WS-901				1	İ		
01- Claudio Arantes da Silva Botelho	04.03.85	04.03.85	-	10	03	NS-51	NS-5:
02- Magda da Sálva de Mendonça.	18.04.85	18.04.85	1 -	08	18	NS-5.	NS-5
PSICOLOTO-LT-NS-907		1			ł		
01- Jane Vanhäes Almeida	02.04.84	02.04.84	01	08	29	NS-5	NS-6
CONTADOR-LT-WS-924			1	1	İ		·
01- Saulo da Silva Santos '	. 10.10.85 (*)	10.10.85	-	02	23	NS-5	NS-5
TRUTCO M ASSUNTOS EDUCACIONAIS-LT-NS-927	<u> </u>	•	]	ŀ		ľ	
01- Eva da Cunha Pinheiro Pereira	10.03.84	10.03.84	01	09.	21	NS-5	NS-6
ASSISTENTE SOCIAL-LT-NS-930		ļ.			l.		
01- Teresa Claudina de Oliveira Cunha	13.12.83	13.12.83	02	-	18	NS-5	NS-6
TECNOLOGISTA-LT-N4-1018			1		l	1	
01- Aurea Gonçalves: Macabu	01.03.85	01.03.85	-	10	06	NM-17	N4 -17
02- Rômulo de Azevedo Gomes	05.03.85	05.03.85	-	10	02	N1-17	N4-17
03- Suely Costa de Souza	11.07.84	11.07.84	01	05	- 20	N4-17	NM -17
04- Valmir da Conceição	01.04.84	01.04.84	01	- 69	-	NM-17	NM-18
PROCURADOR AITÁRQUICO-LT-SJ-1103	-		1				(
01- Renan Antonio Borges Martins	01.06.83	01.06.83	02	07	-	ำหร~5	NS-6
AGENTE DE PORTARIA-LIT-TP-1202	L.	i. •					
01- Amaro Gonçalves Batista	25.02.85	25.02.85		10	10	N4 -3	NM -3
02- Edmilson Cardoso Nunes	20.03.85	20.03.85	-	09	17	NM-3	NM -3
03- Luis Cesar Barbirato de Faria	11.03.85	11.03.85	-	09	26	NM-3	E- M
04- Lýdia Yesquita Henrique	11.10.85	11.10.85	-	02	22	M-3	M-3
95- Paulo Boharto Concelvas Momeira	1 20 02 05	20 02 05		امدا			

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINIS-TRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO, em virtude de delegação de competência ou torgada pela Portaria no 307, de 18 de abril de 1985, do Ministro de Estado Extraordinário para Assuntos de Administração e tendo em vista odisposto no Decreto-lei no 2.280, de 16 de dezembro de 1985, e o que consta do Processo no 00600.005228/86-16, resolve:

\* Justificado de acordo com o item VIII do Officio-Circular/SEPEC no 22, de 07/05/86.

Nº 886 - Classificar, nos empregos das categorias funcionais de Artífice de Artes Gráficas, Auxiliar de Artífice; Agente Administrativo, Datilógrafo, Administrador, Técnico em Assuntos Educacionais, Auxiliar operacional de Serviços Diversos, Telefonista, Assistente Jurídico, Agen te de Portaria, Programador e Perfurador-Digitador, enumerados no Anexo I desta portaria, os servidores contratados pela Coordenação de Aperfei coamento de Pessoal de Nível Superior até 16 de dezembro de 1985, para o desempenho de atividades de caráter permanente e retribuídos com recursos de pessoal.

2. Os servidores de que trata o item anterior, habilitados no processo seletivo a que se refere a Instrução Normativa-DASP no 174, de 19 de dezembro de 1985(D.O. de 20 de dezembro de 1985), são localizados e reposicionados em referências de salários, nos termos do Anexo II desta portaria.

3. As informações para a aplicação do disposto nos itens anteriores, de acordo com o item 2 do Ofício-Circular nº 2-SEPEC de 20 de janeiro de 1986, são da exclusiva responsabilidade do Sr. Ivan Belda Benavente da Costa, da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior(Ofício CAPES/DP/nº 029, de 24 de abril de 1986).

4. O órgão de pessoal da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior lavrará na Ficha Régistro de Empregado e na Carteira de Trabalho e Previdênçia Social as anotações decorrentes desta portaria.

5. Os efeitos financeiros desta portaria, com base no valor das referências indicadas no Anexo II, vigoram a partir de 19 de ja neiro de 1986, observado o disposto no artigo 59 do Decreto-lei n92.280, de 1985.

6. A partir da data de publicação desta portaria, é considerada automaticamente extinta a tabela a que pertencem os empregos ocupados pelos servidores de que se trata, por força do artigo 8º do Decreto-lei nº 2.280 de 1985, vedada qualquer admissão de novos servidores.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

(LETRA "C" OLCIRC. 02/86-DASP)  ORGÃO: COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERICR	LOTAÇÃO; Portarias /DAS
	-de 18/07/78 e 01/11/78.
(Item 1 da Portaria DASP Nº 000886, de 20 de MAIO de 1980	D.O. de 24/07/78 e 08/11
	1

arias /DASP nos 1.046 e 1.964

(1:	tem 1 da Po	rtaria DASP NO DODESS de 20 de FAIO	de 1986	D.O. de 24/0	07/78 e 08/	/11/78		
nt de empregas classificadas e incluídas no PC.	CÓDISO	D E NO M I N A ÇÃO	CLASSE	ne de fixos previstos no lotação	n= de cargos franspostos ou fransformados paro o quadro permanente	nt de empregos transpostos e tranformados ou criados na Tabela perma- nente.	ne de vagus previstos na lotação	nt de excedentes a, latação
01	ART-706	ARTÍFICE DE ARTES GRÁFICAS  ESPECIAL  MESTRE  CONTRAMESTRE  ARTÍFICE ESPECIALIZADO  ARTÍFICE		- - - 02 02			- - 01 01	-
·02	ART-709	AUXILIAR DE ARTÍFICE AUXILIAR DE ARTÍFICE		02	<u>-</u>	<u>-</u> -	•	-

7	A "EXO I	l.
1	(LETRA "C" Of.CIRC. 02/86-DASP)	ĺ
7	ORGÃO: COORDENAÇÃO DE APERFEIQUAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR	l
3	TABELA PERMANENTE	l
	GRUPO: SERVICOS AUXILIARES-CÓDIGO-LT-SA-800	. 1
	(Item I da Portaria DASP no 000886 , de 20 de 1910 de 1985)	-

LOTAÇÃO: Portarias:/DASP nº 1.046 e CAPES. nº 01

40 18/07/78 e 06/02/86

trem 1	GE POCCACIA	DASP NO 000886 , de 20 de 1710 .	Ge .1965)	24/ D.O. de	07/78 e 12/0	2/86		
nt de empregos closeificados e incluídos no PCC.	CÓDIGO	D ENG M IN A ÇÃO	CLASSE	nt de fixes previstos ac tetaçõe	de cargos fronspostos eu franspostos eu franspostos pero e quadre permanente	nt de empregos franspostos e franformados ou criados na Tabsia permá- sente.	ne de vages previstos na lefação	nt de excedentes
_	801	AGENTE ADMINISTRATIVO	s	07	<u> </u>	_	07	_
- 1	801 .	AGENTE ADMINISTRATIVO	l c	15	. 07	01	07	-
- 1	801	AGENTE ADMINISTRATIVO	В	22	-	03	. 19	_
26	801	AGENTE ADMINISTRATIVO		31	01	48	-	44
26			1	75	08	52	33	44
1			4		1			1
				ŀ.	1			
İ				İ	1	1		
-	802	DATILÓGRAFO:	1,	02	l	-	02	-
-	802	DATILÓGRAFO	c	05	- /	-	05 '	-
- ]	802	DATILÓGRAPO	В	08	-	· -	08	1 -
4	802	DATILOGRAFO	A	14	-	,12		02
4	1			29	1 -	12	15	02

GRUPO	OUTRAS ATTI	ANEXO I (LETRA "C" OLCIRC. 02/86-DASP)  CÃO DE APERFEICOMENIO DE PESSOAL DE NÍVEL S  TABELA PERMANENTE  UDADES DE NÍVEL SUPERIOR-OCOICO-LT-NS-900  CIAMON NOVOSE CONTROL DE CIAMO de 1		d• 01/11/76	Portarias/DAS1 6	ļ	1.046	
ne de empregos clossificados e incluídos no PCC.	cópico	DENOMINAÇÃO .	CLASSE	ne de fixos provistos na lotação	nt de corgos transpostos au fransformatós paro o quadro permanente	na de empregos transpostos e tranformados ou criados na Tabela perma- nente.	nt de vagas previstos na lotáção	nt de excedentes à lotação
- - 01 01	923 923 923 923	ADMINISTRADOR ADMINISTRADOR ADMINISTRADOR ADMINISTRADOR ADMINISTRADOR	S C B	01 01 04 06	· 01	01	01 01 01 01 03	- - - -
- - - 17 17	927 927 927 927	TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS	S C B	03 06 09 14 32			03 06 09 - 18	- - 03 03

02

#### DIÁRIO OFICIAL

QUINTA-FEIRA, 22 MAI 1986

LOTAÇÃO: Exposição de Motivos nº 687

01 16 14 05 23

de 30.12.75

15 21 24

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, do Ministro de Estado Extraordinário para Assuntos de Administração, e tendo em vista o disposto no Decreto-lei nº 2.280, de 16 de dezembro de 1985, e o que consta do Processo nº 00600.004083/86-08, resolve:

Nº 887 - Classificar, nos empregos de Professor de Ensino Superior na Classe de Professor Auxiliar, enumerados no Anexo II desta portaria, os professores contratados até 16 de dezembro de 1985, de acordo com o Decreto nº 85.712, de 16 de fevereiro de 1981, pela Escola de Farmácia e Odontologia de Alfenas.

2. Os professores de que trata o item anterior, habilita dos no processo seletivo a que se refere a Instrução Normativa-DASP no 175, de 26 de dezembro de 1985(D.O. de 27 de dezembro de 1985), são loca lizados e reposicionados em referências de salários, nos termos do Anexo II desta portaria.

3. As informações para a aplicação do disposto nos itens anteriores de acordo com o item 5 do Ofício-Circular nº 06-SEPEC de 04 de fevereiro de 1986, são da exclusiva responsabilidade da Sra.Stael Fã bris de Almeida Amaral, da Escola de Farmácia e Odontologia de Alfenas (Ofício EFOA/DP/nº 00348, de 24 de março de 1986).

4. O órgão de pessoal da Escola de Farmácia e Odontologia de Alfenas lavrará na Ficha Registro de Empregado e na Carteira de Trabalho e Previdência Social as anotações decorrentes desta portaria.

5. Os efeitos financeiors desta portaria, com base no valor das referências indicadas no Anexo II, vigoram a partir de 19 de ja neiro de 1986, observado o disposto no artigo 59 do Decreto-lei no 2.280, de 1985.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

5. Os efeitos financeiros desta portaria, com base no valor das referências indicadas no Anexo II, vigoram a partir de 19 de ja neiro de 1986, observado o disposto no artigo 59 do Decreto-Lei no 2.280, de 1985.

6. A partir da data de publicação desta portaria, é considerada automaticamente extinta a tabela a que pertencem os empregos ocupados pelos servidores de que se trata, por força do artigo 89 do Decreto-lei nº 2.280 de 1985, vedada qualquer admissão de novos servidores.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

	ESCOLA	A N EXO. I (LETRA "C" OLCIRC.02/85-DASP)  DE PARMÁCIA E ODONTOLOGIA DE ALPENAS TABELA PERMANENTE  VINNES DE NIVE. SUPPLICE-COLOGIA-IT-NS-900 LITA DASS NO 90088860 20 de PAIO de	1986)	de 25.07.7	Portaria/D: 78 08.78	ASP n≎ 1075		
nt de empregos clossificados e incluídos no PCC.	င်္ဂစားနှစ	D ENOM IN AÇÃO	CLASSE	ne de fixos previstos no lotopõõ	ne de cargos franspostas ou fransformados paroso quadro permanente	nt de empreços franspostos e transformados ou criodos na Tabsia perma- nente.	nê de yagas previstos na lotação	nt de excedentes à lot ação
01 01	908 908 908	PARHACEUTICO PARHACEUTICO PARHACEUTICO	5 B A	01 01 02		-	01 	- : -

1	ESCOLA D	A N E X O I  THA C OFICIO CIRCULAR # 06/86-SEPEC }  E FARMÁCIA E ODONTOLOGIA DE ALEENAS  LO SUPERIOR-CÓDIGO-LT-M- 401  Completes cadas és grajo 1  Carta DASP NO 000857 de 20 de NATO de 1986)	LOTAÇÃO de 10.04.0	Portaria/ME 31 .04.81	C nº 210		
nt de empreges ciansificadose incluídos no PCC	ငဝိစ၊ဝဝ	DENOMINAÇÃO CLASSE	nt de fixos previstos na infação	nt de cargos franspostos ou fransformados para o quadro permanente.	nt de empregos transpostos e transformados eu criados no tabela perma- nente.	nt de vaque previeto na lotação	ne de exceden- tes à lotapée
	H-401,6	PROPESSOR TITULAR	10	OB -	1 1 1 1	02	-
	H-4015	PROFESSOR ADJUNTO	23	08 - 11	02	10	-
	H-401.4	PROFESSOR ASSISTENTE	, 77	1 -	02 03 25 11 55 94	-	17

(LETRA "C" OFICIO CINCULAR OF OS/86 SEPEC-DASP)

RELAÇÃO DOS OCUPANTES DOS EMPREGOS A QUE SE REFERE O ITEM 2 DA PORTARIA Nº000887, 20 MAI 1986 ORGÃO: ESCOLA DE PARMÁCIA E ODONTOLOGIA DE ALFENAS

	EMPREGO OC	JPADO	16.1	2.85	CLASSIF		REFERÊNCIA
NO M E	DATA INÍCIO NO EMPREGO O CUPADO.	ATE EMPR	0 SEF 31.12.6 EGO OCI	VIÇO 5 NO JPADO	CLASSE	INICIAL DA	DO REPOSI- GIONAMENTO (paragrafo única do art, 6º do
		ANO(S)	HES(ES)	DIA(S)		IN. nº 175/85)	DL.2280/85)
PROFESSOR AUXILIAR			l				t.
01- Osmailde Souza Lacerda Pedreira 02- Silvana Maria Coelho Leite	07.10.85 01.08.84	01	02 04	24 15	AUXILIAR AUXILIAR	1	l Î
<del></del>							

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, do Ministro de Estado Extraordinário para Assuntos de Administração e tendo em vista o disposto no Decreto-lei nº 2.280, de 16 de dezembro de 1985, e o que consta do Processo nº 00600.004084/86-62, resolve:

Nº 888 - Classificar, nos empregos das categorias funcionais de Farmaceutico e Auxiliar de Laboratório, enumerados no Anexo I desta por taria, os servidores contratados pela Escola de Farmácia e Odontologia de Alfenas até 16 de dezembro de 1985, para o desempenho de atividades de caráter permanente e retribuídos com recursos de pessoal.

2. Os servidores de que trata o item anterior, habilitados no processo seletivo a que se refere a Instrução Normativa-DASP nº 174, de 19 de dezembro de 1985(D.O. de 20 de dezembro de 1985), são localizados e reposicionados em referências de salários, nos termos do Anexo II desta portaria.

3. As informações para a aplicação do disposto nos itens anteriores, de acordo com o item 2 do Oficio-Circular nº 2-SEPEC de 20 de janeiro de 1986, são da exclusiva responsabilidade da Sra. Stael Fábris de Almeida Amaral, da Escola de Farmácia e Odontologia de Alfenas (Oficio EFOA/DP/ nº 00348, de 24 de março de 1986).

4. O Órgão de pessoal da Escola de Farmácia e Odontologia de Alfenas lavrará na Ficha Registro de Empregado e na Carteira de Trabalho e Previdência Social as anotações decorrentes desta portaria.

ANEXO - II

CLASSE

Reloção dos ocupantes dos empregos a que se refere o item 2 da Partorio nº000888, 20 MAIO 1986 ORGÃO: ESCOLA DE FARMÁCIA E ODONTOLOGIA DE ALFENAS

CATEGORIA FUNCIONAL / NOME (a ordem cas categorias fencionais deve ser a mesma constante anexo I)	NA TABELA	EMPREGO OCU Item IX do OF C	IR. 01	86/5	EPEC	REFERÈNCIA INICIAL CATEGORIA	REFERÊNCIA DO REPOSI- CIONAMENTO
	passou a integer a	DATA INÍCIO NO EMPREGO OCUPADO	ATE 3	0 SER 31.12. 30 00	85 NO	FUNCIONAL (art. 32 DL. 2280/85)	paragrafa únic x do art. 35 do
			ANOS	MESES	DIAS	100.2200700	02.220070
PARMÁCEUTICO-LT-NS-908				·			
01- Maria Cristina Fonseca Maia	01.01.83	01.01.83	02	11	15	NS-5	NS-6 ,
AUXILIAR DE LABORATÓRIO-LT-NM-1005 01- Ctamiro Barbosa Vilar	01.06.81	01,06.81	04	06	15	NM-3	NM-6

O SECKETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, em virtude de subdelegação de competência ou torgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, do MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO, resolve:

Nº 889 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, os cargos e o emprego, com os respectivos ocupantes abaixo relacionados, do Quadro e Tabela Per manentes do Ministério da Educação para igual Quadro e Tabela do Colégio Pedro II (Processo 00600.006108/86-08):

Quadro Permanente

ANEXO I (LETPA "G" OLCRC. 02/86-DASP

TABELA PERMANENTE

(Item I da Portaria DASP Nº 000888 de 20 de MATO de 1986)

AUXILIAR DE LABORATORIO

DENOMINAÇÃO

ORGÃO: ESCOLA DE FARMÁCIA E COONTOLOGIA DE ALFENAS

cónico

01

l(um) cargo de Agente Administrativo, 801.S, ocupado por RINÁ CAMARDELLA; e

l(um) cargo de Estatístico, 926.S, ocupado por DIVA NEMITZ.

Tabela Permanente

l(um) emprego de Agente Administrativo, 801.S, ocupado por WILMA BENTO SOUZA,

Nº 890 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99,8 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) cargo de Assisten-

te Jurídico, 1.102.S, ocupado por MARCO TAYAH, do Quadro Permanente do Ministério da Educação para igual Quadro do Colégio Pedro II (Processo nº 00600.006109/86-62).

Nº 891 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, os cargos com os respectivos ocupantes abaixo relacionados do Quadro Permanente do Ministério da Educação para igual Quadro da Universidade Federal do Rio de Janeiro - UFRJ (Processo nº 00600.005983/86-46):

l(um) cargo de Técnico em Assuntos Educacionais,927.C, ocupa do por JACYR DA COSTA TRANCOSO, e l(um) cargo de Técnico em Comunicação Social, 931.C, ocupado por DEA RODRIGUES DE OLIVEIRA.

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

Nº 892 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) cargo de Agente Administrativo, 801.S, ocupado por JOSE LUCIO DA SILVA, do Quadro Perma

nente do Centro Nacional de Educação Especial - CENESP para ígual Quadro do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS (Processo nº 23039.000246/86-48).

Nº 893 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § '2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) cárgo de Técnico em Assuntos Educacionais, 927.S, ocupado por PEDRO PAULO COLIN GILL, do Quadro Permanente da Universidade Federal Fluminense para igual Quadro da Universidade Federal do Rio de Janeiro (Processo nº 23069.002610/86-57).

Nº 894 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) emprego de Agente Administrativo, 801.C, ocupado por MAURO ZURITA FERNANDES, da Tabela Permanente do Centro Nacional de Educação Especial - CENESP para igual Tabela do Ministério do Interior (Processo nº 28000.001284/86-04).

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

# OPERAÇÕES FINANCEIRAS EXTERNAS DA UNIÃO

Coletânea da legislação aplicável às operações financeiras, organizada pela Procuradoria Geral da Fazenda Nacional.

Divulgação nº 1.435 — Cz\$ 52,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta corrente n.º 420.468-9, Banco do Brasil — Agência Comercial Sul Metropolitana — SUDIN.

mercial Sul Metropolitana — SUDIN.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 —
Brasīlia/DF. Informações: Central de Informações ao
Público — CIPDIN. Fones: (061) 226-2586 ou 226-6812.
Não operamos com reembolso postal.

# REGIMENTO INTERNO DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL E TABELAS DE CUSTAS

(Edição de 1980)

Divulgação nº 1.359 Preço: Cr\$ 13,50

A venda no DIN — SIG — Quadra 6, Lote 800

# REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDÊNCIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

Publicação mensal organizada pelo Serviço de Divulgação do STF e editada pelo Departamento de Imprensa Nacional.

Reimpressão de números esgotados:

N?~01 — jan./mar. de 1957 N?~09 — abr./jun. de 1959 N?~02 — abr./jun. de 1957 N?~03 — jul./set. de 1957 N?~10 — jul./set. de 1959 N?~04 — out./dez. de 1957 N?~11 — out./dez. de 1959 N?~07 — out./dez. de 1958 N?~14 — jul./set. de 1960 N?~08 — jan./mar. de 1959  $N?~107 \pm$  — jan. de 1984

Preço: Cz\$ 60,00 cada (porte registrado incluído)

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta corrente nº 420.468-9, Banco do Brasil — Agência Comercial Metropolitana Sul — SUDIN.

SIG — Quadra 6, Lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF. Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN. Fones: (061) 226-2586 ou 226-6812. Não operamos com reembolso postal.

# Secretarias de Estado

# Ministério da Justiça

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 313, DE 21 DE MAIO DE 1986

O Ministro de Estado da Justiça, usando da atribuição que lhe confere o artigo 49 do Decreto nº 75 627, de 18 de abril de 1975, RESOLVE

Designar MARIA DAS GRAÇAS DE ALMEIDA SOUZA para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, nível 09)

PAULO BROSSARD DE SOUZA PINTO

# Ministério do Exército

#### DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

#### Diretoria de Pessoal Civil

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria no 103/DPC, de 07/05/86, publicada no D0 de 14 de maio de 1986, Seção II, pág.2334, na parte em que diz:
"Proceder à ascensão funcional dos servidores ocupantes dos empregos abaixo relacionados, que ficam transformados, de acordo com o artigo 12 do mesmo decreto, nos cargos em que são provido, onde se 1ê "cargos" leia-se "empregos".

# Ministério da Fazenda

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 206, DE 21 DE MAIO DE 1986

O Ministro de Estado da Fazenda, de acordo com o disposto no artigo 9º, do Decreto nº 78.276, de 17 de agosto de 1976, com a nova redação dada pelo Decreto nº 84.129, de 29 de outubro de 1979, resolve:

DESIGNAR

ARNOLD ALICIO DA SILVA GASPAR e JOSÉ LINO DE ALMEIDA para, na qualidade respectivamente de titular e suplente, representarem o Ministério da Fazenda junto ao Conselho Diretor do Fundo de Participação PIS-PASEP, com mandato de 1 (um) ano.

DILSON FUNARO

PORTARIA Nº 207, DE 21 DE MAIO DE 1986

O Ministro de Estado DA FAZENDA, de acordo com o disposto no § 39 do artigo 29 do Regimento Interno da Comissão Consultiva do Sistema de Arrecadação de Receitas Federais - COMSARF, aprovado pela Portaria MF nº 174, de 05.04.77 RE SOLVE DESCRIAD.

JOSÉ CARLOS JOÃO, do BANCO ANTONIO DE QUEIROZ S.A., para integrar, na qualidade de representante, a Comissão Consultiva do Sistema de Arrecadação de Receitas Federais - COMSARF em substituição ao Sr. MARCELO DE CARVALHO E SILVA RHORMENS.

DILSON FUNARO

#### SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 20 DE MAIO DE 1986

O Secretário-Geral DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria nº 035, de 31 de janeiro de 1986, do Ministro da Fazenda, resolve:

Nº 127 - Conceder dispensa a WALTER NEVES COUTINHO, da Função de Confiança, Código LT-DAS-102.1, de Assessor do Secretário-Geral, por haver sido designado para outra função.

Nº 128 - Designar ESTELA DALVA DE SOUSA MACHADO, para exercer a Função de Confiança, Código LT-DAS-102.1, de Assessor do Secretário-Geral.

JOÃO BATISTA DE ABREU

#### Delegacia do Ministério da Fazenda no Rio de Janeiro

PORTARIAS DE 20 DE MAIO DE 1986

O DELEGADO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, usando da atribuição que lhe foi conferida pela Porta - ria nº 28, de 31 de janeiro de 1986, do Secretário-Geral, publicada no D.O. de 04 de fevereiro de 1986, resolve:

Nº 110 - Conceder dispensa a MARCO ANTONIO VIANNA, Técnico do Tesouro Nacional, 3a. Classe, Padrão I, matrícula nº 3.008.937-2 , do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Chefe do Setor de Apoio Administrativo - DAI-111.2 (NM), da Divisão de Administração desta Delegacia.

Nº 111 - Designar ADENILZA FRANCISCA DE SOUZA NUNES, Datiló - grafo, Código LT-SA-802, Classe "C", Referência NM-24, matrícula nº 5.012.138-3, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe do Setor de Apoio Administrativo - DAI-111.2 (NM), da Divisão de Administração desta Delegacia.

EDGARD DOS SANTOS PAIVA FILHO

#### DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 21 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DA FAZENDA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria do Ministro da Fazenda nº 189, de 07 de abril de 1985, e em obediência às disposições contidas no Decreto nº 86.795/81, resolve admitir, de acordo com o regime da Legislação Trabalhista, na Tabela Permanente deste Ministério, os candidatos habilitados em concurso público, constantes da relação anexa à presente Portaria.

Nº 575 - A entrada em exercício por parte dos candidatos dar-se-ã no prazo de 30(trinta) dias, contados da publicação desta Portaria.

#### RELAÇÃO ANEXA À PORTARIA DGDP Nº 575, DE 21 DE MAIO DE 1986

CAT. FUNCIONAL	LOCAL	MATRÍCULA	NOME		VAGA DECORRENTE DE		PROCESSO
CÓDIGO.CLASSE.REF.				OR I GEM	NOME	DATA .	
IT-SA-801 "A" NM-17	BRASĪLIA-DF	5.018.965-4	FATIMA LOURDES FERNANDES MARANHÃO	RESCISÃO	ANA MARIA ALVES DE MELO	05/02/86	00600,005767/86-09
н	BELÉM-PA	5.018.966-2	FRANCISCO DE JESUS DA SILVA SANTOS	rr ·	LAERTES CASSIANO LAZAROTTO	05/02/86	00600.005542/86-81
11	SÃO PAULO-SP	5.018.967-0	VIVALDO REINALTO DE SOUSA	.,	VALNIRA ALVETI XAVIER DA ROCHA	05/02/86	00600.005709/86-02
11	'n	5.018.968-9	PAULO TEIXEIRA CAVALCANTI	•	LUIŽ MACHADO VIETRA	06/02/86	n
LT-NS-923 "A" NS-05	Brasīlia-df	5.018.969-7	MARIA DA CONCEIÇÃO MENDES DINIZ	91	SEBASTIANA TEODORO MARTINS	06/02/86	00600.005543/86-43
LT-NS-922 "A" NS-05	BELO HORIZONTE -MG	5.018.970-0	* WAGNER REZENDE DE OLIVEIRA	"	CICERO COSTA	05/02/86	00600.003586/86-85
•			* OBS: Conforme IN/DASP nº 85/76, é vedada qualquer movimentação no prazo de 03 anos, a par tir da publicação desta, por ter sido habilitado em cida de diversa da em que está sendo admitido.				

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DA FAZENDA, usando das atribuições que lhe confere a Portaria do Ministro da Fazenda nº 189, de 02 de abril de 1985, resolve tornar sem efeito as admissões, sob o regime da Legislação Trabalhista, na Tabela Permanente deste Ministério, dos seguintes servidores:

Nº 576 - a) AGENTE ADMINISTRATIVO, código LT-SA-801, classe "A", Referência NM-17:

DILZA MARIALVA VIEIRA, admitida pela Portaria nº 409 , publicada no D.O.U de 07.04.86, para ter exercício em Parintins-AM, por ter assinado Termo de Desistência.

PAULO HENRIQUE FERREIRA DEUD, admitido pela Portaria nº 288, publicada no D.O.U de 03.02.86, para ter exercício em Brasília-DF, por não comparecimento dentro do prazo determinado.

b) DATILOGRAFO, código LT-SA-802, classe "A", Referência NM-12, admitidos pela Portaria nº 412, publicada no D.O.U de 07.04.86, para terem exercício em Florianópolis-SC:

SILVIA MARIA DA SILVA, TADEU BUTZGE e SANDRO DOS SAN TOS, por terem optado por outro órgão e AILSON LUIZ MADEIRA, por ter assinado Termo de Desistência.

c) MOTORISTA OFICIAL, código LT-NM-1045, classe "A", Referência NM-07:

EVILASIO CARDOSO RIBEIRO, admitido pela Portaria no 025, publicada no D.O.U de 15.04.86, para ter exercício em Brasília-DF, por não comparecimento dentro do prazo determinado.

TARCÍZIO DINOÁ MEDEIROS

#### SECRETARIA ESPECIAL DE ASSUNTOS ECONÔMICOS

PORTARIAS DE 20 DE MAIO DE 1986.

O SECRETARIO ESPECIAL DE ASSUNTOS ECONÔMICOS, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria nº 140, de 22.03.85, resolve:

Nº 018 DESIGNAR OCTAVIO MANOEL RODRIGUES DE BARROS, para exercer a função de confiança, código LT-DAS 102.2, de Assessor da Secretaria Especial de Assuntos Econômicos, prevista no Decreto nº 91.113, de

Nº 019 DESIGNAR JULIO CESAR PARANATINGA CARNEIRO, para exercer a função de confiança, código LT-DAS 102.2, de Assessor da Secretaria Especial de Assuntos Econômicos, prevista no Decreto nº 91.113, de 13.03.85.

Nº 020 DESIGNAR FÁTIMA SANDRA DE HOLLANDA LIMA para exercer a função, código LT-DAS 102.2, de Assessora da Coordenadoria de Comércio Exterior da Secretaria Especial de Assuntos Econômicos, prevista no Decreto nº 91.113, de 13.03.85.

LUIZ GONZAGA DE MELLO BELLUZZO

#### SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 21 de maio de 1986

O SECRETARIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 345, de 03 de julho de 1985, do Ministro da Fazenda, resolve:

Nº 355 - Conceder exoneração a ITAMAR ALVES BARBOSA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 1ª Classe, Padrão VI, matrícula nº 2.137.784-7, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do Cargo em Comissão, Código DAS-102.1, de Assessor do Coordenador do Sistema de Fiscalização das Unidades Centrais desta Secretaria, constante do Decreto nº 80.882 de 30 de novembro de 1977, a partir da data de sua posse em outro cargo em comissão para o qual foi nomeado.

Nº 356 - Nomear ORLANDO TESSMANN, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 1ª Classe, Padrão VI, matrícula nº 2.415.343-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o Cargo em Comissão, Código DAS-102.1, de Assessor do Coordenador do Sistema de Fiscalização, das Unidades Centrais desta Secretaria, constante do Decreto nº 80.882 de 30 de novembro de 1977.

Nº 357 - Nomear ITAMAR ALVES BARBOSA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 1ª Classe, Padrão VI, matrícula nº 2.137.784-7, do Quadro Permanen te do Ministério da Fazenda, para exercer o Cargo em Comissão, Cödigo DAS-101.2, de Chefe da Divisão de Pesquisa Fiscal da Coordenação do Sistema de Fiscalização, das Unidades Centrais desta Secretaria, constante do Decreto nº 80.882 de 30 de novembro de 1977.

#### GUILHERME QUINTANILHA DE ALMEIDA

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 358 - Conceder dispensa a CELI DEPINE MARIZ DELDUQUE, Auditor-Fiscaldo Tesouro Nacional, 2º Classe, Padrão III, matrícula nº 2.426.099-1, do encargo de Coordenador-Adjunto da Coordenação do Sistema de Fiscalização.

Nº 359 - Designar MOACYR ELOY DE MEDEIROS, Auditor-Fiscal do Tesouro Na cional, la Classe, Padrão VI, matrícula nº 2.242.706-6, para exercer o encargo de Coordenador-Adjunto da Coordenação do Sistema de Fiscalização.

Nº 360 - Designar JUAREZ FIALHO DA SILVA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2º Classe, Padrão I, matrícula nº 3.003,538-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o encargo de Delegado-Adjunto para Assuntos Administrativos, da Delegacia da Receita Federal em Niterói-RJ.

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 114, de 18 de março de 1985, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Nº 361 - Conceder dispensa a ORLANDO TESSMANN, Auditor-Fiscal do Tesou ro Nacional, 1ª Classe, Padrão VI, matrícula nº 2.292.443-4, Quadro Permanente do Ministério da Fazenda da função de Chefe da Seção de Acompanhamento e Avaliação, Código DAI-111.3 (NS), da Divisão de Programação e Avaliação, da Coordenação do Sistema de Fiscalização das Unidades Centrais desta Secretaria, constante do Decreto nº 81.232 de 18 de janeiro de 1978, a partir da data de sua posse no Cargo em Comissão para o qual foi nomeado.

Nº 362 - Designar LÚCIA VANDA RIBEIRO SOUSA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão II, matricula nº 2.415.343-5, para exercer a função de chefe da Seção de Acompanhamento e Avaliação, Código DAI-111.3

(NS), da Divisão de Programação e Avaliação da Coordenação do Sistema de Fiscalização das Unidades Centrais desta Secretaria, constante do Decreto nº 81.232 de 18 de janeiro de 1978.

#### RENATO BOTARO

#### Superintendências Regionais da Receita Federal

#### 3ª Região Fiscal

#### PORTARIAS DE 19 DE MAIO DE 1986

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL-3a. REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Port.SRF nº319/79, publica da no DOU de 30.03.79, resolve:

Nº 080 - Dispensar, a pedido, MIRIAN MABLE DE ABOIM MORAES, matrícula 1 506 128-0, TTN classe 1a. Padrão IV, da função código DAI-112.3 NS de Assistente do Chefe da Divisão de Atividades Especiais da SRRF/3a., para a qual foi designada conforme Port.SRRF/3a. nº205, de 24.08.83.

Nº 081 - Designar ALOISIO DE FREITAS MENDES JUNIOR, mat.3 002 669-5, Au ditor Fiscal do Tesouro Nacional, classe 2a. Padrão I, para exercer a função código DAI-112.3 NS de Assistente do Chefe da Divisão de Ativida des Especiais da SRRF/3a. RF, de que trata o Decreto 81.232/78, DOU de 19.02.78 e vaga em razão da dispensa da titular da referida função.

AUDÍZIO MOSCA DE CARVALHO

#### 6. Região Fiscal

#### Portaria SRRF/64RF. de 12 de maio de 1986.

O Superintendente da Receita Federal da 6º Região Fiscal,usan do da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28.03.79, do Senhor Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 seguinte e tendo em vista o que consta da CI/DRF/JFA/GAB/040/86, resolve.

N900147 Designar a servidora MARINA GROSSI DE FILIPPO, Técnico do Te souro Nacional, la classe, padrão IV, matrícula nº 2 034 182-2, para exercer a função, código DAI-111.1-NM, de Chefe do Setor de Comunica ções Administrativas e Documentação da Seção de Apoio Administrativo da Delegacia da Receita Federal em Júiz de Fora, em caráter provisório en quanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos integrantes da lotação da categoria funcional de Agente Administrativo, correla ta com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.232, de 18.01.78 e em vaga decorrente da aposentadoria da servidora Marilena Magalhães Pinto.

MILTON LABOISSIÈRE

#### Portaria SRRF/60RF. de 16 de maio de 1986.

O Superintendente da Receita Federal da 64 Região Fiscal, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28.03.79, do Senhor Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 seguinte e tendo em vista o que consta da CI/DRF/BHE/GAB/030/86, resolve,

Nº00150 Designar a servidora MARIA DO CARMO CHAGAS, Técnico do Tesou ro Nacional, 3ª classe, padrão II, matrícula nº 3 005 218-1, para exer cer a função, código DAI-111.2-NS, de Chefe da Seção de Arrecadação da Agência da Receita Federal em Betim, jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Belo Horizonte, em caráter provisório, enquanto houver insu ficiência de servidores ocupantes de cargos integrantes da lotação da categoria funcional de Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.232, de 18.01.78 e em vaga decorrente da aposentadoria do servidor José Inácio Damasceno.

CARLOS GATASSE KALUME Substituto

#### 8. Região Fiscal

#### Portarias 0800/P de 14/05/86

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28/03/79, do Secretário da Receita Federal, RESOLVE Nº 259 Designar MÁRIO RANULPHO DE SOUZA LAGO, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 1º, Padrão V, matrícula nº

Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 1ª, Padrão V, matrícula nº 1.527.306-7, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI 111.3 NS, de Chefe da Seção de Informações Econômico-Fiscais da Inspetoria da Receita Federal no Aeroporto em Viraco-pos-SP, constante do Decreto nº 81.232, de 18/01/78.

Nº 260 Dispensar a pedido, EDMUNDO SILVA, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 1ª, Padrão V, matrícula nº 1.886.458-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI 111.3 NS, de Chefe da Seção de Informações Econômico-Fiscais da Inspetoria da Receita Federal no Aeroporto em Viracopos-SP.

ADHERBAL CORREA BERNARDES Substituto

#### SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO

#### PORTARIAS DE 19 DE MAIO DE 1986

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO (SUNAB), no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 226 - Dispensar RAIMUNDO JORGE LUGRIME BEZERRA, da fun ção de Substituto do Delegado da Delegacia da SUNAB no Território Fede ral do Amapá, código LT-DAS-101.1, para a qual foi designado pela Porta ria SUNAB nº 251 de 13.09.85, publicada no D.O. de 17 do mesmo mês eano.

Nº 227 - Designar JOSÉ DIAS GONÇALVES, Inspetor de Abaste cimento LT-NS-937, Classe "C", para exercer a função de Substituto do Delegado da Delegacia da SUNAB no Território Federal do Amapá, código LT-DAS-101.1, durante seus impedimentos legais, temporários ou eventueia

ERIKSEN MADSEN

# Ministério dos Transportes

#### DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

#### Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DATADAS DE 14 DE MAIO DE 1986.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con ferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento da Autar quia, aprovado pela Portaria Ministerial nº MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Porta ria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 5 de maio de 1971, de conformidade com o disposto no Decre to nº 75.818, de 4 de junho de 1975, publicado no Suplemento nº 106 do Diário Oficial da União de 9 de junho de 1975, resolve:

nº 1688 - dispensar o Agente Administrativo NAPOLEÃO ROLANDO GOMES DE ANDRADE, matrícula nº 10.549, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Implantação e Conservação de Sinalização, do Serviço de Engenharia e Segurança de Trânsito, do 1º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1689 - dispensar o Agente Administrativo THEREZINHA DE JESUS LEITE DOS SANTOS, matricula nº 10.294, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Recebimento e Pagamento, do Serviço Administrativo, do 1º Distrito Rodoviário Federal.
nº 1692 - dispensar o Agente Administrativo HOMERO DO SANTO AMARO

nº 1692 - dispensar o Agente Administrativo HOMERO DO SANTO AMARO VERGOLINO DE MENEZES, matrícula nº 1.020.775, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-III.1 (OC), de Chefe da Seção Administrativa, da Residência 3/2, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1693 - dispensar o Tecnologista JOAQUIM NOGUEIRA DE OLIVEIRA, ma tricula nº 1.097.595, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Laboratório, do Escritório de Fiscalização 3/2, do 3º Distrito Rodoviário Fe

nº 1694 - dispensar o Engenheiro CARLOS LUDGERO DE AZEVEDO, matrícu la nº 2.031.156, da Função integrante das Categorias de Direção Inter mediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Supervisão Ge ral, do Escritório de Fiscalização 3/2, do 3º Distrito Rodoviário Fe deral.

deral.
nº 1695 - dispensar o Agente Administrativo MANOEL ALMEIDA BATISTA, ma
tricula nº 1.046.792, da Função integrante das Categorias de Direção
Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Abasteci
mento, da Residência 3/2, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

FRANCISCO

nº 1696 - dispensar o Agente de Serviços de Engenharia FRANCISCO RUFINO BATISTA, matrícula nº 2.107.610, da Função integrante das Ca tegorias de Direção Intermediária, côdigo DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Laboratório, da Residência 3/3, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1697 - dispensar o Artifice de Estrutura de Obras e Metalurgia LUIZ GONZAGA DE OLIVEIRA, matricula nº 1.020.935, da Função integran te das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Oficina, da Residência 3/3, do 3º Distrito Rodoviá rio Federal.

nº 1698 - dispensar o Engenheiro de Operações JANOT NUNES DE MENEZES, matrícula nº 31.156, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Supervisão Geral, do Escritório de Fiscalização 3/3, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1699 - dispensar o Patrulheiro Rodoviārio Federal FRANCISCO FURTADO LEITE, matrīcula nº 1.077.506, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Núcleo de Polícia Rodoviária Federal, da Residência 3/3, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1700 - dispensar o Agente Administrativo RAIMUNDO GOMES DOS SANTOS, matrícula nº 1.020.748, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "C", da Residência 3/3, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1701 - dispensar o Engenheiro de Operações JOSIO FELICIO DA SILVA, matrícula nº 31.337, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Conservação, da Residência 3/3, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1702 - dispensar o Engenheiro ANTONIO DE SOUSA MATOS NETO, matrícu la nº 31.419, da Função integrante das Categorias de Direção Interme diária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Supervisão Geral, da Residência 3/3, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1703 - dispensar o Agente de Vigilância JOÃO DE ALMEIDA MATOS, ma trīcula nº 2.148.710, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "B", da Residência 3/4, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1704 - dispensar o Auxiliar Operacional de Serviços Diversos ANTONIO MARTINS RODRIGUES, matrícula nº 2.159.247, da Função integrante das Ca tegorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "A", da Residência 3/4, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1705 - dispensar o Agente de Serviços de Engenharia FRANCISCO ADERSON DE OLIVEIRA, matrícula nº 31.071, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, côdigo DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "C", da Residência 3/5, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1706 - dispensar o Agente de Serviços de Engenharia GUILHERME BATISTA DE OLIVEIRA, matrícula nº 2.158.672, da Função integrante das Catego rias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "A", da Residência 3/5, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1707 - dispensar o Engenheiro ANTONIO CANCIO DE OLIVEIRA FILHO, ma tricula nº 31.420, da Função integrante das Categorias de Direção In termediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Supervisão Ge ral, da Residência 3/5, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1712 - designar JOSÉ VALDONEL ALENCAR CASTELO BRANCO, matrícula nº 31.413, ocupante do Emprego de Engenheiro, classe "Especial", referência NS-22, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção Técnica, do Escritório de Fiscalização 3/2, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1713 - designar ANTONIO DE SOUSA MATOS NETO, matrícula nº 31.419, ocupante do Emprego de Engenheiro, classe "Especial", referência NS-22, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Supervisão Geral, da Residência 3/4, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1714 - designar MANOEL ALMEIDA BATISTA, matrícula nº 1.046.792, ocu pante do Cargo de Agente Administrativo, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função in tegrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção Administrativa, da Residência 3/2, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1715 - designar RAIMUNDO JARILO DE MOURA, matricula nº 2.148.347, ocupante do Cargo de Engenheiro, classe "C", referência NS-17, do Qua dro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Ca tegoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Supervisão Geral, do Escritório de Fiscalização 3/2, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1717 - designar MANOEL CUNHA NETO, matricula nº 1.020.815, ocupante do Cargo de Artífice de Mecânica, classe "Contramestre", referência NM -17, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Oficina, da Residência 3/3, do 3º Distrito Rodo viário Federal.

nº 1718 - designar ANASTACIO CARMO DA SILVA, matrícula nº 2.148.792, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, classe "C", referência. NM-16, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "A", da Residência 3/4, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1720 - designar FRANCISCO WILLIAM MAGALHÃES, matrícula nº 2.003.400, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, classe "Especial", referên cia NM-32, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediaria, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Abastecimento, da Residência 3/2, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1721 - designar ANISIO MONTEIRO GONDIM, matrícula nº 2.107.582, ocu pante do Cargo de Agente de Serviços de Engenharia, classe "C", referência NM-21, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediâria, código DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "C", da Residência 3/3, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1722 - designar JOSÉ RABELO DE CARVALHO, matricula nº 31.138, ocu pante do Emprego de Engenheiro, classe "C", referência NS-17, da Tabe la Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Ca tegoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Conservação, da Residência 3/3, do 3º Distrito Rodoviário Federal

nº 1723 - designar JOSÉ AIRTON MACIEL MONTEIRO, matrícula nº 31.454, ocupante do Emprego de Patrulheiro Rodoviário Federal, classe "C", referência NM-23, da Tabela Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Núcleo de Polícia Rodoviária Federal, da Residência 3/3, do 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1724 - designar LEO CHARLES HENRI BOSSARD, matricula nº 1.951.594, ocupante do Cargo de Engenheiro, classe "Especial", referência NS-25, do Quadro Permanente desta Autarquia, para exercer a Função integrante

da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Supervisão Geral, do Escritório de Fiscalização 3/3, do 39 Distrito Kodoviário Federal.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con ferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento Interno do DNER, aprovado pela Portaria MT nº 36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, atravês da Portaria nº 668, de 23/04/71, publicada no Diário Oficial da União, de 05/05/71, do ar tigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e tendo em vis ta o disposto na alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

nº 1690 - designar THEREZINHA DE JESUS LEITE DOS SANTOS, matricula nº 10.294, ocupante do Emprego de Agente Administrativo, classe "Especial", referência NM-30, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Es tradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Di reção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Implantação e Conservação de Sinalização, do Serviço de Engenharia e Se gurança de Trânsito, do 1º Distrito Rodoviário Federal, em caráter pro visório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de car gos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Agente de Serviços de Engenharia, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04/06/75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

nº 1691 - designar DHILARYMAR MAIA PINTO, matrícula nº 3.062, ocupante do Emprego de Economista, classe "B", referência NS-12, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Recebimento e Pagamento, do Serviço Administrativo, do 1º Distrito Rodoviário Federal, em caráter proviso rio, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04/06/75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

nº 1726 - designar JOSÉ PAULO DA ROCHA, matrícula nº 2.148.418, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, classe "Especial", referência NM -30, do Quadro Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, côdigo DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "B", da Residência 3/4, do 3º Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Agente de Serviços de Engenharia, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04/06/75, publicado no Suplemento ao nº 106; do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

nº 1727 - designar ANTONIO CARLOS PEIXOTO DO AMARAL, matrícula número 2.080.305, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, classe "Espe cial", referência NM-30, do Quadro Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Díreção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "C", da Residência 3/5, do 3º Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupan tes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Agente de Serviços de Engenharia, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04/06/75, publicado no Suplemen to ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

nº 1729 - designar JOSÉ ANDRE PEREIRA, matrícula nº 2.148.363, ocupan te do Cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "B", referência NM-13, do Quadro Permanente do Departamento Nacional de Es tradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Administrador de Trecho "A", da Residência 3/5, do 3º Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Agen te de Serviços de Engenharia, correlata com a referida função, de acor do com o Decreto nº 75.818, de 04/06/75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

nº 1731 - designar JOSÉ FRANCISCO MOREIRA, matrícula nº 2.080.367, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, classe "Especial", referência NM-30, do Quadro Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Laboratório, do Escritório de Fiscalização 3/2, do 3º Distrito Rodoviário Federal, em carâter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupan tes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Tecnologista, correlata com a referida função, de acordo com o De creto nº 75.818, de 04/06/75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 0º de junho de 1975.

nº 1732 - designar JOSÉ ALDERI DE SOUZA, matrícula nº 2.148.621, ocu pante do Cargo de Agente de Serviços de Engenharia, classe "C", referência NM-16, do Quadro Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção Administrativa, do Escritório de Fiscalização 3/2, do 3º Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocu pantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcio nal de Agente Administrativo, correlata com a referida função, de acor do com o Decreto nº 75.818, de 04/06/75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcio nal de Agente Administrativo, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04/06/75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

nº 1733 - designar JOÃO LIRA BASTOS, matrícula nº 31.134, ocupante do Emprego de Engenheiro de Operações, classe "B", referência NS-15, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediaria, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Supervisão Geral, da Residência 3/1, do 3º Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e em pregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Engenheiro, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04/06/75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União de 09 de junho de 1975.

no 1735 - designar DUMONT GONÇALVES MOTA, matricula no 31.354, te do Emprego de Engenheiro de Operações, classe "A", referência 10, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de 10, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Roda gem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Interme diária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Supervisão Geral, da Residência 3/5, do 3º Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Engenheiro, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04/06/75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

nº 1736 - designar JOSIO FELICIO DA SILVA, matrícula nº 31.337, ocupan te do Emprego de Engenheiro de Operações, classe "A", referência NS-10, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Roda 10, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Roda gem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Interme diária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Supervisão Geral, da Residência 3/3, do 39 Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Engenhei e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Engenheiro, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818, de 04/06/75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

uniao, de 09 de junho de 19/5.

'nº 1737 - designar RAIMUNDO GOMES DOS SANTOS, matrícula nº 1.020.748, ocupante do Cargo de Agente Administrativo, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe da Seção de Laboratório, da Residência 3/3, do 3º Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Tecnologis ta, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 75.818 de 04/06/75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

O DIRETOR DE PESSOAL, usando da competência delegada pelo Sr. Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, resolve: publicada

nº 1677 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor CODRO LUDOLF GOMES E SOUZA, ma la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor CODRO LUDOLF GOMES E SOUZA, ma tricula nº 1.164.842, ocupante do Cargo de Engenheiro, código NS-916, classe "Especial", referência NS-25, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 8º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens previstas no § 3º do artigo 2º, da Lei nº 6.732, alterada pelo Decreto-lei nº 2153/84, combinado com o artigo 2º, do Decreto-lei nº 1746/79, e no § 3º do artigo 2º, do Decreto-lei nº 1445/76, com a redação dada pelo Decreto-lei nº 2270/85.

nº 1738 - declarar que a aposentadoria do servidor ALCEU FRANCISCO DE OLIVEIRA, matrícula nº 2.152.339, lotado na Sede Central, efetivada pe la Portaria nº 2.134, de 20/05/76, publicada no D.O.U., de 11/06/76, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item III, da Lei nº 1711/52, no cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, teve seus proventos reajustados amparado na Lei 1050/50, a partir de 01 de marco de 1985, na referência NM-19 e foi posicionado a partir de 13 de seus proventos reajustados amparado na Lei 1050/50, a partir de 01 de março de 1985, na referência NM-19 e foi posicionado a partir de 13 de março de 1985, na referência NM-31, de acordo com o Parecer 283 / 85, D.O.U., de 03/06/85, que estendeu aos servidores aposentados sob o am paro da Lei 1050/50, o posicionamento autorizado em face da EM-77 / 85-DASP, a partir de 01/03/86, obtave progressão horizontal para a referência NM-32, última da classe "Especial".

nº 1739 - declarar que a aposentadoria do servidor ELPIDIO DE CASTRO. BORGES, matrícula nº 1.993.167, lotado na Sede Central, efetivada pela Portaria nº 3359, de 18/09/80, publicada no D.O.U., de 24/09/80, no cargo de Agente Administrativo, classe "C", referência 34, do Quadro Permanente deste Orgão, com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, deverá ser conside rada, a partir de 16/04/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05 de dezembro de 1977.

no 1740 - declarar que o servidor VICENTE INOCENTE DIAS, matrícula no nº 1740 - declarar que o servidor VICENTE INOCENTE DIAS, matricula nº 2.155.935, lotado no 11º Distrito Rodoviário Federal, aposentado no cargo de Trabalhador, nível 1, do Quadro de Pessoal Parte Permanente desta Autarquia, com base no artigo 176 item II, da Lei 1711/52, teve seus proventos reajustados, amparado na Lei 1050/50, a partir de 01 de setembro de 1981, na referência NM-06, última da classe "A", no cargo de Agente de Serviços de Engenharía.

nº 1741 - aposentar o servidor WILSON SALLES BRASIL, matrículá número nº 1741 - aposentar o servidor WILSON SALLES BRASIL, matrícula número 2.137.131, ocupante do Cargo de Patrulheiro Rodoviário Federal, código NM-1031, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente des te Ôrgão, com base nos artigos 176 item II e 178 item I, alínea "a", com as vantagens do artigo 180 item I, da Lei nº 1711/52, com a redação dada pelas Leis nºs 6.481 de 05/12/77 e 6.732 de 04/12/79, da Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (OC), de Chefe do Serviço de Polícia Rodoviária Federal, do 120 Distrito Rodoviário Federal.

FERNANDO DE FREITAS FALCÃO

#### PORTARIA DATADA DE 20 DE MAIO DE 1.986.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando da Compotência delegada pelo Sr. Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União de 05/05/71, Resolve:

Nº 1840 - Aposentar com base no Artigo 176, item II, combinado com o Art. 178, item I, alinea "a", da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05/12/77, publicada no D.O. de 06/12/77, o servi dor PERÍCLES FABRÍCIO RIQUET, Matricula nº 1.164.644, ocupante do Cargo de Engenheiro, codigo NS-916, Classe "Especial" referência NS-25, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado na Sede Central, com as Vanta gens previstas no paragrafo III, do Artigo II, da Lei nº 1.732/79 alte

rado pelo Decreto-Lei nº 2.153/84, Combinado com o Artigo II, do Decre to-Lei nº 1746/79, e no paragrafo 3º, do Artigo 2º, do Decreto-Lei nº 1445/76, com a nova redação dada pelo Decreto-Lei nº 2.270/85.

#### FERNANDO DE FREITAS FALCÃO

#### RETIFICAÇÃO

Nas Portarias nºs. 1587, 1590 e 1591 de 08-05-86, publicadas no Diá Nas Portarias nºs. 1587, 1590 e 1591 de 08-05-86, publicadas no Diário Oficial da União, de 15-05-86, página 2363, Seção II, foram feītas as seguintes retificações: onde se lê:... "nº 1587 - considerar aposentado a partir de 14-06-85, com base no artigo 176 item I, combinado com o artigo 178 item II, da Lei 1711/52"... leia-se:... "nº 1587 - considerar aposentado a partir de 14-06-85, com base no artigo 176 item I, combinado com o artigo 178 item II, e 187, da Lei 1711/52"... onde se lê:... "nº 1590 - declarar que a aposentadoria do servidor JOSÉ FRIAS BRANDÃO FILHO, matrícula nº 1.164.178"... leia-se:... "nº 1590 - declarar que a aposentadoria do servidor JOÃO FRIAS BRANDÃO FILHO, matrícula nº 1.164.178"... onde se lê:... "nº 1591 - considerar aposentado a partir de 11-01-86, onde se lê:... "nº 1591 - considerar aposentado a partir de 11-01-86, com base no artigo 176 item I, combinado com o artigo 178 item II, da Lei 1711/52"... leia-se:... "nº 1591 - considerar aposentado a partir de 11-01-86, com base no artigo 176 item I, combinado com o artigo 178 item II, e 187, da Lei 1711/52."...Rio, 19 de maio de 1986.

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1662, de 13/05/86, publicada no D.O.U., de 19/05/86, Seção II, página 2428, 2ª Coluna, foi feita a seguinte retificação on de se 1ê:..."nº 1662 - considerar aposentado a partir de 26/10/85, com base no artigo 176 item I, combinado com o artigo 178 item II, da Lei nº 1711/52"... leia-se:..."nº 1662 - considerar aposentado a partir de 26/10/85, com base no artigo 176 item I, combinado com o artigo 178 item II e 187, da Lei nº 1711/52"... Rio de Janeiro, 20 de maio de 1986.

# SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DA MARINHA MERCANTE

#### Portarias de 15.05.86

PORTARIAS de 15.05.00
O SUPERINTENDENTE NACIONAL DA MARINHA MERCANTE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 72, alínea "j", Capitulo IV do Regimento Interno e, tendo em vista a Delegação de Poderes que 12 de Portaria Ministerial nº 28, de 12 lhe foi atribuida pelo item I, da Portaria Ministerial nº 28, de de janeiro de 1984, resolve:

Nº 076 - I - Dispensar FERNANDO RODRIGUES LOPES DE OLIVEIRA da Função integrante das Categorias de Direção e Assessoramento Superior, Código LT-DAS-101.1, de Diretor da Divisão de Porto e de Travessia, da Diretoria de Navegação Interior desta Superintendência; e

II - Nomeã-lo para exercer a Função integrante das Categorias de Direção e Assessoramento Superior, Código LT-DAS-101.1, de Diretor da Divisão de Navegação Fluvial e Lacustre, da Diretoria de Navegação Interior desta Superintendência.

NO 077 - I - Dispensar BERNARDO PEIXOTO MADER GONÇALVES da Função tegrante das Categorias de Direção e Assessoramento Superior, Código LT-DAS-101.1, de Diretor da Divisão de Navegação Fluvial e Lacustre, da Diretoria de Navegação Interior desta Superintendência; e

II - Nomeá-lo para exercer a Função integrante das Categorias de Direção e Assessoramento Superior, Código LT-DAS-101.1, de Diretor da Divisão de Navegação de Porto e de Travessia, da Diretoria de Nave gação Interior desta Superintendência.

#### MURILLO RUBENS HABBEMA DE MAIA

#### Portaria de 16.05.86

O SUPERINTENDENTE NACIONAL DA MARINHA MERCANTE, no uso das a tribuições que lhe confere o artigo 72, alinea "j", Capitulo IV do Regimento Inter

Considerando que, de acordo com o item II do artigo 50 do De creto no 88.420, de 21.06.83, o Ministro dos Transportes determinará a cronologia da transferência da SUNAMAM para o Conselho Diretor do Fundo da Marinha Mercante, das funções de coordenação e controle da arrecadação do AFRMM e a partilha do seu

Considerando ainda, a Deliberação nº 001/86, de 09.01.86, to mada pelo Conselho Diretor do FMM em sua 26ª Reunião Ordinária, realizada em 09.01. 86, sobre a necessidade da permanência da atual sistemática a cargo da SUNAMAM, por mais 6 (seis) meses, contados a partir de 05.02.86;

Considerando, finalmente, a necessidade de concentrar-se numa mesma Diretoria as varias areas encarregadas do controle e partilha do AFRYM, de mo do a obter-se maior eficacia gerencial de sua arrecadação;

Nº 079 - I - Subdelegar poderes ao Diretor de Administração Geral desta Superinten dência — ALFREDO PINTO DE MACALHÃES JUNIOR e nos impedimentos legais deste, ao seu substituto — JOÃO LUIZ CARNEIRO CERQUEIRA, Diretor da Divisão de Finanças, para au torizarem, com base na legislação pertinente, os pedidos de Isenção, Restituição, Reversão, Transferência e Dispensa do Adicional ao Frete para Renovação da Marinha Mercante, formulados por entidades particulares ou Órgãos públicos, fornecendo à Se cretaria Executiva do Conselho Diretor do FMM, quando solicitadas, todas as informa ções gerenciais e operacionais para o acompanhamento permanente da arrecadação e a partilha do produto do AFRMM.

II - Transfere o Setor de Arrecadação, até então subordinado à Diretoria de Planejamento, para a competência da Diretoria de Administração Geral, englobando essa transferência o seu efetivo de pessoal, sendo: 01 emprego Classe "D", Nível V (NS); 01 emprego Classe "C", Nível VI (NS); 03 empregos Classe "C", Nível III (NS) 01 emprego Classe "D", Nível V (NM); 03 empregos Classe "B", Nível V (NM); 01 empregos Classe "B", Nível V (NM); 01 empregos Classe "B", Nível V (NM); 01 empregos Classe "B", Nível IV (NM); 01 empregos Classe "B", Nível IV (NM); 01 empregos Classe "B", Nível IV (NM); 01 empregos Classe "B", Nível IV (NM); 01 empregos Classe "B", Nível IV (NM); 01 empregos Classe "C", Nível IV (NM); 01 empregos Classe "B", Nível IV (NM); 01 empregos Classe "C", Nível IV (NM); 01 empregos Classe "B", Nível IV (NM); 01 empregos Classe "C", Nível IV (NM); 01 empregos Classe "C", Nível IV (NM); 01 empregos Classe "C", Nível IV (NM); 01 empregos Classe "C", Nível IV (NM); 01 empregos Classe "C", Nível IV (NM); 01 empregos Classe "C", Nível IV (NM); 01 empregos Classe "C", Nível IV (NM); 01 empregos Classe "C", Nível IV (NM); 01 empregos Classe "C", Nível IV (NM); 01 empregos Classe "C", Nível IV (NM); 01 empregos Classe "C", Nível IV (NM); 03 empregos C A presente Portaria revoga a de nº 209, de 08 de outubro d 1984, entrando em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

MURILLO RUBENS HABBEMA DE MAIA

# Ministério da Agricultura

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 21 DE MAIO DE 1986

O Ministro de Estado da Agricultura, usando da competência que lhe foi atribuida pelo artigo 7º îtem II, do Decreto nº 77.336, de 25 de marco de 1976, com a nova redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 223 - Designar a Dra MIRINAY PIMENTA DA SILVA, para exercer a função de confiança de Chefe do Centro Regional de Cooperativismo-CEREC, em Belo Horizonte/MG, código LT-DAS-101.1, constante da Tabela Permanente da Secretaria Nacional de Cooperativismo-SENACCOP, de que trata o Decreto nº 91.686, de 25 de setembro de 1985.

Nº 224 - Designar o Técnico de Contabilidade PAULO GUSTAVO VARELLA BARCA DE MIRANDA para exercer a função de Confiança de Chefe da Divisão de Registro e Controle, da Diretoria de Fiscalização e Controle, codigo LT-DAS-101.1, constante da Tabela Permanente da Secretaria Nacional de Cooperativismo - SENACOOP, criada pelo Decreto nº 91.686, de 25 de setembro de 1985.

IRIS REZENDE MACHADO

#### SECRETARIA NACIONAL DE PRODUÇÃO AGROPECUARIA

#### Secretaria de Defesa Sanitária Animal

PORTARIA Nº 06, DE 20 DE MAIO DE 1986

O SECRETÁRIO DE PRODUÇÃO ANIMAL, no uso de suas atr $\underline{i}$  buições e tendo em vista o disposto no artigo  $2^{\circ}$  da Portaria Ministerial  $n^{\circ}$  480 de 23 de dezembro de 1985 RESOLVE:

Constituir Comissão de Auditoria, composta do Médico Veterinário Paulo Eduardo Martins Angerami, lotado na DFA/SP, do Engenheiro Agrônomo João Brás Albuquerque Galvão, lotado na DFA/BA e do Médico Veterinário José de Souza Procópio, lotado na SNAP/MA, para, sob a presidência do último, proceder auditoria técnica nas Associações de Criadores, sediadas no Estado de São Paulo:

 Associação Brasileira dos Criadores de Santa Gertru dis;

Associação Brasileira dos Criadores de Bovinos da

Raça Holandesa; - Associação Brasileira dos Criadores de Gado Jersey;

- Associação Brasileira dos Criadores de Marchigiano; - Associação Brasileira dos Criadores de Pardo Suiço;

- Associação Brasileira dos Criadores da Raça Piemonte

- Associação Brasileira dos Criadores de Chianino;

- Associação Brasileira dos Criadores de Bovinos da Raca Pitangueiras;
- Associação Brasileira dos Criadores de Bovinos da Raca

- Associação Brasileira dos Criadores de Bovinos da Ra ça Canchim.

 ${\tt II}$  - Determinar o prazo de 60 (sessenta) dias a contar' da data da instalação dos trabalhos, para que a Comissão apresente o  ${\tt re}$  latório final e conclusivo.

WALMORÉ MULER LACORT

#### Secretaria de Inspeção de Produto Vegetal

PORTARIA Nº 02, DE 21 DE MAIO DE 1986

O SECRETÁRIO DE INSPEÇÃO DE PRODUTO VEGETAL, no uso da competência delegada pela Portaria SNAD/nº 08, de 01 de fevereiro de 1980, RESOLVE:

I - Criar um Grupo de Trabalho, para, até 30 de junho de 1986, estudar e propor modificações na Complementação dos Padrões de Identidade e Qualidade da Aguardente de Cana, aprovada pela Portaria nº 371, de 09 de setembro de 1974, publicada no D.O.U., de 19 de setembro de 1974;

II - Designar, para compor o referido Grupo de Trabalho, os seguintes técnicos:

-HIROSHI ARIMA (Coordenador);

-MÁRIO SÉRGIO DA SILVA CARDOSO; -MÁRIA ALICE MONJARDÍM BARBOSA;

-Maria alice monjardim barbos. -José carlos fonseca boquadi.

JOSÉ MAGNO PATO

#### INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORETAL

PORTARIAS DE 19 DE MAIO DE 1986

#### O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO

FLORESTAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas no artigo 25, item III do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 229/75, publicada no Diário Oficial de 07 de maio de 1975, resolve:

 $\frac{N^2}{257/86-P}$ : Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, in ciso III e 102, inciso I, alínea "a", da Constituição, a **CLARINDO COSTA DE OLIVEIRA**, matrícula nº 1.525.449, no cargo de Agente de Defesa Florestal, código NM-1008, Classe "S", Referência NM-29, com mensais acrescidos de 20% (vinte por cento) de Gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, instituída pela Decreto-lei nº 2.211/84 e 35% (trinta e cinco por cento) de gratificação Adicional por Tempo de Serviço, de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64, com a incorporação de 1/5 ( um quinto) do DAI-111.2, de Chefe do Núcleo de Vigilância do Parque Nacional de Brasília, com fundamento no artigo 2º alínea "a", da - Lei nº 6.732/79. (Processo nº 01418/86-AC).

Nº 258/86-P: Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, in ciso III e 102, inciso I, alínea "a", da Constituição, a PEDRO ALTINO FERREIRA, matrícula nº 1.991.456, no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, Classe "S", Referência NM-24. com proventos mensais acrescidos de 20% (vinte por cento) de gratificação pelo Desempenho de Ativida des de Apoio, instituída pelo Decreto-lei nº 2.211/84 e 30% (trinta por cento) de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, de que o artigo 10 da Lei nº 4.345/64, com as vantagens da função de Secretário Adminis trativo, da Florestal Nacional de Caçador, código DAI-111.1, da Delegacia Estadual, em Santa Catarina, com fundamento no artigo 180, item I, da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.732/79. (Processo nº 00813/86-DE/SC).

Nº 259/86-DP: Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, in ciso III e 102, inciso I, alínea "a", da Constituição, a BENEDITO DE AL CÂNTARA MARINHO, matrícula nº 1.885.549, no cargo de Agente de Assuntos da Indústria Madeireira, codigo NM-1023, Classe "C", Referência NM-21, com proventos mensais acrescidos de 20% (vinte por cento) de Gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, instituída pela Decreto-lei nº 2.211/84 e 35% (trinta e cinco por cento) de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, de que trata o artigo 10 da lei nº 4.345/64. (Processo nº 01228/86-DE/SC).

Nº 260/86-P: Conceder aposentadoria de acordo com os artigos 101, in ciso III e 102, inciso I, alínea "a", da Constituição, a LUIZ JORGE DOS SANTOS, matrícula nº 1.847.648, no cargo de Artífice de Carpintaria e Marcenaria, código ART-704, Classe "D", Referência NM-28, com proventos mensais acrescidos de 20% (vinte por cento) de Gratificação pelo Desem penho de Atividades de Apoio, instituída pelo Decreto-lei nº 2.211/84 e 35% (trinta e cinco por cento) de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64. (Processo nº 0504/86-DE/RJ). JAYNE COSTA SANTIAGO

#### Departamento de Pessoal

PORTARIAS DE 19 DE MAIO DE 1986

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 036/86-P, de 21/01/86, publicada no Diário oficial, Seção II, de 31/01/86, resolve:

 $\frac{N^{\circ}}{164/86-DP}$ : I - Dispensar **DORIVAL GONÇALVES DUARTE**, da função de <u>Se</u> cretário Administrativo, código DAI-lll.1, do Grupo de Coordenação e Fis calização de Atividades Locais, da Delegacia Estadual, no Mato Grosso;

II - Designar **DORIVAL GONÇALVES DUARTE**, ocupante do empre go de Agente de Defesa Florestal, código LT-NM-1008, Classe "S", Refe rência NM-27, para exercer a função de Chefe do Grupo de Coordenação e Fiscalização de Atividades Locais, código DAI-111.3, da Delegacia Esta dual no Mato Grosso, de acordo com o Decreto nº 77.985/76. (Processo nº 01683/86-AC).

Nº 166/86-DP: Dispensar, **PEDRO ALTINO FERREIRA**, da função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, da Florestal Nacional de Caçador, De legacia Estadual, em Santa Catarina, em virtude de sua aposentadoria. (Processo nº 0813/86-DE/SC).

Nº 167/86-DP: Remover, a pedido, SOCORRO DE FÁTIMA LEITE BRITO COSTA, o cupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, Classe "B", Referência NM-20, para a Sede da Delegacia Estadual, no Pará, procedente da Sede da Delegacia Estadual, no Amapá. (Processo nº 00218/86-DE/PA).

Nº 168/86-DP: Remover, no interesse do serviço, **FRANCISCO JOSÉ**TAVARES, ocupante do em prego de Agente de Atividades Agropecuárias, código LT-NM-1007, Classe "D", Referência NM-28, para a Delegacia Estadual, no Ceará, procedente da Delegacia Estadual, em Rondônia. (Proces so nº 0221/86-DE/RO). MARIA AMÉLIA SECILIANO CARVALHO

#### INSTITUTO NACIONAL DE METEOROLOGIA

PORTARIA Nº 49, DE 20 DE MAIO DE 1986

O Diretof- Geral do Instituto Nacional de Meteorologia, usando da atribuição que lhe confere a Portaria Ministerial nº 89, de 24/03/80, publicada no DOU de 26/03/80, resolve:

Designar a servidora GILVANEIDE SANTANA FEITO SA, Agente Administrativo LT-SA-801, classe "A" ref. NM-20, da Tabela Perma nente do Ministério da Agricultura, para exercer a função gratificada de Agistente da Divisão de Pessoal - DIPES, código DAI-112.3, deste Instituto, em Brasília/DF, ficando em conseqüência deste ato, dispensada da função de Chefe da Seção de Registro Financeiro - SERFI, da Divisão acima mencionada.

Designar o servidor ANTONIO AGAPITO SOBRINHO FILHO, Agente Administrativo LT-SA-801, classe "S" ref. NM-30, da Tabela Perma nente do Ministério da Agricultura, para exercer a função gratificada de Assistente da Coordenadoria de Planejamento - COPLAN, código DAI-112.3, deste Instituto, em Brasília/DF, ficando em conseqüência deste ato, dispensado da função de Chefe da Seção de Execução Financeira - SEFI, da Divisão de Execução Orçamentária e Financeira - DIEFI.

III - Designar o servidor JOSE WILAMES FREITAS, Agente Administrativo LT-SA-801, classe "C" ref. NM-25, da Tabela Permanente do Ministério da Agricultura, para exercer a função gratifiçada de Chefe da Seção de Registro Financeiro - SERFI, código DAI-111.3, deste Instituto, em Brasília/DF, ficando en consequência deste ato, dispensado da função de Chefe da Seção de Cadastro e Movimentação-SECAD, da Divisão de Pessoal - DIPES.

ANTONIO DIVINO MOURA

# Ministério da Educação

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 372, DE 21 DE MAIO DE 1986

O Ministro de Estado da Educação, de acordo com o disposto no artigo 7º item II, do Decreto nº 77 336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83 844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Designar MACÁRIO GALDINO DE OLIVEIRA, para exercer a função de confiança de Delegado do Ministério da Educação no Estado do Plauí, Código LT-DAS-101.2, constante da Tabela Permanente deste Mi

JORGE BORNHAUSEN

#### Atos do Chefe do Gabinete

#### AFASTAMENTO DO PAÍS Em 21 de maio de 1986

O CHEFE DE GABINETE INTERINO, DO MINISTRO DE ESTADO DA EDU-CAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 145/86, e nos termos do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, AUTORIZA o AFASTAMENTO do País de:

no 487 /86 - GUILLERMO JUAN CREUS, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio Grande do Sul , de 01 a 30/06/86, na Espanha, França e Itália, com ônus limitado. (Proc. 23078 011242/86-47)

no 488 /86 - FRANCISCO MEGALE, na condição de ocupante do cargo de Professor Titular da Universidade Federal de Viçosa, de 01/06 a 30/08/86, em Gainesville - Estados Unidos da América, com onus CNPq. (Proc. 23000 002592/86-99)

no 489 /86 - ANNA MARIA KLIEMANN, na condição de ocupante do cargo de Professor Titular da Universidade Federal de Santa Maria, de 01/06 a 31/08/86, em Karlsruhe - República Federal da Alemanha, com ônus limitado. (Proc. 23081 005589/86-00)

no 490 /86 - RAJENDRA MOHAN SRIVASTAVA, na condição de ocupante do cargo de Professor Titular da Universidade Federal de Pernambuco, de 01/06/86 a 31/05/87, em Villeurbanne - França, com ônus CNPq. (Proc. 23076 001473/86-17)

no 49.1 /86 - MILTON DE AZEVEDO CAMPOS, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da Universidade Federal do Parana, de con 1/06 a 31/08/86, em Hannover - República Federal da Alemanha, com 5 nus limitado. (Proc. 23000 003023/86-89)

no 492 /86 - AUGOSTINUS STAUB, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasilia, de 01/06 a 31/08/86, em Marburg - República Federal da Alemanha, com ônus limitado. (Proc. 23000 008873/86-09)

no 493 /86 - ZIELI DUTRA THOMÉ FILHO, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 01/06 a 09/07/86, em Roma - Itália, com ônus CNPq. (Proc. 23079 006738/86-61)

no 494 /86 - MARIA GUILHERMINA GONCALVES FERNANDES, na condição de ocupante do cargo de Professor Titular da Universidade Federal de Goias, de 01/06/86 a 31/05/87, em Paris - França, com ônus CNPq. (Proc. 23000 003181/86-11)

no 495 /86 - BENICIO VIERO SCHMIDT, na condição de ocupante do car go de Professor Adjunto da Universidade de Brasilia, de 01 a 20/06/86, em Berlim - República Democrática Alemã, com onus CNPq. (Proc. 23000 008581/86-95)

no 496 /86 - LIA ZANOTTA MACHADO, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasilia, de 01 a 20/06/86, em Berlim - República Democrática Alemã, com onus CNPq. (Proc. 23000 008579/86-43)

no. 497 /86 - ĀLVARO DOUBEK, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade Federal do Paranã, de 01 a 11/06/86, em Toronto - Canadã, com ônus limitado. (Proc. 23000 008729/86-64)

no. 498 /86 - HEITOR SCALAMBRINI COSTA, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da Universidade Federal de Pernambuco , de 01/06 a 30/09/86, em Lyon - França, com ônus limitado. (Proc. 23000 011591/86-17)

no 499 /86 - WAGNER JOSÉ GONÇALVES, na condição de ocupante do car go de Professor Auxiliar de Ensino da Escola Paulista de Medicina, de 01/06 a 15/07/86, em Valência - Espanha, com ônus limitado. (Proc. 23088 000540/86-09)

no 500 /86 - FRANCISCO CORREIA DE OLIVEIRA, na condição de ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade Federal do Cearã, de 29/05 a 15/08/86, em Toquio - Japão, com ônus limitado. (Proc. 23067 005761/86-22)

no 501 /86 - LEOPOLDO PREZIA DE ARAÚJO, na condição de ocupante do cargo de Professor Assistente da Faculdade de Medicina do Triângulo Mineiro, de 01/06 a 30/07/86, em Zürich - Suiça, com ônus limitado. (Proc. 23000 003255/86-64)

no 502 /86 - NEUSA PACHECO, na condição de ocupante do cargo de Médica da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 01/06 a 01/08/86, em Hannover - República Federal da Alemanha, com ônus limita do. (Proc. 23078 011700/86-20)

no 503 /86 - KEPLER DE SOUZA OLIVEIRA FILHO, na condição de ocupan te do cargo de Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, de 01/06 a 13/07/86, nos Estados Unidos da América e Dinamarca, com ônus CNPq. (Proc. 23078 013441/86-44)

O CHEFE DE GABINETE INTERINO, DO MINISTRO DE ESTADO DA EDU-CAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 145/86, e nos termos do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, CANCELA, a pedido, o período de AFASTAMENTO do País de:

no 504 /86 - NORBERTO MAJLIS, na condição de ocupante do cargo de Professor Titular da Universidade Federal Fluminense, de 19 a 23/05/86 , em San Luis Potosi-México, com ônus limitado. (Proc. 23000 003273/86-46)

SYLVIA BASTOS TIGRE

#### SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 323, DE 20 DE MAIO DE 1986

O Secretário Geral do Ministério da Educação, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 259, de 29 de março de 1985, publicada no Diário Oficial de 1º de abril de 1985, e tendo em vista o que consta do Ofício nº 059, de 14 de maio de 1986, da DEMEC/PA, resolve

Dispensar, a pedido, ENID RODRIGUES FORTE, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Código NS-927, Classe "S", Referência NS-22, da função de Assistente da Coordenadoria de Supervisão e Controle, Código DAI-112.3 (NS), da Delegacia do Ministêrio da Educação no Estado do Pará, do Quadro Permanente deste Ministêrio.

ALOISIO SOTERO

#### DEPARTAMENTO DO PESSOAL,

PORTARIAS DE 21 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE-RIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, publicada no Di<u>ã</u> rio Oficial de 11 subsequente, resolve:

Nº 472 - Retificar a Portaria nº 770, de 12 de novembro de 1967, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, referente a aposent<u>a</u> doria de JOSE PIMENTELBARBOSA, constante do anexo a presente Portaria.

RELAÇÃO DAS APOSENTADORIAS RETIFICADAS PELA PORTARIA Nº 472 DE 21 DE MATO DE 1986, DO SENHOR DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO.

DIÁRIO OFICIAL

#### QUADRO PERMANENTE DO MINIS-TERIO DA EDUCAÇÃO

Proc.nº 4.307/59 - Nome JOSÉ PIMENTEL BARBOSA, matrícula nº 1.082.692
PORT. A SER RETIFICADA Nº 770, DATA 12-11-77, D.O. 16-11-77, DO QUE
CONSTOU. Conceder aposentadoria de acordo com os artigos 101, item 111
e 102, item 1, letra "a", da Constituição a partir de 1º de agosto de
1975, a JOSÉ PIMENTEL BARBOSA, Matrícula nº 1.082.692, no cargo de Téc
nico de Contabilidade, Cód. P-701.13-A, do Quadro de Pessoal - Parte
Permanente deste Ministério. PARA CONSTAR. Conceder aposentadoria, de
acordo com os artigos 101, item 111 e 102, item 1, Letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o artigo 180,
Letra "b", da Lei nº 1.711/52, a partir de 1º de agosto de 1975, a JOSÉ
PIMENTEL BARBOSA, Matrícula nº 1.082.692, no cargo de Técnico de Conta
bilidade, Código P-701.13-A, do Quadro Pessoal- Parte Permanente- des
te Ministério, com as vantagens da função gratificada de Chefe do Ser
viço de Contabilidade da Escola Técnica Federal de Minas Gerais, hoje
Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais. Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, e observadas as disposições contidas no Decreto nº 86 795, de 28 de de zembro de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo número 00600.001863/86-42, do Ministerio da Administração, resolve

a) Autorizar a admissão, sob o regime da Le gislação Trabalhista, da candidata CLEDENILZE DE SOUZA SANTOS, habilītada em concurso público, em Brasilia-DF, no emprego de Datilógrafo, Código LT-SA-802, Classe "A", Referência NM-12, da Tabela Permanente deste Ministério, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho de ROSILENE DE OLIVEIRA LEAL, ocorrida em 24.08.84.

b) Determinar, de acordo com a Instrução Normativa nº 58/76, do DASP, que a servidora ora admitida não poderá da publicação do presente ato.

da publicação do presente ato. c) A entrada em exercício por parte da didata dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias contados da publica publicação

Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, e observadas as disposições contidas no Decreto nº 86 795, de 28 de de zembro de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo número 00600.003921/86-18, do Ministério da Administração, resolve

Nº 474 —

a) Autorizar a admissão, sob o regime da Le gislação Trabalhista, do candidato DALTON DE AVELAR REZENDE, habilita do em concurso público, em Brasília-DF, no emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, em vaga decorrente da rescisão de contrato de trabalho de ORLANDO NOGUEIRA COUTINHO DE NOVAIS, ocorrida em

b) Determinar, de acordo com a Normativa nº 58/76, do DASP, que o servidor ora admitido não podera ter qualquer movimentação no prazo de 03 (três) anos contados da data da publicação do presente ato.

c) A entrada em exercício por parte do can

didato dar-se-a no prazo de 30 (trinta) dias contados da desta portaria.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23000.008260/86-81, resolve

Nº 475 - Rescindir, a pedido, a partir de 30 de abril de 1986, o contrato de trabalho de HELVECIO GUIMARÃES BARROSO DA SIL VA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-80 Classe "A", Referência NM-20, da Tabela Permanente deste Ministério. LT-SA-801,

ALMIR MENEZES DE PINHO FRAGOSO

#### SECRETARIA DE ENSINO DE 1º E 2º GRAUS

PORTARIAS DE 21 DE MAIO DE 1986

O Secretário de Ensino de 19 e 29 Graus, do Ministério da Educação, de acordo com o disposto no item VI da Portaria Ministerial no 715, de 23 de dezembro de 1981, RESOLVE:

CAVALCANTI Designar MYRIAM CALDAS BAHIA SILVA e MARIA DA SILVA para, respectivamente, como representantes da Secretaria Educação do Estado de Pernambuco, exercerem, por 04 (quatro) anos, o mandato de Membro Titular e Suplente do Conselho Técnico Consultivo da Escola Técnica Federal de Pernambuco.

Designar FERNANDES BARBOSA MONTEIRO e JESUS PERCILHANA DA SILVEIRA VIEIRA para, respectivamente, como representantes da Secretaria de Educação e Cultura do Estado de Sergipe, exercerem por 04 (quatro) anos, o mandato de Membro Titular e Suplente do Conselho Técnico Consultivo da Escola Técnica Federal de Sergipe.

Nº 104 -Designar HENRIQUE BRANDÃO MENEZES e ADILSON ROBERTO FRANCO BARRETO para, respectivamente, como representantes da Federação das Indústrias do Estado de Sergipe, exercerem, por 04 (quatro) o mandato de Membro Titular e Suplente do Conselho Técnico Cor Consultivo da Escola Técnica Federal de Sergipe.

Designar LAILSON BRITO DOS SANTOS e JOSÉ DAMIÃO TAVARES DE LIMA para, respectivamente, como representantes da Associação Técnicos Industriais de 29 Grau do Estado de Sergipe, exercerem, 04 (quatro) anos, o mandato de Membro Titular e Suplente do Técnico Consultivo da Escola Técnica Federal de Sergipe.

Designar LENALDA DIAS DOS SANTOS e JOSEFINA CARDOSO BRAZ NO 106 para, respectivamente, como representantes do corpo docente da Escola Técnica Federal de Sergipe, exercerem, por 04 (quatro) anos, o mandato de Membro Titular e Suplente do Conselho Técnico Consultivo da Escola Técnica Federal de Sergipe.

JULIO FERNANDO PESSOA CORREIA

#### SECRETARIA DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

PORTARIA Nº 69, DE 20 DE MAIO DE 1986

O SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA ÇÃO, no uso de suas atribuições, resolve:

Art. 19 - Designar os professores João Lucas Barbosa e Lu
quesio Petrola de Melo Jorge, da Universidade Federal do Ceara, para,
em comissão, verificarem in loco a existência de condições para o reco
nhecimento da habilitação em Matemática, do curso de Licenciatura em
Ciências, do Centro de Formação de Professores - Campus V, em Cajazei ras-Pb, da Universidade Federal da Paraíba, conforme 23001.000143/86-32. Processo

Art. 29 - A Comissão Verificadora, ora nomeada, dispora de ate 45 dias, a contar da publicação desta portaria, para visitar a instituição e apresentar relatório conclusivo

PAULO ELPÍDIO DE MENEZES NETO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

ATOS DO SUPERINTENDENTE DE PESSOAL

APOSENTADORIAS NOME	CATEGORIA FUNCIONAL	LOTAÇÃO	MATRICULA	PORTARIA	OVITON
Cecîlia Aodrigues Lima Koehne	. Prof. Ens. de 1º e 2º Graus	CECR	2.213.716	349 /86	T.Servico
José Santana Ribeiro	Ag.Portaria	HPES	1.939.456	350/86	T.Serviço
Hélio das Neves	Aux.Op.de Serviços Diversos	HPES	1.535.765	351 /86	T.Serviço
Lourdes Nivea da Silva	Prof.Ens. de lº e	CECR	2,099,615	352/86	T.Serviço
Mariá do Valle Lôbo	Prof.Ens. de 1º e	CECR	2.213.739	353/66	T.Serviço

#### UNIVERSIDADE FÉDERAL DE MINAS GERAIS

#### Pró-Reitoria de Administração

PORTARIAS DE 14 DE MAIO DE 1986

O Pro-Reitor de Administração da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação' de Poderes nº 678, de 02-05-86, do Magnifico Reitor, resolve:

Nº0763 - Rescindir o contrato de trabalho, sem justa causa, do servidon Ronaldo da Rocha Silva, ocupante do emprego de Agente de Portaria, LT-TP-1202, ref.NM-17, da Tabela Permanente da UFMG, lotado na Reitoria, Departamento de Pessoal, a partir de 12-05-86.

Nº0770 - Incluir na Portaria nº 1781 de 16-09-81, publicada no D.O. de 22-09-81, que posicionou servidores da UFMG nas respectivas classes e referências da carreira de Magistério Superior, com vigência a partir' de 01-01-81:

Anexo I Quadro Permanente, carreira de Magistério, classe de Professor Assisten te, ref.04.
. Sinval Martins de Melo

FERNANDO COUTINHO GARCIA

#### Departamento de Pessoal

PORTARIAS DE 14 DE MAIO DE 1986

O Diretor-Geral do Departamento de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria' de Delegação de Poderes nº 0465 de 21-03-86, do Magnifico Reitor, resolve:

Nº0750 - Dispensar da função de Diretor da Divisão de Sistemas, código DAI-111.3-NS, do Centro de Computação, a partir de 23-04-86, o servidor João Carlos Pires Bauer, ocupante do emprego de Professor Adjunto, LT-M-401, ref.02, designado pela Portaria nº 773/76.

Nº0751 - Designar o servidor Francisco Amadeu de Souza Filho, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, ref.NM-30, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1-NM da Imprensa Universitária, em vaga decorrente da dispensa do servidor Esio Eduardo Costa.

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 1397 DE 25 DE OUTUBRO DE 1984.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078. 027037/84-0, da Reitoria, resolve:

Conceder aposentadoria especial, nos termos do artigo 165,item XX, da Constituição, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº18, de 30 de junho de 1981, a RUBEN CASSAL PILLA, no cargo de Professor Adjunte, M-401.5, da referência 03, do Quadro Permanente desta Universida de, com exercício no Departamento de Expressão Gráfica da Faculdade de Arquitetura, com provento integral de conformidade com o artigo 20, item P, de Decreto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980; observado o que dispõe e artigo 102, parágrafo 2º da Constituição.

FRANCISCO FERRAZ,

#### PORTARIA Nº 501 DE 16 DE ABRIL DE 1986.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078. 004363/86-41, da Reitoria, resolve:

Conceder aposentadoria especial, nos termos do artigo 165, item XX, da Constituição, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº18, de 30 de junho de 1981, a ALBA MARIA BAPTISTA GOMES, no cargo de Professor Titular, M-401.6, do Quadro Permanente desta Universidade, com exercício no Departamento de Geografia do Instituto de Geociências, com provento integral de conformidade com o artigo 20, item II, do Decreto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980, acrescido da Gratificação de Nível Superior, nos termos do artigo 8º, da Lei nº7.333, de 02 de julho de 1985, ebservado o que dispõe o artigo 102, parágrafo 2º da Constituição.

FRANCISCO FERRAZ,

#### PORTARIAS DE 09 DE MAIO DE 1986

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.009337/86~19, da Reitoria, resolve:

Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 176, item II, e 178, item I, letra "a", da Lei nº1.711, de 28 de outubro de 1952, alterados pela Lei nº6.481, de 05 de dezembro de 1977, a RUY LUZ DA SILVEIRA, no cargo de Professor Adjunto, M-401.5, referência 04, do Quadro Permanente desta Universidade, com exercício no Departamento de Hidromecânica e Hidrologia do Instituto de Pesquisas Hidraúlicas, com provento integral de conformidade com o artigo 20, item II, do Decreto nº85.487, de 11 de dezembro de 1980, acrescido da Gratificação de Nível Superior, nos termos do artigo 8º, da Lei nº7.333, de 02 de julho de 1985, incerperando a Gratificação de Dedicação Exclusiva, de acordo com o artige 2º do Decreto-Lei nº1.969, de 25 de novembro de 1982; observado o que dispõe o artigo 102, parágrafo 2º da Constituição Federal.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO 5UL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.009159/86-62, da Reitoria, resolve:

Nº 630 - Conceder aposentadoria especial, nos termos do artigo 165, item XX, da Constituição, com a redação dada pela Emenda Constituição, com a redação dada pela Emenda Constituição, com a redação dada pela Emenda Constituição, do Quadro Permanente desta Universidade, com exercício no Departamento de Obras Hidraúlicas do Instituto de Pesquisas Hidraúlicas, com provento integral de conformidade com o artigo 20, item Fr. do Decreto nº85.487, de 11 de dezembro de 1980, acrescide da Gratificação de Nível Superior, nos termos do artigo 8º, da Lei nº7.333, de 02 de julho de 1985; observado o que dispõe o artigo 102, paragrafo 2º da Constituição Federal.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº23078.010714/86-07, da Reitoria, resolve:

Nº 631 - Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 1/6, item ff, e 178, item f, letra "a", da Lei nº1.711, de 28 de outubro de 1952, alterados pela Lei nº6.481, de 05 de dezembro de 1977, a ARMINDO TREVISAN, no cargo de Professor Adjunto, M-401.5, referência 04, do Qua dro Permanente desta Universidade, com exercício no Departamento de Artes Visuais de Instituto de Artes com provento integral, de conformida

de com o artigo 20, îtem II, do Decreto nº85.487, de 11 de dezembro de 1980, acrescido da Gratificação de Nível Superior, nos termos do artigo 8º, da Lei nº 7.333, de 02 de julho de 1985, incorporando a Gratificação de Dedicação Exclusiva, de acordo com o artigo 2º, do Decreto-Lei nº1.969, de 25 de novembro de 1982; observado o que dispõe o artigo 102, parágrafo 2º da Constituição Federal.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1980, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078. .013155/86-15, da Reitoria, resolve:

Nº 632 - Conceder aposentadoria especial, nos termos do artigo 165, item XX, da Constituição, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº18, de 30 de junho de 1981, a IOLANDA DIPE, no cargo de Professor Titular, M-401.6, do Quadro Permanente desta Universidade, com exercício no Depar tamento de Ensino e Currículo da Faculdade de Educação com provento integral de conformidade com o artigo 20, item I, do Decreto nº85.487, de 11 de dezembro de 1980, acrescido da Gratificação de Nível Superior, nos termos do artigo 8º, da Lei nº7.333, de 02 de julho de 1985; observado o que dispõe o artigo 102, parágrafo 2º da Constituição Federal.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que 1he foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, e tendo em vista o que consta no Processo nº23078.010809/86-11, da Reitoria, resolve:

Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 176, item II, e 178, item I, letra "a", da Lei nº1.711, de 28 de outubro de 1952, alterados pela Lei nº6.481, de 05 de dezembro de 1977, a HAYDÉE DA COSTA GONÇALVES, no cargo de Agente Administrativo, SA-801, Classe Especial, ref. NM-30, do Quadro Permanente desta Universidade com exercicio na Faculdade de Agronomia com provento integral, incorporando a Gratificação pelo Desempenho de Atividades de Apoio, instituída pelo De creto-Lei nº2.211, de 31 de dezembro de 1984 e 1/5 (um/quinto) da Gratificação de Apoio à Atividade de Ensino, nos termos do artigo 1º do Decreto-Lei nº2.121, de 16 de maio de 1984, combinado com o artº 9º, pará grafo único da Lei nº7.333, de 02 de julho de 1985, acrescido da vantagem deferida pelo artigo 184, item II, da Lei nº1.711, de 28 de outubro de 1952, nos termos da Lei nº6.701, de 24 de outubro de 1979; observado o que dispõe o artigo 102, parágrafo 2º da Constituição Federal.

FRANCISCO FERRAZ

#### ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ

PORTARIA Nº 154, DE 13 DE MAIO DE 1986.

O Diretor-Geral da ESCOLA FEDERAL DE ENGENHARIA DE ITAJUBÁ, no uso de suas atribuições, resolve :

RETIFICAR a redação das Portarias de nos. 081, 082 e 083 07.03.86, onde se lê : a partir de 28.02.1986, leia-se : a partir 01.03.1986; Portaria no 084, de 11.03.86, onde se lê : a partir de 10.03.1986. leia-se : a partir de 11.03.1986. Portaria no 095, de 26.03.86, onde se lê : a partir de 17.03.1986 leia-se : a partir de 18.03.1986.

MARCÍLIO DE SOUSA Vice-Diretor-Geral da EFEI em exercício

#### CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 78, DE 15 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial vinculada ao Ministério da Educação, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 56, do Regimento Geral aprovado pela Portaria Ministerial nº 003, de 09 de janeiro de 1984, publicada no Diário Oficial de 12 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00600.018680/85, Resolve:

Tornar sem efeito a admissão da candidata TÂNIA MARA APARECIDA COSTA, efetuada através da Portaria nº DIR/DP-072/86, de 07 de maio de 1986, em virtude da mes ma ter assinado "Termo de Desistência".

ARISTIDES RABELO DE VASCONCELOS Diretor-Geral em exercício

# ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE SANTA CATARINA

PORTARIÁS DE 16 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 735/74 - BSB e o art $\underline{\mathbf{1}}$  go 18 do Regimento Interno; resolve:

Nº 77 - DISPENSAR, Gilson Moraes, ocupante do emprego de Administrador, Código LT-NS-923, Classe A, Referência 11, da Tabela Permanente da Escola Técnica Fe deral de Santa Catarina, da função de Chefe do Serviço de Legislação e Normas, Código LT-DAI-111.3, para o qual fora designado pela Portaria nº068 de 24.05.82.

Nº 78 - DESIGNAR, Elenita Ivoni Willamil Luz, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT SA 801, Classe A, referência 17, da Tabela Permanen

te da Escola Técnica Federal de Santa Catarina, para exercer a função de Chefe Serviço de Legislação e Normas, codigo LT DAI 111.3, da mesma Autarquia, constante do Decreto nº 7.9.327, de 20 de junho de 1977.

DESIGNAR Gilson Moraes, ocupante do emprego de Administrador, Código LT-NS-923, Classe A, Referência 11, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal de Santa catarina, para exercer a função de Assistente do Departamento de Pessoal, Código LT-DAI-112.3, da mesma Autarquia, constante do Decreto nº 79.827, de 20 de junho de 1977.

FREDERICO GUILHERME BUENDGENS

# Ministério do Trabalho

#### DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NA PARAIBA

PORTARIAS DE 16 DE MAIO DE 1 986

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DA PARAÍBA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3 633, de 31 de outubro de 1 979, RESOLVE:

Nº 127 - Dispensar o Técnico de Contabilidade LT-NM-1042 classe S, referência NM-30, da Tabela Permanente deste Ministério, OS MAR CAVALCANTI LIMEIRA, matrícula 5 202, da função de Chefe do Setor de Planejamento, Orgamento e Modernização Administrativa, DAI-111.3, desta Delegacia Regional.

Nº 129 - Dispensar o Agente Administrativo SA-801, classe S referência MM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, BRAULIO RI-BETRO GOMES, matrícula 1 089 994, da função de Chefe da Seção de Exe cução Orçamentária e Financeira, DAI-111.2, desta Delegacia Regional Nº 130 - Designar BRÁULIO RIBEIRO GOMES, matrícula nº

1 089 994, ocupante do cargo de Agente Administrativo SA-801, do Quadro Permanente do Ministério do Trabalho, para exercer a função Chefe do Setor de Planejamento, Orçamento e Modernização Administrativa, DAI-111.3, desta Delegacia, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação. da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo o Decreto 80 556, de 11 de outubro de 1 977.

Nº 132 - Designar o Agente Administrativo LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente deste Ministério, MARCELO NICOLAU DA COSTA, matrícula 47.232-8, para a função de Chefe da Seção de Execução Orçamentária e Financeira, DAI-111.2, desta Delega cia Regional, em virtude da dispensa de Braulio Ribeiro Gomes. JOÃO BOSCO CARMEIRO.

#### DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 30 DE ABRIL DE 1986

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DE PERNAMBUCO, usan do da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº... 3.633 de 31 de outubro de 1979, RESOLVE:

Nº 152/86 - Dispensar o Agente Administrativo SA-801, Clas se "S", Referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, JONA-THAS MARQUES DE MOURA, matricula nº 2.235.217, da função de Chefe Seção de Material e Patrimônio, da Divisão de Administração, DAI-111.2 (NM), desta Delegacia Regional, em virtude da sua aposentadoria, publi cada no D.O.U. de 18.04.85.

Nº 157/86 - Conceder dispensa, ao Técnico de Contabilidade LT-NM-1042, Classe "S", Referência NM-32, da Tabela Permanente deste Mi - nistério, PAULO RIBEIRO DA SILVA, matrícula nº 2.945, da função de Che fe da Seção de Assuntos Orçamentários e Contábeis Sindicais da Divisão

de Assuntos Sindicais, DAI-111.2(NS), desta Delegacia Regional.
Nº 158/86 - Designar LAUDICÉA LINS E SILVA SIMPLICIO, matricu la nº 2.025.627, ocupante do cargo de Assistente Sindical NM-1028, Clas se "S", Referência NS-27, do Quadro Permanente deste Ministério, pa ra exercer a função de Chefe da Seção de Assuntos Orçamentários e Contábeis Sindicais da Divisão de Assuntos Sindicais, DAI-111.2 (NS), des ta Delegacia Regional, enquanto houver insuficiência de servidores ocu pantes de cargo e empregos integrantes da lotação da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 80.556 de 11 de outubro de 1977. GENTIL DE CARVALHO MENDONÇA FILHO.

#### DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO PIAUI

PORTARIAS DE 15 DE MAIO DE 1986

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO PIAUT, usando atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 3.633, de de outubro de 1979, resolve:

NO 027 - Dispensar a pedido MARINA PIRES OLYMPIO DE MELLO, cal do Trabalho, codigo NS-933.B, referencia NS-17, matricula número 7.236, do Quadro Permanente deste Ministerto, da função de Chefe Gabinete, codigo DAI-111.3, desta Delegacia Regional do Trabalho.

Nº 028 - Dispensar HELIMAR CAMPELO SOBRAL, Fiscal do Trabalho, codigo NS-933.S, referencia NS-22, matricula nº 1.102, do Quadro Permanente deste Ministério da função de Assistente do Delegado, Codigo DAI-112.3, desta Delegacia Regional do Trabalho.

Nº 029 - Designar HELIMAR CAMPELO SOBRAL, Fiscal do Trabalho, codigo NS-933.S, referência NS-22, matricula nº 1.102, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe de Gabinete, codigo DAI-111.3, desta Regional, em virtude da dispensa de Marina Pires Olympio de Mello, Maria José de Castro Ramalho, Delegado Regional

#### DELEGACIA DO TRABALHO MARÍTIMO NO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 15 DE MAIO DE 1986

O DELEGADO DO TRABALHO MARITIMO NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, u-

O DELEGADO DO TRABALHO MARITIMO NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633, de 31 de outubro de 1979, R E S O L V E:

Nº 007 - Dispensar o Fiscal do Trabalho, NS-933- Classe "B"-Referência NS- 17, do Quadro Permanente deste Ministério, NELSA CARVA LHO TRANCOSO, matrícula nº 1.097.949, da função de Chefe de Gabinete, código DAI- 111.3, desta Delegacia do Trabalho Marítimo, em virtude de sua aposentadoria, ocorrida em 28.04.86.

Nº 008 - Dispensar o Fiscal do Trabalho NS-933 Classe "A" -

Nº 008 - Dispensar o Fiscal do Trabalho, NS-933, Classe "A" - Referência NS-14, do Quadro Permanente deste Ministério, ERIVALD LA-CERDA HERZOG, matrícula nº 7.186, da função de Assistente do Delega-

do, código DAI- 112,3, desta Delegacia do Trabalho Maritimo, em virtu de de sua designação para outra função.

Nº 009 - Designar o Fiscal do Trabalho, código NS-933, Classe "A" - Referência NS-14, do Quadro Permanente deste Ministério, ERIVALD LACERDA HERZOG, matrícula nº 7.186, para exercer a função de Chefe de Gabinete, código DAI- 111.3, desta Delegacia do Trabalho Maritimo, em virtude da aposentadoria de NELSA CARVALHO TRANCOSO.

#### SEGURANÇA NACIONAL

(Lei nº 7.170/83)

Texto da Lei com minucioso indice temático, acompanhado de quadro comparativo (Lei nº 7.170/83 e Lei nº 6.620/78), notas e histórico da tramitação legislativa.

Preço: Cz\$ 30,00 — Edição 1984

Informações e venda na Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal, 22º andar — CEP 70160 — Brasilia/DF.

# TABELA DE PREÇOS MÁXIMOS

### PRODUTOS DIVERSOS

— SUNAB —

Portaria-SUPER nº 22, de 19.3.86, publicada no Diário Oficial da União nº 56, de 24.3.86 — Suplemento, com preços máximos ao consumidor, tabelados pela SUNAB, para todas as regiões do país.

> Preço: Cz\$ 0,90 (Brasilia) Cz\$ 1,10 (outros Estados)

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta-corrente nº 420.468-9, Banco do Brasil — Agência Comercial Sul Metropolitana — SUDIN.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP 70604 Brasilia/DF. Informações: tels. (061) 226-2586 e 226-6812. Não operamos com reembolso postal.

# **M**inistério da Aeronáutica

#### GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO RELAÇÃO Nº 102/SEC/86

Em 20 Mai 86

Proc. nº 24-11/444/86 - CARLOS AUGUSTO DE MELO BARBOSA - Maj Dent, solicitando autorização para inscrever-se em concurso de Magistério Público Federal. "DEFERIDO".

Proc. nº 44-02/191/86 - MARCIO DE LIMA ARAUJO - Cap Av R/R, solici Proc. nº 44-02/191/86 - MARCIO DE LIMA ARAUJO - Cap Av R/R, solicitando promoção ao posto de Coronel, com todos os direitos e vantagens como se ativo estivesse, nos termos exatos do § 3º, do Art 4º da Emenda Constitucional nº 26, de 27 Nov 85. "ARQUIVE-SE. O postulante já tem assegurada a promoção requerida, conforme Portaria nº 204/GM1, de 21 de março de 1 986".

Proc. nº 33-11/349/86 - MOACYR BLONDET - 15 MCL, solicitando em prau de recurso, inclusão de seu nome em lista de Acesso por Antiguidade e Merecimento, com vistas a promoção à graduação de Suboficial. "INDEFERIDO, de acordo com o parecer do COMGEP".

#### COMANDO GERAL DO PESSOAL

#### Diretoria de Administração do Pessoal

PORTARIA NO 770/2PC, DE 13 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso de suas atribuições, na forma da Portaria Ministerial número 17/6M3, de 04 de janeiro de 1985, publicada no Diário Oficial de 08 subsequente, tendo em vista o que consta dos Processos DASP número 600-14403/85-94 e M Aer número 14-01/3493/85, resolve:

Tornar sem efeito a admissão sob o regime da Legislação Traba Ihista, efetuada pela Portaria Nº 335/2PC, de 07 de março de 1986, publicada no Diário Oficial de 13 subsequente, de JOSE ANTONIO DA SILVA, na Categoria Funcional de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe "A", referência NM-03, com destino ao Parque de Material Aeronáutico do Recife, por motivo de desistência.

MAJ BRIG DO AR - MARIO ACCACIO ALVES BAPTISTA

PORTARIA Nº 779/2PC, DE 14 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL,

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso de suas atribuições, na forma da Portaria Ministerial numero 17/GM3, de 04 de janeiro de 1985, publicada no Diario Oficial de 08 sub sequente, tendo em vista o que consta dos Processos DASP numero 600-15922/85-05 e M Aer numero 14-01/3786/85, resolve:

Tonnar sem efeito a admissão sob o regime da Legislação Trabalhista, efetuada pela Portaria N9332/2PC, de 07 de março de 1986, publicada no Diario Oficial de 13 subsequente, da Tabela Permanente des te Ministerio, na Categoria Funcional de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT-NM-1006, classe "A", referência NM-03, Ārea de Limpeza e Conservação, com destino à lotação da Base Aerea de Recife PE, o candidato habilitado em concurso público ANTONIO AUGUSTO BRITO SAMPAIO, por motivo de decurso de prazo. SAMPAIO, por motivo de decurso de prazo.

MAJ BRIG DO AR - MARIO ACCACIO ALVES BAPTISTA

## Ministério da Saúde

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 21 DE MAIO DE 1986

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que 1he foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, com a redação dada pelo Decreto nº 89.411, de 29 de fevereiro de 1984, publicado no Diário Oficial de 01 de março de 1984, resolve:

Nº 240 -Conceder dispensa a MARA REGINA ALVES DE OLIVEIRA, do emprego de Agente Administrativo, Codigo LT-SA-801, Classe cia NM-25, da Tabela Permanente deste Ministério, a partir de 20.05.86.

O Ministro de Estado da Saude, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, resolve: Nº 241 - Conceder exoneração, de acordo com o artigo 75, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a JOSÉ PEREIRA DA SILVA FILHO, matrícula nº 2.227.544, do cargo de Agente de Saúde Pública, clas se A, (Ag. Aux. de Saúde Pública) código NM-1002, ref. NM-01, do Quadro em Extinção da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública, a partir de 15 de julho de 1984 (Processo nº 868/86- Sucam-Da ) partir de 15 de julho de 1984. (Processo nº 868/86- SUCAM-DA).

Roberto Figueira Santos

DESPACHOS DO MINISTRO

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 21 de maio de 1986

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, autori za o afastamento do País das seguintes servidoras:

MIREN SONIA ARAIZ MOULIAN, Assessora da Coordenadoria Regional de Saúde do Centro-Oeste, que viajará a Caracas - Venezuela, no período de 31.05 a 15.06.86, com ônus limitado nas condições menciona das no Processo MS nº 4479/86.

LEILA RAMOS VENÂNCIO, Chefe do Serviço de Fiscalização da Divisão Nacional de Vigilância Sanitária de Medicamentos da Secretaria Nacional de Vigilância Sanitária, qua viajará a Santiago - Chile, no período de Ol a 29.06.86, com ônus limitado nas condições mencionadas no Processo MS nº 3816/86.

#### Dispensa de Ponto

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência dele gada pelo Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1985, autorizou sejam dispensados da assinatura do ponto, nos termos do referido Decreto, fun cionários públicos federais da administração direta e das autarquias que comprovadamente comparecerem ao.

- CURSO DE ATUALIZAÇÃO EM GASTROENTOLOGIA E CIRURGIA APARELHO DIGESTIVO, em Belo Horizonte - MG, de 23 a 24 de maio de 1986.

- III CONGRESSO BRASILEIRO DE INFECTOLOGIA, em lis - RJ, de 26 a 30 de maio de 1986.

XVII INTERNATIONAL CONGRESS OF THE WORD FEDERATION OF HE MOPHYLIA, em Milão - Itália, de 08 a 13 de junho de 1986 e o INTERNATIO NAL CONFERENCE ON OCQUIRED IMMUNIDEFICIENCE SYNDROME (AIDS) em Paris -Fran ça, de 23 a 25 de junho de 1986.

#### DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 172, DE 20 DE MAIO DE 1986

O Diretor-Geral do Departamento de Pessoal Ministério da Saúde, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministérial nº 603/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente, resolve conceder aposentadoria funcionários deste Ministério, constantes na relação anexa.

AMARO JOSÉ FREIRE FILHO

Relação das aposentadorias co	oncedidas p/ Portaria nº 172/8	6 do Ministerio da Saude
MOME, MATRICULA E PROCESSO	CARGO E CLASSE	FUNDAMENTO LEGAL
O1 - DÓRES CALMON BRANDOLÍNI. (MT) 1.500.685. 25000-4616/86.	Agente Administrativo,clas se Especial, código SA-801 referência NM-32,mais 20% do artigo 184, item II.	Artigos 101, item III, pará grafo único e 102, item I, alínea "a", da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, e do Decreto-lei nº 2.211/84, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição.
O2 - EUNICE PEREIRA DOS SANTOS. (GO) 2.192.258. 25000-3922/86.	Agente de Saude Pública, classe Especial, código NM-1002, referência NM-30.	Artigos 101, item III, pará grafo único, e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do Decreto-lei nº 2.211/84,
O3 - DIRCE DE ARRUDA BRANDÃO; (MT) 2.342.985. 25000-4617/86.	Agente Administrativo,clas se Especial, código SA-801 referência NM-30, mais 20% do artigo 184, item II.	Artigos 101, item III, para grafo único, e 102, item I, alínea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, e do Decre to-lei nº 2.211/84, observa do o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição.
O4 - ALMERINDA CARDOSO DA SILVA. (RJ) 2.225,127. 25.403-571/86.	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "B", código NM-1006, refe rência NM-13, com proven tos da referência NM-19, da classe "C".	Ārtigos 101, item III, para grafo único, e 102 item I, alinea "a" da Constituição Federal,com as vantagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, e do Decre to-lei nº 2.211/84, observa do o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição.
05 — EUCLIDES GOMES. (RJ) 1.958.510. 25.403-589/86.	Motorista Oficial, classe "C", código TP-1201, refe rência NM-24, com proven ventos da referéncia NM-30 da classe Especial.	102, item I, alinea "a" da Constituição Federal, com

- 1920 Alexander and the second and	-	-
NOME, MATRÍCULA E PROCESSO	CARGO E CLASSE	FUNDAMENTO LEGAL
O6 - JOANITA FIRMINA DE LIMA SANTOS. (RJ) 2.210.081. 25.406-1396/86.	Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe "C",código NM-1006,referência NM-19, com proventos da referência NM-23, da classe "D".	
O7 - NATALINO JOSÉ PEREIRA. (RJ) 1.958.446. 25.403-493/86.	Agente Administrativo,clas se Especial, código SA-801 referência NM-32, mais 20% do artigo 184, item II.	Artigos 101, item III, e 102, item I, alinea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, e do Decreto-lei nº 2.211/84, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição.
08 - ZILMO PEREIRA SODRÉ. (RJ) 1.534.292 25.406-1170/86.	Agente de Vigilância, classe Especial,código NM-1045 referência NM-23,mais 20% do artigo 184, item II.	Artigos 101, item III, e 102, item I, alinea "a" da Constituição Federal, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52, e do Decreto-lei nº 2.211/84, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição.
09 - MARIA ANTONIETA SIQUEIRA PRADO. (SE) 2.207.507 25.021-085/86.	cia NS-23, da Classe Espe cial mais a gratificação de Nível Superior e o percentual do Incentivo Funcional.	ragrafo único, e 102 <u>i</u> tem I, alínea "a" da Constituição Federal. com

#### PORTARIA Nº 173, DE 21 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DA SAÚDE, usando da competência que lhe foi subdelegada pela ria nº 197/GM, de 17 de abril de 1985, publicada no D.O.U de 19 subsequente e atendendo às disposições contidas no Decreto nº 91.997, de 28 de novembro de 1985, publicado no D.O.U de 29 subsequente e o que ta do Processo DASP nº 00600.004799/86-51, resolve:

Admitir, em Brasília-DF, sob o regime da trabalhista, MARIA JÜLIA DE MAGALHĀES FERREIRA, habilitada em concurso público, para a Categoria Funcional de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos. Código: LT-NM-1006, Classe "A", Referência:NM-03, área de copa.

A candidata ora admitida deverá entrar em exercício no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da data de publicação desta Por

AMARO JOSÉ FREIRE FILHO

#### SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

PORTARIAS DE 21 DE MAIO DE 1986

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e tendo em vista o Parecer do DASP exarado no Processo DASP nº 007153/77, RESOLVE:

Nº 377 - Dispensar, a partir do dia 15 de maio de 1986, ETEVALDO DE MIRAN DA, ocupante do emprego de Sanitarista (área de Medicina), código SP-1701, classe TST, referência NS-23, do Quadro Permanente da SUCAM, da função de Chefe da Seção de Epidemiologia, DAI-111.3 (S-3), da Diretoria Regional do Rio Grande do Norte, da SUCAM, em virtude de sua aposentadoria.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela letra "G", do artigo 103, do Regimento Interno da SUCAM, aprovado pêla Portaria Ministerial nº 161/Bsb, de 07 de maio de 1976, e de acordo com o Parecer do Secretário do Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº.. 21.807/70-DASP, resolve:

Nº 378 - DISPENSAR, a pedido, da Tabela Permanente da Superintendência' de Campanhas de Saúde Pública, os servidores abaixo relacionados:

- MARIA BEATRIZ GUERRA MILITO, Agente Administrativo, código LT-SA 801, classe "A", referência NM-17, em exercício na Superintendência, a partir de 13.05.86 (Proc. 1056/86-SUCAM/DA). - SALVADOR RODRIGUES DA SILVA, Agente de Saúde Pública, código LT-SP 1702, classe"B", referência NM-19, em exercício na Diretoria Regional de Goiás, a partir de 1º.05.86 (Proc. 0760/86-SUCAM/GO).

Nº 379 - DISPENSAR, a pedido, da Tabela Permanente da Superintendencia de Campanhas de Saude Publica, os servidores abaixo relacionados:

- RONALDO INACIO DE SOUSA, Agente Administrativo, código LT-SA. 801, classe "A", referência NM-17, em exercício na Diretoria Regional da Paraiba, a partir de 06.02.86 (Oficio/SUCAM/SEPES/DR/PB/Nº 466/86).

- MABELINO ADOLFO DEMENECHI MUNARI, Agente de Saude Pública, có digo LT-SP 1702, classe "A", referência NM-15, em exercício na Diretoria Regional de Rondônia, a partir de 13.04.86 (Oficio/ SUCAM/SEPES/DR/RO/№ 244/86).

- DEUSDENI ALMEIDA DA SILVA, Agente de Saude Pública,código LT-SP 1702, classe "A", referência NM-15, em exercício na Diretoria Regional de Rondônia, a partir de 01.05.86 (Oficio/SEPES/DR/RO/SUCAM/№ 243/86).

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, usando da competência que lhe foi delegada através do despacho do Senhor Secretário de Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo nº 21.897/79 e tendo em vista o parágrafo único do artigo 3º da Lei nº 6.185/74, após manifestação favorável no Processo DASP nº 00600-014741/85-17,RESOLVE:

Nº 380 - ADMITIR sob o regime da Legislação Trabalhista, a candidata JO-SINÉA BARBOSA ALVES, habilitada em concurso público, para provimento do emprego de A-GENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", em BRASÍLIA/DF, em vaga decorrente da movimentação de Frederico Neves Fonseca, publicada no D.O. de 14.03.85.

A candidata ora admitida, terá 30 (trinta) dias a contar da data da publicação desta Portaria, para entrar em exercício.

O provimento do emprego de que trata a presente Portaria, atende às exigências estabelecidas no Decreto nº 91.403/85, com as alterações introduzidas pelo Decreto nº 91.997/85.

JOSÉLIO FERNANDES CARVALHO BRANCO

## Ministério da Indústria e do Comércio

#### SECRETARIA DE TECNOLOGIA INDUSTRIAL

PORTARIAS DE 21 DE MAIO DE 1986

O Secretário de Tecnologia Industrial do Ministério da Indústria e do Comércio, no uso de suas atribuições e nos termos da subdelegação de competência constante da Portaria SG/MIC Nº 65, de 01 de abril de 1986, RESOLVE:

Nº 33-Conceder dispensa a Carlos Augusto Feu Alvim da Silva, dos en cargos de Subsecretario de Planejamento Tecnológico de que trata a IOI/SG/Nº 14, de 16 de novembro de 1982, da Secretaria de Tecnologia Industrial.

Nº 34 - Designar Sérgio de Salvo Brito para exercer os encar gos de Subsecretário de Planejamento Tecnológico, de que trata a IOI/SG/Nº 14, de 16 de novembro de 1982, da Secretaria de Tecnologia Industrial.

JOSÉ WALTER BAUTISTA VIDAL

#### INSTITUTO DO ACUCAR E DO ALCOOL

#### Atos do Chefe do Gabinete

PORTARÍAS DE 12 DE MAIO DE 1986

Nº 160 - O CHEFE DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO INSTITUTO DO AÇÛCAR E DO ALCOOL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 164, de 16 de maio de 1985, resolve dispensar MARIA NAZARÊ MARQUES DA SILVA, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "S", Referência NM-32, da Função de Assistente da Divisão de Informações do Departamento de Informática, Código DAI-112.2 (NS).

Nº 161 - O CHEFE DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO INSTITUTO DO AÇŪCAR E DO ÁLCOOL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 164, de 16 de maio de 1985, resolve designar NEUSA DE SOUZA ALHO, Agem te Administrativo, Código SA-801, Classe "C", Referência NM-25, para exercer a função de Assistente da Coordenadoria de Unidades Regionais, Código DAI-112.3 (NS), em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lo tação da categoria funcional de Administrador, NS-923, ou Contador, NS-924, correlatas com a referida função de acordo com o Decreto 76.911, de 26 de dezembro de 1975.

ERIVAL DE MENDONÇA UCHOA

#### PORTARIA NO 163 DE 14 DE MAIO DE 1986

O CHEFE DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO INSTITUTO DO AÇÜCAR E DO ÁLCOOL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 164, de 16 de maio de 1985, resolve dispensar IRANI TEIXEIRA RODRIGUES BATISTA FRUTUOSO, Agente de Assuntos da Indústria Acucareira, Cô

digo LT-NM-1024, Classe "S", Referência NM-30, da Função de Chefe da Seção do Alcool e Subprodutos da Divisão de Controle da Produção da Su perintendência Regional de Minas Gerais, Código DAI-111.2 (NS).

ERIVAL DE MENDONÇA UCHOA

PORTARIA Nº 165 DE 15 DE MAIO DE 1986

O CHEFE DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO INSTITUTO DO AÇUCAR E DO ALCOOL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria no 164, de 16 de maio de 1985, resolve dispensar MARIA MARTHA GONZALES GARCEZ, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-21, da função de Secretária Administrativa do Escritório de Fis Calização em Brasilia-DF, Código DAI-111.1 (NM).

ERIVAL DE MENDONÇĂ UCHOA

#### INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA NORMALIZAÇÃO E QUALIDADE INDUSTRIAL

PORTARIA Nº 81, DE 13 DE MAIO DE 1986

O Presidente do Instituto Nacional de Metrologia, Normaliza ção e Qualidade Industrial - INMETRO, no uso de suas atribuições, re solve:

Art. 1º - Instituir Comissão de Inquérito para apurar irregu laridades na Superintendência de Unidades Regionais-1, no Estado de Goiás.

Art. 2º - A aludida Comissão serã composta pelos seguintes ser vidores: Manoel Victor da Silva Guimarães, que a presidirã, Durvalino José Torres Tavares, Aroldo da Fonseca Guarilha e Antonio Vilela de Ca<u>r</u> valho.

Art.  $3^{\circ}$  - 0 prazo para conclusão dos trabalhos e de 60 (ses senta) dias.

Art. 4º - Esta Portaria entrara em vigor na data de sua publi

JUAREZ TÁVORA VEADO

# Ministério das Minas e Energia

#### DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 560, DE 15 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARATAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA, tendo em vista a orientação traçada pelo Oficio-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Público - DASP, RESOLVE:

Promover o ajustamento da Lotação desta Secretaria de Estado de Promover o ajustamento da Lotação desta Secretaria de Estado de conformidade com os quadros anexos, decorrentes de redistribuições conforme Porta rias nºs 194, 206, 222, 258, 259, 260, 261, 262, 263, 316, 444, 445, 446, 450, 473, 477, 486, 549, 588, 654 e 699/86, nas Categorias Funcionais de Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia-ART 701, Agente Administrativo-SA 801, Datilógrafo-SA 802, Psi cólogo-NS 907, Engenheiro-NS 916, Economista-NS 922, Administrador-NS 923, Contador NS 924, Agente de Serviços de Engenharia=NM 1013, Agente de Telecomunicações e Eletricidade-NM 1027, Técnico de Contabilidade-NM 1042, Assistente Jurídico-SJ 1102, Motorista Oficial-TP 1201, Agente de Portaria-TP 1202, Analista de Informações-SI 1401 e Técnico de Controle Interno-CI 1801, ocorridas até a presente data.

JOSÉ ROBERTO RESENDE

LOTAÇÃO - ALTERAÇÃO DE DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES MINISTERIO DAS MINAS E ENERGIA - MME

		\$1	TUAÇÃO	ANTERIO	DR .		SITUAÇÃO NOVA						
			LASSES				CLASSES					Į.	
CATEGORIA FUNCIONAL	ARTÍFICE	ARTÍFICE ESPECIALIZADO	CONTRA MESTRE	MESTRE	EBPECIÁL	TOTAL	A RTÍFICE	SARTÍFICE PESPECIAUZADO	GCONTRA-	10 % 10 %	363866146	TOTAL	
Artifice de Estrutura de Obras e Metarlurgia-ART701  *01 redistribuição p/MME-Port.261,de 26.02.86 -DOUde 28 seg., do DASP.  CLASSE "C"  01 cargo		-	*		-	02	03		-		-	03	

		BITUA	IO- ANTE	RIOR			817	uação a	CVA	
CATEBORIA FUNCIONÁL		CLA	3368		TOTAL	-	ELAS			TOTAL
	A :	•		ESPECIAL	TOTAL	10%	30 %	20%	Leisteire	1014
Ag. Administrativo-SA 801	399	298	198	99*	994	403	300	200	1,00	1003
*03 redist, do MME-Port.194					1				1	,
de 18.02.86-DOU de 20 seg.						1			1 0 - 1	¢ •
do DASP.		ŀ	}		,	; 1		١.	1	
*14 redist.p/MME-Port.259		ł	l	;	İ	116	1	٠.		
260;261,de 26.02.86-DOU de			1		. ,	1			18.5	
28 seg. e Port.549,17.04.86		l		1	:	1 ;		, .		12
000 de 18 seg., do DASP	<u> </u>		1		'	1 :		-	1	1.2
*02 redist.s/efPort.486	1		,	1	1	1	1	Į.	1	į.
te 04.04.86-DOU 08 seg.DASF	1	1	1	١.	l	1 .		ļ	1	[
CLASSE " A "		ļ.	1	ļ	ì		1	1		ŀ
02 cargos	1	1		1		1	ł	1	1	i
CLASSE " B "		1	1	· <b>!</b>	l	١.		1		ļ.
02 cargos	١.	į.	1.		<b>\</b>	1	Į.	i i	1	
CLASSE " C "				1	1 1	1 .		1	1	1
04 empregos	1	i	'	1	1	1.	1	1	1	Į.
02 cargos				l.		1.	1	l		
CLASSE " S. "	ļ- ·	* 340 300	ndam.		1	- w >	T			
1.09_cargos-	1	<u> </u>	<u> </u>	1				1		1

54.84

LOTAÇÃO - A JUSTAVENTOS SUSSEQUENTES DA DISTAIRMEÑO POR CELASTES (ASSUSO 15. ITUE IT DO DECRETO NO SELASO, DE 2000 101.

MINISTERIO DAS MINAS ENERGIA - MME

- MARIO DAS MINAS ENERGIA - MME

- MARIO DAS MINAS ENERGIA - MME

- MARIO DAS MINAS ENERGIA - MME

- MARIO DAS MINAS ENERGIA - MME

- MARIO DAS MINAS ENERGIA - MARIO DE 10. MINAS EN MINAS

		SITUAC	IO ANTI	RIOR			817	uação m	WA .	
CATEGORIA PUNCIONAL	- 1,	CLA	3328		TOTAL		CLA		,	TOTAL
	Α .	•	c	ESPECIAL	10140	10%	30%	20%	CINCIAL	
Datilografo - SA 802	117	87*	58	29	291	119	87	58	29	293
#03 redist.p/MME-Port.258 the 26.02.86-DOU de 28 seg. e Port.260,de 26.02.86-DOU de 28 seg. do DASP #01 redist.do MME-Port.47 the 01.04.86-DOU de 03 seg. do DASP.  CLASSE '' B ''										
03 cargos 01 emprego										

MINISTERIO DASCHINAS ENERGIA - MME 20-04/10) OUTRAS ATIVIDADES DE NIVEL SUPERIOR - NS 900

i i		BITUA	THA OL	ROIR			817	NVĊŢO K	rva	
CATEGORIA PUNCIONAL		CLA	3160		ŤÓŤÁL		ELLS	388		TOTAL
	A	•	¢	ESPECIAL		10%	30 Y	264	ÉINGUAL.	
Psicologo - NS 907	05	. 02	01*	-	08	04	02	01	-	07
*01 redistribuição do MME Port.699,de 07.05.86-DOU de 09 seg., do DASP:										
CLASSE '' C.'' 01 emprego										_
		ŀ					'			
								ļ.		

LOTAÇÃO - AFUSTAMENTOS BUSSEGUENTES ON DISTABLUÇÃO POS CLÁSSES (ARTURO 25, ITEM 17,00 DECRATO ME RELESE, DE 85/05/80) MINISTERIO DAS MINAS ERREGIA - MME

E-01000 OUTRAS ATIVIDADES DE NIVEL SUPERIOR - NS 900 BITUAÇÃO MEVA BITUAÇÃO, ANTERIOR CLASSES EATEGORIA FUNCIONAL ELATIES TOTAL TOTAL 32̈́ 132 327 131 96 323 98 65 32 Engenheiro - NS 916 \*06 redistribuição p/MME Port.261/86 e 262/86-DOU de 28.02.86, do DASP \*02 redistribuições MME-Port. 446, de 25.03.86-DOU de 31 seg.,e Port.588 de 23.04.86-DOU de 24 seg. do DASP. CLASSE " C " 05 cargos 01 emprego CLASSE " S " 02 cargos

2545

LOTAÇÃO - AUSTAMENTOS SUPSCOURTES DA DISTAISUNÇÃO POR CLASSES (AAPVAD 28, ITEM 11, DO DECENTO ME 84.888, DE 28/04/10)

4. MINISTERIO DAS MINAS E ENERGIA - MME 10 MINISTERIO DAS MINAS E ENERGIA - MME 10 MINISTERIO DE NÍVEL SUPERIOR - NS 900

	<del>,</del>				JOPENI	UK - N				
CATEGORIA FUNCIONAL			IO ANT	CAIOR	·	ļ		nvėjo m	CYA	
PARTORIA PUNCIONAL	-	CLA	3368		TOTAL		CLAS	1223	,	TOTAL
<del></del>	<u> </u>		<u> </u>	ESPECIAL		_00°x	30.7	203	ESPECIAL.	10120
Administrador - NS 923	.33	. 23	15*	07**	78	33	23	15	07	78
*01 redistribuição p/MME Port.260,de 26.02.86-DOU de 28 seg., do DASP. *01 redistribuição do MME Port.477,de 01.04.86-DOU de 03 seg., do DASP.							•			
CLASSE " S " Ol emprego										
CLASSE " C "										
						·				
				† ·		2				

HINISTERIO DAS HINAS ESENENCIAS DE DISTRIBUCED POR CLASSES MINISTERIOS DAS HINAS ESENENCIAS DE MESO DE CLASSES DE CUMPTICATO, SELECTION DE CONTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL SUPERIOR - NS 900

		SITUA	ÇÃO, ANT	CAION		BETUAÇÃO HEVA					
CATEGORIA PURCIONAL	CLASSES										
	A.	•	E	ESPECIAL	TOTAL	40%	30%	20%	ESPECIAL	TOTAL	
Contador - NS 924  *01 redistribuição p/MME Port.258,de 26.02.86- DOU de 28 seg., do DASP.	39	. 28	18*	09	94	39	28	19	09	95	
CLASSE " C "		-									

LOYACEO - AJUSTAMENTOS SUBSCRIENTES DA DISTRIBURÇÃO POR CLASSES (ANTIGO 29, 17EM M. 86 SECRETO Nº 34,565, SE 29/94/86) L. HINISTERIO DAS MINAS ENERGIA - MME INTERESE DES INTERESE OF SECRETO Nº 34,566 ME 2014 OUTSCRIENTE DE NÍVEL MÉDIO - Nº - 1,000

CATEOGRIA PUNCIONAL		11	TUAÇÃO		OR				BITWAC			
TAIL THE PARTIES AND THE PARTI	A		CLASSES		ESPECIAL	TOYAL			CLASSES		ESPECIAL	1014
Ag.Serviços de Engenharia- NM 1013	22	32	24	16	08*	· ·	22	34	23	15	07	10
01 redistribuição do MME- Port.446,de 25.03.86 - DOU de 31 seg., do DASP.								-				
CLASSE ' S '' 01 cargo												
	· ·											
								i				

LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUÇÃO POR CLASSES (ARTIGO 23, 176M M, 80 DECRETO Mº 64.689, 8E 29/04/88)
MINDITERIO, DAS MINAS E ENERGIA — MME

LUMINITERIO, BASIO INTEGRANTE NA FA PARÃO AUTISTONO DO AUTABRAY

2-frage: OUTRAS	ATIVIDADES DE MÍVEL MÉSIO - MM							•				
			OÁÇAUT	ANTER	IOR		SITUAÇÃO NOVA					
CATEGORÍA PUNCIONAL			CLASSES			TOTAL				TOTAL		
		•	, c	, В	ESPECIAL	10126		-	C	٥	ESPECIAL	,,,,,,,
Ag de Telecomunicações e Eletricidade - NM 1027	14	12	07	05	02*	40	14.	11	07	05	02	39
*01 redistribuição do MME-					l :							
Port.316,de 05.03.86-DOU de 07.03.86; do DASP.												
CLASSE '' S '' Ol emprego												
	į				1							
	-											

,		SITUAÇÃO	ANTERIOR	, NM	SITUAÇÃO NOVA					
CATEBORIA PUNCIONAL		CLASSES		TOTAL		CLASSES		-:		
	- A		ESPECIAL	IUIAL	113	22.76	ESPECIAL TO THE	TOTAL		
Técnico de Contabilidade - NM 1042	97	60	17*	174	98	61	17	176		
*02 redistribuições p/MME-Port.258, e 26.02.86-DOU de 28 seg.,do DASP.										
CLASSE '' S '' 01 cargo								•		
01 emprego			•							
		ĺ						٠. `		

LOTAÇÃO - AMSTANCATOS SUSSECUENTES DA BISTAISUCÃO POR CLASSES

MINISTERIO DAS MINAS E ENERGÍA - MME

L'UNIVERS PRESE INTERNACIONES DE ANTONOMIA DE SUSSECUENTES DE ANTONOMIA DE CONTROL DE

			THA OL	CRIGR-			\$17	M PİŞAL	PYA-	
CATESPAIA PUNCIONAL	CLASSE				TOTAL					
				ESPECIAL				20%	ERPECIAL	TOTAL
Assistente Jurídico - SJ 1102	25 *	18	12 *	06	61	27	. 18	12	06	63
*03 redistribuições p/MME Port.261,de 26.02.86- DOU de 28 seg.;Port.450,de 25. 13.86-DOU de 31 seg.e Port 144,de 25.03.86-DOU de 31 eeg., do DASP. *01 redistribuição do MME fort.206,de 21.02.86- DOU			•			•	•			,
e 24 seg., do DASP. CLASSE " A " Ol cargo	,		•		•					
Ol emprego		•					,			

LOTACIO - AMBTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTAIGUICIO POR CLASSES (ARTINO ES, ITEM IX, DO SCERATO ME BALGES, DE ES/DA/RO) .

MINISTERIO DAS MINAS E ENERGIA - MME
LUMINISTES, PALLO TRIBLESSES M. PAL SALES APIERROS DE ENERGIA - TP 1200

E-Grapos SERVIÇOS DE TRANSPORTE OFICIAL E PORTARIA - TP 1200

CATEGORIA FUNCIONAL			LO. ANY	ERIOR		situação meva					
	CLASSES				TOTAL	ELASSE1					
Motorista Oficial-TP 1201 *02 redistribuições p/o MME-Port.260/86 e 261, de 26.02.86-DOU de 28.02.86, do DASP. CLASSE " C "		54	36*	18*		75	55	36	18	184	
Ol cargo CLASSE '' S '' O2 cargos	,	, .			•						

LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUDSCOUENTES DA DISTAISUAÇÃO POR CLASSES LABERIO ÉS, ITEM ES, DO DECASTO Nº 44.449, DE 28/04/00).

MINISTERIO DAS MINAS E ENERGIA MME

Laberio de des interesses de 24.4 MME

		81707	ÇÃO, ANT	ERIOR		PORTA				
CATEGORIA: PUNCIONÁL		CL	13158		TOTAL		GLASSES .			
4	<u> </u>	•	E	ESPECIAL	10722	4034	_ xox	20%	ESPECIAL 10 %	TOTAL
Agente de Portaria-TP 1202 *06 redistribuições p/MME		. 88	. 59	29	295	120	90	60	30	300
òrts.258/86;259/86;260/86 261/86 e 262,de 26.02.86- 00U de 28.02.86,do DASP *01 redistribuição do MME										
ort.445,de 25.03.86- DOU le 31.03.86, do DASP.										
CLASSE " B "  O2 cargos CLASSE " C "	. :						-			
02 cargos CLASSE '' S '' 03 cargos				,	· ·					
							:			
				,				٠	.	

MINISTERPO DASCHINAS CECENERGIA ME SEGURANÇA E INFORMAÇÕES - SI 1400

	I	SITUAÇÃO	ANYERIOR	- SITUAÇÃO MOVA				
CATEGORIA PUNCIONAL		CLASSES			CLASSES			TOTAL
	A	•	ESPECIAL	TOTAL	11× 11×		ESPECIAL TOTAL	
Analista de Informações - SI 1401	12	06	01*	19	11	06	01	18
*01 redistribuição do MME-Port.222, de 21.02.86 -DOU de 24 seg., do DASP.								
CLASSE " S " Ol emprego	ļ.							

LOTACIO - ANDTAUCHTOS SUBSTOUCHTES DA DISTANDICCIO POR CLASSES (ARTICO 43, 1724 37, DO DECRETO NO BLAGO, DE 20/04/00) - MINISTERIO DAS MINAS E ENERGIA - MME (CONSIDERATE SELECTION DA CA, GRAGO ANTRO SE SUBSTANCE) - CONTROLE INTERNO -

		BITUA	JO. ANT	ERIOR		BETUAÇÃO HOVA					
Càteogra Funcionăl	CLA31E8				TOTAL		TOTAL				
	A	•	C	ESPECIAL		10%	30.5	20%	Esectat.		
Técnico de Controle Inter no - CI 1801	34	. 24*	16*	08*	82	38	26	17	08	89	
*07 redistribuições p/o MME-Port.654,de 05.05.86- DOU de 07 seg., do DASP.			•		,			•	•		
CLASSE " B " O2 cargos		·					•				
CLASSE " C " 02 cargos											
CLASSE '' S '' 03 cargos			ļ .								
									1 .		

#### PORTARIAS DE 20 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pe la Portaria Ministerial nº 2.090, de 4 de outubro de 1979, publicada no D.O.U. de 08 seguinte, resolve:

Dispensar, a pedido, a partir de 06 de junho de 19 AGOSTINHO BATISTA DA CONCEIÇÃO, do emprego de Auxiliar I, constante Tabela Especial Temporária do Conselho Nacional do Petróleo, deste Ministério, admitido pela Portaria DP/MME nº 0212, de 11 de fevereiro de 1982, publicada no D.O.U. de 15 seguinte.

Nº 590 - Dispensar, a pedido, a partir de 30 de abril de 1986, a servi dora DALILA PEREIRA VASCONCELOS, do emprego de Agente Administrativo, Co digo LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-25, da Tabela Permanente des te Ministério, lotação do Departamento Nacional da Produção Mineral.

JOSÉ ROBERTO RESENDE

#### CONSELHO NACIONAL DO PETRÓLEO

PORTARIA Nº 82, DE 14 DE MAIO DE 1986

#### O Presidente do Conselho Nacional

do Petróleo: no uso da atribuição que lhe confere o Artigo 65, XX, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 235, 17 de fevereiro de 1977, RESOLVE:

I - Delegar competência a MÂRIO DA PURIFICA ÇÃO ALMEIDA DA COSTA, Chefe da Divisão de Administração, Código LT-DAS-101.1, para gerir recursos oriundos de créditos orçamentários destina dos a atividades 2206.09520212.175 - Coordenação da Política Nacional do Petróleo e do Carvão, praticando os atos decorrentes, ordenar os res

pectivos pagamentos e assinar contratos e convênios; II - Esta delegação de competência é e siva ao substituto da autoridade delegada e não invalida a prática

atos de gestão pelo delegante; e

III - A presente delegação de competência tem ROBERTO FRANCA DOMINGUES

# Ministério do Interior

#### SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO CENTRO-OESTE

PORTARIA Nº 78, DE 21 DE MAIO DE 1986

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA **REGIÃO CENTRO-**OESTE (SUDECO), no uso de suas atribuições, resolve:

Dispensar, a partir de 10 de junho de 1986, a servidora MA RIA RODRIGUES DE SALES GUIMARAES, da função de Secretário Administrat Vo do Departamento Financeiro, codigo DAI-111.1, para a qual fora de -signada pela Portaria nº 096/SAA, de 14 de setembro de 1984.

ANTONIO MENDES CANALE

# Ministério das Comunicações

#### GABINETE DO MINISTRO

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 21 de maio de 1986

Proc. nº 3.575/86 - Autorizo o afastâmento do País, com ônus limitado, no período de 31.05.86 a 11.06.86, do servidor MAURO LIMA COIMBRA, da Telecomunicações Brasileiras S.A. - TELEBRÁS

Proc. nº 3.576/86 - Autorizo o afastamento do País, com ônus, no período de 24.05.86 a 06.06.86, da servidora ELAINE LARANJA DIAS, da Tele comunicações Brasileiras S.A. - TELEBRÁS.

Proc. nº 3.577/86- Autorizo o afastamento do País, com ônus, no perío do de 26.05.86 a 05.06.86, do servidor HERALDO TERRA MACHADO, da Empresa Brasileira de Telecomunicações S.A. - EMBRATEL.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES

# Ministério da Previdência e Assistência Social

#### GABINETE DO MINISTRO

Portarias de 21 de maio de 1986

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições,

CONSIDERANDO a responsabilidade e o compromisso do Governo de desenvolver ação simultaneamente transformadora e reparadora, dirigida prio ritariamente à reposição dos direitos de um enorme e empobrecido contigen te da população, vitima das consequências do modelo econômico adotado nos últimos anos e do fracasso das políticas sociais até então propostas;

CONSIDERANDO o decréscimo dos recursos destinados à assistência considerando o decrescimo dos lectursos destinados a assistenta social no país - tão-somente os destinados à LBA e a FUNABEM atingiram índices acumulados de perda da ordem de 36%, de 1982 a 1985 - e sua insuficiência frente à pressão da demanda, com a expansão dos serviços decorrente da compressão dos recursos, prejudicial à qualidade do atendimen to, e pelo desmedido uso de contribuição da comunidade beneficiária, que passou a assumir papel oneroso para as suas reais condições de vida;

CONSIDERANDO a existência, ainda hoje, de vários centros de decisão governamental no âmbito da assistência social, que de forma independente e desarticulada formulam, a nível federal, programas a serem executados por instituições locais, sem assegurar as condições necessárias sua implan‡ação;

CONSIDERANDO o compromisso de direcionar as ações destinadas à população marginalizada, tomando-a como sujeito de sua autopromoção e autodeterminação e a consequente necessidade de superar abordagens reducionistas, que vêm condicionando a concepção de programas fragmentários, de natureza exclusivamente assistencialista;

CONSIDERANDO a urgência de romper a inércia instalada no âmbito da assistência social, que tende a manter a histórica reprodução de práticas disperas, paralelas, descoordenadas e, por isso mesmo ineficientes e ineficazes, resolve:

PT-CM nº 3.764 - 1.Cria Comissão de Apoio à reestruturação da assistência social, sob a responsabilidade do Ministério da Previdência e Assistência Social.

2 - Caberá à Comissão:

reformular as bases de financiamento da assistência

al, definindo fontes de recursos específicos que venham a constituir fundos permanentes de financiamento das ações prioritárias;

- examinar os atuais programas da LBA, da FUNABEM e da FACR e propor formas de integração e implementação daqueles que se justifiquem frente às linhas prioritárias estabelecidas no I PND da Nova República;

- propor medidas de racionalização e eficiência, tomando em conta as condições das entidades vinculadas, inclusive as referentes ao seu patrimônio, com o objetivo de assegurar a melhor utilização dos recursos disponíveis em favor do cumprimento da política setorial

3 - A Comissão será coordenada pelo Secretário de Assistência Social do MPAS, JOSÉ ALMINO DE ALENCAR E SILVA NETO, e integrada por: ZELIA MARIA CORTES ALVES; ARMANDO SANTOS MOREIRA DA CUNHA; FRANCISCO JOSÉ DA SILVEIRA LOBO NETO; MARIO DIAS TAVARES; ANA MARIA OLIVEIRA FILGUEIRA SOARES; E CARLOS FRANCISCO THEODORO MACHADO RIBEIRO DE LESSA.

4 - A Comissão terá um prazo de 60 (sessenta) dias para apre-sentar relatório conclusivo, sem prejuízo do encaminhamento antecipado' de conclusões parciais.

5 - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

· 2547

a.) Raphael de Almeida Magalhães.

"O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCTAL, no

transformou as Consultorias-Gerais do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS e do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdên cia Social - INAMPS em Procuradorias-Gerais, dispôs sobre os serviços cia Social - INAMPS em Procuradorias-Gerais, dispos sobre os serviços jurídicos das entidades integrantes do Sistema Nacional de Previdência e Assistência Social - SINPAS e incumbiu o Ministro de Estado da Previdência e Assistência Social de promover, com audiência da Secretaria de Planejamento da Presidência da República - SEPLAN e do Departamento de Administração do Serviço Público - DASP, as providências decorrentes;

CONSIDERANDO que á estrutura aprovada pela Portaria MPAS nº 3.384, de 13 de novembro de 1984, para as Procuradorias do INPS não vêm correspondendo ao volume de processos judiciais em tramitação pela autarquia, resolve:

PT/GM/Nº 3.765 - Criar Grupo de Trabalho integrado pelos Procuradores - Gerais do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social - IAPAS, do Instituto de Assistência Médica da Previdência Social - INAMPS e do Instituto Nacional de Previdên - cia Social - INPS, para, sob a Presidência do Procurador Geral do IAPAS, estudar e propor ao Ministro de Estado, no prazo de 15 (quinze) dias, as alterações necessárias nas estruturas aprovadas pela Portaria nº 3.384/ a.) Raphael de Almeida Magalhães.

#### SECRETARIA GERAL

Portaria de 21 de maio de 1986

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SO CIAL; no uso da competência delegada no item 1, inciso I, da MPAS nº 3.026, de 29 de junho de 1982, resolve:

PT/SG/N° 2.509 - Nomear ARMANDO CURVELO DE MENEZES, para exercer o car go em comissão de Assessor da Secretaria-Geral, código DAS-102.1, n° 3107076. a.) Carlos Sabóia Monte.

#### INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-121/86

#### SECRETARIA DE CONTABILIDADE E AUDITORIA ATO DO SECRETÁRIO-SUBSTITUTO

PT/IAPAS/SA-13 de 14.05.86 - O SECRETARIO DE CONTABILIDADE E AUDITORIA DO IAPAS-SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe confere o inciso I, do art. 85, do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/ MPAS nº 1.132/78, resolve: - Designar a contadora MARIA ROSA FERREI-RA GONÇALVES, matr. 1.023.110, Chefe do Serviço de Análise, cód. DAI-111.2, nº 22.82271, para exercer, na Coordenadoria de Contabilidade do SPAS, desta Secretaria a função de Chefe de Equipe, cod. DAI-111.3, nº 23.82268. Fazer cessar, em consequência, os efeitos das Portarias nºS IAPAS/SA-37 e 03, de 19.07.78 e 23.01.86, respectiva-

#### DEPÁRTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO LOCAL ATO DA DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL

PORTARIAS

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-116/86

A DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL DO IAPAS, no uso da atribuição con ferida pelo subitem 1.1, inciso VI, subalinea "o.b", da RS nº IAPAS-107/81, resolve:

PT IAPAS/DLP nº 1700, de 13-05-86 - Declarar vaga, a partir de 13-05-86, a função de Coordenador de Administração Financeira na Secretaria de Finanças, código DAS-101.2, nº 32-80045, em virtude de aposentadoria do servidor RUY SCHIAVO HOFFMANN, mat. 1065343, conforme PT nº IAPAS/DLP-1696/86, publicada no DOU nº 88, de 13-05-86.

PT IAPAS/DLP nº 1701, de 14-05-86 - Declarar vaga, a partir de 13-05-86, a função de Assistente, cód. DAI-112.3, nº 23-82289, em virtude de aposentadoria da servidora MARIA THEREZA DE MELLO, mat. 1033964, conforme PT nº IAPAS/DLP-1695/86, pu blica no DOU nº 88, de 13-05-86.

#### SECRETARIA DE ENGENHARIA E ADMINISTRAÇÃO DO PATRIMÔNIO

ATO DO SECRETÁRIO

PORTARIA

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-117/86

PT IAPAS/SEP nº 026, de 15-05-86 - O SECRETÁRIO DE ENGENHARIA E ADMINIS-DO PATRIMÔNIO DO do Regimento Interno, resolve: Dispensar o servidor TALES HENRIQUE DA CUNHA CRUZ, mat.1067117, Engenheiro, da função de Chefe de Equipe da Coordenadoria de Projetos, no Departamento de Engenharia e Obras, DAI-111.3, nº 23-82333, designado pela PT Nº IAPAS/SEP-008, de 26-07-78, publicada no DOU de 14-09-78.

> DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO LOCAL ATO DA DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL

PORTARIA

RELAÇÃO № IAPAS/DG-118/86

PT IAPAS/DLP nº 1702, de 15-05-86 - A DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PES-SOAL DO TAPAS, no uso da atribuição conferida pelo subitem 1.1, inciso VI, subalí nea "o.b", da RS nº IAPAS-107/81, resolve: Declarar vaga, a partir de 14-05-86, a função de Encarregado de Análise no Departamento de Pessoal, cod. DAI-111.2, nume ro 22-82142, em virtude de aposentadoria do servidor MANOEL VIANNA, mat. 1092588, conforme PT nº IAPAS/DLP-1698/86, publicada no DOU nº 89, de 14-05-86.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRSP - 25/86 . . . .

SUPERINTENDENCIA REGIONAL

SÃO PAULO

#### ATO DO PROCURADOR REGIONAL

PT IAPAS/RSPR Nº 25, de 08-05-86 - O PROCURADOR REGIONAL DO IAPAS, no Estado de São Paulo, no uso das atribuições estabelecidas no inciso IX, do item 11, Anexo I, da PT/MPAS/GM nº 3.384, de 29 de novembro de 1984, RESULVE: 1 - Designar CELSO AUGUSTO COCCARO, matrícula nº bro de 1984, RESOLVE: I - Designar CELSO AUGUSTO COCCARO, matricula nº 1.123.050, ocupante do cargo de Procurador Autárquico do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer na Procuradoria Regional do IAPAS, a função de Diretor da Divisão de Contencioso Geral, código DAI-111.3, nº 23-86778, da estrutura aprovada pela PT/MPAS/GM nº 3.384, de 29 de novembro de 1984. 2 - Em consequência, fica dispensado da função de Chefe do Serviço de Contencioso de Pessoal, código DAI-111.2, nº 22-86782, para a qual foi designado através da Portaria nº 145 de 29-10-82, publicada no Diário Oficial nº 220, de 22-11-82.

#### ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT IAPAS/SPDP Nº 185, de 09-05-86 - O DIRETOR DO DEPARTAMEN-TO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS no Estado de São Paulo, usando da atri-buição que lhe foi conferida pelo subitem 1.2, inciso IV, subalínea "p.h.". da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1.981, em face do disposto na IN-DASP nº 107, de 26 de julho de 1.979, e o que consta do Processo nº 35366.8202/86, RESOLVE: Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a MANOEL VIEIRA DE PAULA, matricula 1.114.026, na Categoria Eun cional de Fiscal de Contribuições Previdenciarias, codigo TAF-605, Clas se Especial, referência NS-24, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, au mentados de 20%, em face da aplicação do disposto no incico II, do artigo 184, da Lei nº 1.711/52, acrescidos das demais vantagens a que faz jus, observadas as disposições do § 2º do artigo 102, da Constituição Federal.

PT IAPAS/SPDP Nº 186, de 13-05-86 - O DIRETOR DO DEPARTAMEN-TO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS no Estado de São Paulo, no uso da compe tência fixada pela RS/IAPAS nº 146, de 26 de novembro de 1982 e tendo em vista o que consta do Processo IAPAS 35366.07071/85, juntado ao de nº 421-000/5650/79, RESOLVE: Autorizar a reversão à atividade da funciona-ria SALETE MARQUES, matrícula 1.088.289, para o cargo de Agente Adminis trativo, Classe "B", referência NM-23, conforme dispõe a Lei nº 7.016, de 25 de Agosto de 1982. de 25 de Agosto de 1982.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, Estado de São Paulo, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo i-tem 1, subitem 1.2, inciso IV, subaliñea "ob" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1.981, RESÓLVE:

PT IAPAS/SPDP Nº 187, de 14-05-86 - Declarar vago a partir de 05-04-86, o cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciarias, classe "S", referência NS-24, em virtude de falecimento naquela data do servidor SIDNEY DE CASTRO, matricula 1.128.949, lotado na Secretaria Regional de Arrecadação e Fiscalização.

PT IAPAS/SPDP Nº 188, de 14-05-86 - Declarar vaga a função de Assistente, código DAI-112.2, nº 22-87789, na Secretaria Regional de Arrecadação e Fiscalização, em virtude de aposentadoria de seu titular, servidor OSWALDO DE ROSA, matrícula 1.026.275, conforme PT/IAPAS/SPDP nº 120, de 10-04-86, publicada no Diário Oficial nº 77, de 25-04-86.

PT IAPAS/SPDP Nº 189, de 14-05-86 - Declarar vaga a função de Chefe de Seção de Orçamento e Empenho, código DAI-111.1, nº 11-87319, na Agência da Previdência Social em Santos, em virtude de aposentadoria de sua titular, servidora MARLENE DOS SANTÓS, matrícula 1.054.473, con-forme PT/IAPAS/SPDP nº 84, de 24-03-86, publicada no Diário Oficial nº 62, de 03-04-86.

PT IAPAS/SPDP Nº 190, de 14-05-86 - Declarar vaga a função de Chefe da Seção de Orçamento e Empenho, código DAI-111.1, nº 11-87393, na Agência da Previdência Social em Sorocaba em virtude de aposentadoria de seu titular, servidor OSWALDO APARECIDO FONSECA, matrícula 1.059/386, conforme PT/IAPAS/SPDP nº 137, de 18-04-86, publicada no Diario O ficial nº 81, de 02-05-86.

PT IAPAS/SPDP Nº 192, de 14-05-86 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PRE VIDENCIA E ASSISTENCIA SOCIAL, no Estado de São Paulo, usando as atri-buições que confere o item 1, subitem 1.2, inciso IV, alinea "pg" da Re solução TAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1981, RESOLVE: Dispensar, a pe dido, a contar de 29 de abril de 1986, a CELIA ALMENDRA RODRIGUES, matri cula 1.442.970, do emprego de Agente Administrativo, Classe "A", Ref. NM-17, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo nº 35366./ /08369/86.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS no Es tado de São Paulo, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo subi tem 1.2, inciso IV, subalinea "p.h.", da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1.981, e o que consta dos Processos nºs 35366.8143/86, 31047./6949/86 e 35389.974/86, respectivamente, RESOLVE:

PT IAPAS/SPDP Nº 193, de 16-05-86 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a JOSÉ EDUARDO CALLADO, matricula 1.050.621, na Categoria Funcional de Agente Administrativo, codigo SA-801, Classe Especial, referencia NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto, com

proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência a-crescidos da vantagem pessoal de que trata o artigo 2º da Lei 6732/79 e do percentual de 20% do cargo de Agente da Previdência Social em Franca, código DAS-101.1, nº 31.80393, bem como do valor da respectiva verba de representação mensal e das demais vantagens a que faz jus.

PT IAPAS/SPDP Nº 194, de 16-05-86 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a LIE MARIA PACHECO METELLO, matrícula 1.169//866, na Categoria Funcional de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, código TAF-605, Classe Especial, referência NS-22, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos da vantagem pessoal de que trata o artigo 2º da Lei nº 6.732/79 e do percentual de 20¾ do cargo de Diretora de Divisão Local de Seguros Sociais, código DAS-101.1, nº 31.65447, bem como do valor da respectiva verba de representação mensal, aumentados de 25¾ de gratificação adicional por tempo de serviço, calculada sobre o valor da referência e o da Gratificação de Produtividade, por força de decisão judicial, além das demais vantagens a que faz jus. são judicial, alem das demais vantagens a que faz jus.

PT IAPAS/SPDP Nº 198, de 16-05-86 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II e 178, item I, alínea "a", combinados com o artigo 180, item II, § 29, todos da Lei nº 1.711/52, com as
redaçoes dadas, respectivamente, pelas Leis nºs 6.481/77 e 6.732/79, a
ROBERVAL DE GODOY, matricula 1.071.289, na categoria funcional de Agente Administrativo, código SA-801, Classe Especial, referência NM-32, do
Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referencia, acrescidos da gratificação da
função de Agente da Previdência Social em Fernandópolis, código DAI-111.3,
nº 23-87776, e das demais vantagens a que faz jus. nº 23-87776, e das demais vantagens a que faz jus.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS no Es tado de Sao Paulo, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.2, inciso IV, subalínea "p.h.", da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1.981, em face do disposto na IN-DASP nº 107, de 26 de julho de 1.979, e o que consta dos Processos nºs 35366.8413/86,35416.2906/86,35383.10869/86,35408.2299/86,35432.18901/86 e 35439.4607/86, respecti vamente, RESOLVE:

PT IAPAS/SPDP Nº 195, de 16-05-86 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a MARTA ANTONIA DE SIQUEIRA, matrícula 1.382.667, na Categoria Funcional de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, codigo TAF-605, Classe "C", referência NS-18, do Quadro Permanente deste Instituto, com as vantagens da Classe Especial, referência NS-22, na forma do inciso I do artigo 184, da Lei nº 1.711/52, acrescidos das demais vantagens a que faz jus observadas as disposições do 8.29 do artigo 102 tagens a que faz jus, observadas as disposições do § 2º do artigo 102, da Constituição Federal.

PT ÍAPAS/SPDP Nº 196, de 16-05-86 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a ARNALDO PIRES DA COSTA JŪNIOR, matrícula 1.006.908, na Categoria Funcional de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, cödigo TAF-605, Classe Especial, referência NS-24, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, aumentados de 20%, em face da aplicação do disposto no inciso II, do artigo 184, da Lei nº 1.711/52, acrescidos das demais vantagens a que faz jus, observadas as disposições do § 2º do artigo 102, da Constituição Federal.

PT IAPAS/SPDP Nº 197, de 16-05-86 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a MARCELO CARVALHO DE ALENCAR, matricula1.042//246, na Categoria Funcional de Procurador Autárquico, codigo SJ-1103, Classe Especial, referência NS-25, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, aumentados de 20%, em face da aplicação do disposto no inciso II, do artigo 184, da Lei nº 1.711/52, acrescidos das demais vantagens a que faz jus, observadas as disposições do § 2º do artigo 102, da Constituição Federal.

PT IAPAS/SPDP Nº 199, de 16-05-86 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a MARIA THEREZINHA PERSICANO SALOMONI MAUS-BACH, matricula 1.404.555, na Categoria Funcional de Procuradora Autárquica, código SJ-1103, Classe "C", referência NS-17, do Quadro Permanen te deste Instituto, com as vantagens da Classe Especial, referencia NS-22, em face da aplicação do disposto no inciso I do artigo 184, da Lei 1.711/52, acrescidos das demais vantagens a que faz jus, observadas as disposições do § 2º do artigo 102, da Constituição Federal.

PT IAPAS/SPDP Nº 200, de 16-05-86 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a GINO GIOVANNI ARCHANGELO SARTI, matrícula 1.060.325, na Categoria Funcional de Medico, código NS-901, Classe Especial, referência NS-25, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, aumentador de 20% em face da anlicação do disposto no inciso II. do artigo do artigo do deste de artigo do deste de artigo do deste de artigo do deste de artigo do deste de artigo do deste de artigo do deste de artigo do deste de artigo de artigo de deste de artigo de deste de artigo de deste de artigo de deste de artigo de deste de artigo de deste de artigo de deste de artigo de deste de artigo de deste de artigo de deste de artigo de deste de artigo de deste de artigo de artigo de deste de artigo de mentados de 20%, em face da aplicação do disposto no inciso II, do artigo 184, da Lei nº 1.711/52, acrescidos das demais vantagens a que faz jus, observadas as disposições do § 2º do artigo 102, da Constituição Federal.

PT IAPAS/SPDP Nº 201, de 16-05-86 - Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a ULISSES THEODORO DA SILVA, matricula 1.029/ /711, na Categoria Funcional de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, código TAF-605, Classe Especial, referência NS-24, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, aumentados de 20%, em face da aplicação do disposto no inciso II, do artigo 184, da Lei nº 1.711/52, acrescidos das demais vantagens a que faz jus, observadas as disposições do § 2º do artigo 102, da Constituição Federal.

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE CONTABILIDADE E FINANÇAS

PT IAPAS/RSPF Nº 11, de 13-05-86 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE

CONTABILIDADE E FINANÇAS, no Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 115, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MPAS nº 1.132, de 29 de junho de 1978, RESOLVE: Dispensar MARIA JOSE MIGUEL, matrícula nº 1.195.471, da função de Secretária Admi nistrativa do Coordenador Regional de Finanças, codigo DAI-111.1, nº 11-86861, da estrutura desta Secretaria Regional de Contabilidade e Finanças nanças.

#### ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

O SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE:

PT IAPAS/RSPA Nº 190, de 05-05-86 - 1 - Designar LAURO SILVA, matrícula 1.114.824, Fiscal de Contribuições Previdenciarias, para exer cer, nesta Secretaria Regional, a função de Assistente, código DAI-112.2, nº 23-86902, da estrutura aprovada pela Portaria/MPAS nº 1124, de 23 de junho de 1978. 2 - Em conseqüência, fica dispensado da função de Assistente, com atribuições de Súpervisor Fiscal, código DAI-112.2, nº 22-/87794, para a qual foi designado atravês da Portaria/IAPAS/RSPA nº 86, de 28-02-86, publicada no Diário Oficial nº 49, de 13-03-86.

PT IAPAS/RSPA Nº 194, de 05-05-86 - Dispensar, a partir de 10-04-86, a servidora AYDEÉ ALVES DE MORAIS SILVA, matricula nº 1.319.558, da função de Chefe da Seção de Cadastro e Informações Microfilmadas da Região Fiscal BRÁS, código DAI-111.1, nº 11-87811, tendo em vista sua incidencia partir frances de la fisca de RAS, codigo DAI-111.1, nº 11-87811, tendo em vista sua fisca de la fisca d indicação para outra função.

#### ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

#### GUARULHOS

PT IAPAS/GSPGR Nº 026, de 29-04-86 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM GUARULHOS, Estado de São Paulo, no uso da atribuição que 1he confere o artigo 123, inciso III, alínea "d" do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29 de junho de 1978, RESOLVE: Designar o servidor AMERICO ANTONIO ALVES DE CARVALHO, matricula 1.203//452, ocupante do emprego de Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no Gabinete do Agente a função de Assistente, côdigo DAI-112.2, nº 12-87576, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS nº 1.124, de 23-06-78:

RELAÇÃO IAPAS/SRBA/34/86

#### ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, NO ESTADO DA BA-HIA, no uso de suas atribuições, na forma do subitem 1,2, inciso IV, subalinea "ph" da Resolução IAPAS nº 107 de 06 de agosto de 1981, resolve:

PT/IAPAS/BADP nº 72 de 12.05.86 - Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, alinea "a" da Lei nº1.711, de 28 de outubro de 1952, observada a redação dada pela lei nº 6.481/77, a 'MARLENE de 28 de outubro de 1952, observada a redação dada pela lei nº 6.481//, a MARLENE BORGES DOS SANTOS, matricula 1.153.030, no cargo de Agente Administrativo, código SA 801, classe "S", referencia M 32, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referencia, acrescidos de 25%(vinte e cinco por cento) referentes ao adicional por tempo de serviço, 40% (quarenta por cento) referentes à Gratificação de Desempenho de Atividades Previdencia rias, na forma do disposto no Decreto lei nº 2.165/84, alterado pela lei nº7.370/85 aumentados de 20%(vinte por cento) com base no artigo 184, item II, da lei 1.711/52 observado o disposto no artigo 102, § 2º da Constituição Federal, conforme consta do Processo nº 404/8.032/86.

PT/IAPAS/BADP nº 73 de 12.05.86 - Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, alinea "a" da Lei nº1.711. de 28 de outubro de 1952, observada a redação dada pela lei nº6.481/77, a CARLOTA FREITAS PASSOS, matricula 1.219.391, no cargo de Agente Administrativo, código SA 801, classe "S", referencia NM 32, do Quadro Permanente deste Instituto com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referencia, acrescidos de 25% (vinte e cinco por cento) referentes ao adicional por tempo de serviço, 40% (quaren ta por cento) referentes à Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciarias na forma do disposto no Decreto lei nº 2.165/84, alterado pela lei nº7.370/85, aumentados de 20% (vinte por cento) com base no artigo 184. item II. da Lei 1.711/52. PT/IAPAS/BADP nº 73 de 12.05.86 - Conceder aposentadoria de acordo com o mentados de 20% (vinte por cento) com base no artigo 184, item II, da Lei 1.711/52, observado o disposto no artigo 102 § 2º da Constituição Federal, conforme consta do Processo 404/8021/86.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-122/86

#### ATO DA DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL

PT IAPAS/DLP-nº 1.704, de 20/05/86 - A DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL, DO IAPAS, usando da atribuição que lhe foi conferi da pelo subitem 1.1, inciso VI, subalinea "ph", da Resolução- IAPAS nº 107, de 06/08/81, e o que consta no Processo IAPAS/DG-nº 011.193/ 86, resolve: Conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, item II e art. 178, item I, alinea "a" da Lei nº 1711/52, observada a re dação dada pela Lei nº 6481/77, a HENRIQUE BALBINO DOS SANTOS, mat. nº 1.056.581, no cargo de Agente de Portaria, classe "S", ref.NM-24, do Quadro Permanente deste Instituto.

#### INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDENCIA SUCIAL

**PORTARIAS** RELAÇÃO Nº INAMPS-418/86

Na forma da RS nº INAMPS-13.7/79

HSPDV-319, de 15-4-86 - Foi retificado, na PT nº HSPDV-61, de 24-10-83, publicada no BS/DG/INAMPS 102/84, o nome da servidora para MÂR CIA DE CASTRO SEBASTIÃO, e não como constou.

SECÃO II

ASPSPP-28, de 23-4-86 - MARY THEREZINHA TELLES, matrícula 3.037.711 - Administrador de Posto, código DAI-111.3, nº 13.49602, no PAM Cidade Dutra (SP), em virtude de sua aposentadoria, publicada no D.O.U. nº 32, de 18-2-86.

HSPIR-672, de 4-3-86 - NORMANDO DE BELLIS, matrícula 3.170.918 - Chefe de Seção de Hemoterapia, código DAI-111.1, nº 21.51093, no Hospital Ipiranga (SP).

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

ASPSPP-26, de 14-4-86 - REGINA ÂNGELA BERTAN KISIELOW, mat. 4.287.703, Agente Administrativa, ref. NM-25 - Administrador do Posto, co digo DAI-111.3, no 13.49602, no PAM Cidade Dutra (SP).

#### PT/ASPSPA de 6-3-86 - No PAM Consolação (SP)

276 - ARCILDA ABBATI ARNEZ, matricula 4.413.652; Enfermeira - Chefe de Serviço de Enfermagem, código DAI-111.2, nº 22.49464.

277 - OTÍLIA ALENCAR DE OLIVEIRA, matrícula 3.428.451, Agente Administrativa - Chefe de Serviço de Documentação Científica, código DAI-111.1, nº 12.49466.

278 - ANGELO FERFOGLIA FILHO, mat. 3.807.657, Agente Administrativo - Chefe de Setor de Arquivo Médico e Estatística, cod. DAI-111.1/ número 21.49467.

#### PT/HSPIR - No Hospital Tpiranga (SP)

675, de 10-3-86 - WLADIMIR BIBIKOW, matrícula 3.384.098, Auxiliar Opera cional de Serviços Diversos, do Quadro Permanente do INAMPS -Chefe de Seção de Manutenção Preventiva, código DAI-111.1, nº 11.50678, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.

676, de 5-3-86 - HENRIQUE MANOEL LEDERMAN, matrícula 3.497.801, Médico, da Tabela Permanente do INAMPS - Chefe de Seção de Radiodiagnóstico, código DAI-111.1, nº 21.51092.

678, de 5-3-86 - MARIA DE LOURDES DA SILVA KISS, matrícula 3.593.975, Técnica de Contabilidade, da Tabela Permanente do INAMPS -Chefe de Seção de Orçamento e Apuração de Custos, código DAI-111.1, nº 11.51115.

681, de 10-3-86 - AMÉRICO PELOSINI FILHO, matricula 3.368.327, Médico, do Quadro Permanente do INAMPS - Chefe de Seção de Hemotera-pia, código DAI-111.1, nº 21.51093.

694, de 14-3-86 - TEÓFILO JOSÉ MACHADO RODRIGUES, matrícula 4.824.873, Médico, da Tabela Permanente do INAMPS - Chefe de Serviço de Documentação Científica, código DAI-111.2, nº 22.51106.

695, de 14-3-86 - JOSÉ EUGENIO RIBEIRO FRANCISCO, matrícula 3.754.766, Médico, da Tabela Permanente do INAMPS - Chefe de Serviço de Terapia Intensiva, código DAI-111.2, nº 22.51074.

696, de 31-3-86 - BERNADETE DA SILVA SILVEIRA, matrícula 3.790.584, A-gente Administrativa, da Tabela Permanente do INAMPS - Chefe de Seção de Registro Geral, código DAI-111.1, nº 11.51107.

# PT/HSPHO - Servidores do Quadro Permanente deste Instituto, no Hospital de Heliopolis (SP)

1.572, de 13-3-86 - CRISTIANO AUGUSTO DE FREITAS ZERBINI, matrícula 3.522.156, Médico - Chefe de Clínica de Oncologia Geral, código DAI-111.1, nº 21.49384, ficando, em consequência, dispensado, a contar de 19-3-86, da função de Chefe de Clínica Médica Geral, código DAI-111.1, nº 21.49388.

#### PT de 24-4-86

1.600 - FREDDY GOLDBERG ELIASCHEWITZ, matricula 3.617.262, Médico - Chefe de Clínica Médica Geral, código DAI-111.1, nº 21.49388.

1.601 - ARACI SOARES DE AZEVEDO, matrícula 3.790.754, Farmacêutica Chefe de Serviço de Farmácia, código DAI-111.2, nº 22.49428.

1.602 - JOÃO AMARO PINHEIRO, matrícula 5.040.108, Agente Administrativo - Chefe de Seção de Guarda e Distribuição, código DAI-111.1, número 11.49430.

#### RELAÇÃO Nº INAMPS-419/86

Pelas PT/ADP abaixo, ambas de 14-5-86, de acordo com o artigo 13,  $\S$  19, do Decreto nº 85.645/81, foi resclvido:

1.665 - Excluir o nome de MARIA AUXILIADORA LIMA CAMPOS, matrícula 3.488.543, lotada na SRMG, da PT nº ADP-1.645, de 30-4-86, publicada no D.O.U. de 6-5-86, que procedeu a sua ascensão funcional à categoria funcional de Procurador Autárquico, cód. SJ-1103, ref. NS-14, por não atender à exigência do artigo 1º do mencionado diploma legal.

1.666 - Tendo em vista a liminar concedida pela MM. Drª Julza da 16ª Vara Federal, através do Proc. 33000.011304/86, proceder ã ascensão funcional de SILENE DA FONSECA MONTEIRO, mat. 3.857.913, Agente Administrativa, ref. NM-25, lotada na DG, para a categoria funcional de Procurador Autárquico, classe "A", ref. NS-5, a contar de 16-4-86.

#### Retificações

DIÁRIO OFICIAL

A PT nº ADP-1.561, de 11-12-85, publicada no BS/DG/INAMPS 249/85, fica retificada, para declarar que a matrícula de EDSON DE ALMEIDA LEITE JUNIOR é 3.752.992, e não como constou.

#### RELAÇÃO NO INAMPS-420/86

#### Na forma da RS nº INAMPS-13.7/79

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensa dos das funções citadas:

HCEFL-1.122, de 28-4-86 - TEREZINHA CAVALCANTE BASTOS, mat. 4.210.972 - Chefe de Serviço de Nutrição, código DAI-111.2, nº 22.44877, na Divisão Médico-Assistencial do Hospital Geral de Fortaleza (CE).

HGOGG-1.179, de 30-4-86 - Face ao Memo 508-401.1=32/86 - A pedido, a con tar de 2-5-86 - MARIA IZABEL, matricula 4.171.845 - Chefe de Seção de Arquivo Radiológico e Expediente, código DAI-111.1, número 11.45145, no Hospital Geral de Goiânia (GO).

HMAPD-1.000, de 2-4-86 - CARLOS ALBERTO BOUMAN FERREIRA, mat. 4.189.647 - Chefe de Seção de Produção e Distribuição, código DAI-111.1, nº 21.45290, no Hospital Presidente Dutra (MA).

HMAPD-1.005, de 7-4-86 - ELEUSA CONCEIÇÃO SANTOS GUEDES, mat. 4.189.329 - Chefe de Seção de Terapia Intensiva, código DAI-111.1, número 21.45286, no Hospital Presidente Dutra (MA), em virtude de sua transferência para outra SR.

APBJPC-3, de 14-4-86 - Face ao item 7 da RS nº INAMPS-32.5/79 - A pedido, a contar de 2-5-86 - JOSÉ RIBAMAR NÓBREGA, mat. 3.535.843 - Administrador de Posto, código DAI-111.3, nº 13.46107, nº PAM 513-434.

APRCTA-454, de 14-4-86 - Face ao Proc. 6.691/86 - A pedido, a contar de 14-4-86 - ZENILDA TIM NASCIMENTO, matricula 4.061.764 - Chefe de Seção de Serviço Social Médico, código DAI-111.1, nº 21.46120, no PAM 514-431.

HPEAM-649, de 15-4-86 - A pedido, a contar de 14-4-86 - no Hospital Aga menom Magalhães (PE): LUIZ FERNANDO DE ANDRADE MACIEL, matricula 4.341.686 - Chefe de Serviço de Medicina Interna, código DAI-111.2, nº 22.46382; e FRANCISCO JOSÉ TRINDADE BARRETO, matricula 4.341.562 -Chefe de Serviço de Terapia Intensiva, código DAI-111.2, nº 22.46384.

ARSPAB-129, de 29-4-861- TEREZINHA MARIA MARQUES, matricula 4.139.526
- Chefe de Enfermagem, código DAI-111.1, nº 21.48733, no PAM
519-432.

ARSRGA-59, de 16-4-86 - A contar de 9-4-86 - TERESINHA DE JESUS LOUREI RO DA CRUZ, matrícula 4.007.743 - Chefe de Seção de Documentação Científica, código DAI-111.1, nº 11.48849, no PAM em Rio Grande (RS).

HRSPV-1.985, de 22-4-86 - A pedido, a contar de 22-4-86 - JOSÉ EUGÊNIO RACHE, matrícula 3.164.691 - Diretor de Divisão Médico-Assistencial, código DAI-111.3, número 23.48626, no Hospital Materno-Infantil Presidente Vargas (RS).

ASCFNA-243, de 28-4-86 - A partir de 9-4-86 - CLAUDETE VIEIRA LIMA, matricula 3.056.317 - Administrador de Posto, código DAI-111.3, nº 23.49097, no PAM 520-431, por motivo de aposentadoria, publicada no BS/DG/INAMPS 63/86 e no D.O.U. nº 61, de 2-4-86

HSCFN-656, de 30-4-86 - A pedido, a partir de 19-5-86 - HELIO MANOCCHIO, matricula 3.511.316 - Coordenador de Plantão, cód. DAI-111.1, nº 21.49065, no Hospital de Florianopolis (SC).

PPM-1.515, de 24-4-86 - A pedido, a contar de 23-4-86 - HÉLIO SARDI-NHA RIBEIRO, matrícula 3.438.040 - Chefe de Setor de Telecomunicações, código DAI-111.1, nº 11.50510, no Hospital Presidente Médici (DF).

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designas para exercer as funções adiante mencionadas:

ABASDC-103, de 24-4-86 - LUIZ ANTONIO FIGUEIREDO VASCONCELOS, matricula 4.103.637, Farmacêutico - Chefe de Seção de Patologia Clinica, código DAI-111.1, nº 21.44628, no PAM Polônia (BA)..

HBAMV-372, de 2-5-86 - No Hospital Manoel Vitorino (BA): ADILSON CORDEI RO LEITE, matrícula 4.361.105, Médico - Assistente de Diretor, código DAI-112.3, nº 23.44571; LUIZ OLIVEIRA CARDOSO, mat. 3.386.511, Médico - Chefe de Seção de Anatomia Patölógica, código DAI-111.1, número 21.44585; e MARTINS DE CASTRO BARRETO, matrícula 3.510.760 - Chefe de Clínica de Anestesiologia e Gasoterapia, código DAI-111.1, nº 21.44579.

HMGJK-684, de 22-4-86 - ROGERIO DE OLIVEIRA SOUZA, matrícula 4.255.453,
Agente Administrativo - Chefe de Serviço de Material, código
DAI-111.2, no 12.45503, no Hospital Júlia Rubitschek (MG).

HMGJK-685, de 22-4-86 - JOSÉ FÉLIX DE AZEVEDO, matricula 4.379.314, Mêdico - Chefe de Serviço de Documentação Científica, código DAI-111.2, nº 22.45489, no Hospital Júlia Kubitschek (MG).

APABLC-115, de 19-3-86 - HELIANA NAZARE CRUZ DE OLIVEIRA, .matrícula 3.655.776, Médica, da Tabela Permanente deste Instituto - Chefe de Seção de Clínicas, código DAI-111.1, nº 21.45400, no PAM 512-433.

APABLC-116, de 19-3-86 - MARIA LÚCIA CUNHA DA ROSA, matrícula 4.056.850, Mêdica, da Tabela Permanente deste Instituto - Chefe de Serviço Médico-Assistencial, código DAI-111.2, nº 22.45396, no PAM 512-433; em conseqüência, fica dispensada da função de Chefe de Seção de Clinicas, código DAI-111.1, nº 21.45400.

APBJPC-4, de 23-4-86 - MARIA LÜCIA CIRINO MOREIRA, matricula 3.536.564, Agente Administrativa, ref. NM-25, da Tabela Permanente deste o - Administrador, de Posto, código DAI-111.3, nº 13.46107, no Instituto PAM 513-434.

APRCTA-447, de 17-3-86 - Face ao Memo 514-431.0=147 - CYRO FREDERICO MA RIA SOBRINHO, matrícula 3.371.832, Médico, do Quadro Permanente deste Instituto - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, número 21.46114, na Divisão Médico-Assistencial do PAM 514-431; em consegüência, fica dispensado da função de Chefe de Serviço de Clínicas, código DAI-111.2, no 22.46116.

APRCTA-448, de 17-3-86 - Face ao Memo 514-431.0=146 - JOSÉ MARTINS ORSO, matrícula 4.352.017, Médico, ref. NS-25 - Chefe de Serviço de Clínicas, código DAI-111.2, nº 22.46116, no PAM 514-431.

HSCFN-659, de 30-4-86 - ODILON MARTINS FILHO, matricula 4.847.385, Médi co, da Tabela Permanente deste Instituto - Coordenador de Plan tão, código DAI-111.1, nº 21.49065, no Hospital de Florianópolis (SC).

#### Na forma do artigo 94, inciso I, do Regimento Interno

SPL-1.101, de 15-5-86 - Dispensa IZILDO DE ALARÇÃO SOUZA, matrícula no 3.185.052, ocupante da função de Encarregado de Setor Técnico, código DAI-111.1, no 11.41116, na Coordenadoria de Informática, do Departamento de Informática, em virtude de sua aposentadoria; No 1.102, de 15-5-86 - Designa PEDRO ALEXANDRE DOBBIN, matrícula no 4.866.355, Agente Administrativo para evercer na Coordenadoria do Informática, do Departamento de Informática do Departamento de Informática do Departamento de Informática do Departamento de Informática do Departamento de Informática do Departamento de Informática do Departamento de Informática do Departamento de Informática do Departamento de Informática do Departamento de Informática do Departamento de Informática do Departamento de Informática do Departamento de Informática do Departamento de Informática do Departamento de Informática d -86 - Designa PEDRO ALEXANDRE DOBBIN, matrícula nº 4.866.355, Agente Administrativo, para exercer na Coordenadoria de Informática, do Departamento de Informática, função de Encarregado de Setor Técnico, código DAI-111.1, nº 11.41116, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-1.1112/78, cessando os efeitos da PT/SPL/Nº 1.054/85; Nº 1.104, de 15-5-86 - Dispensa NAIADE SOUZA DA SILVA, matrícula 3.841.839, da função de Encarregado de Setor Técnico, código DAI-111.1 nº 11.41110, na Coordenadoria de Estatística. do Departamento de Informática, em virtude da masma encarregado de Setor Técnico. gado de Setor Tecnico, codigo DAI-111.1 nº 11.41110, na Coordenadoria de Estatística, do Departamento de Informática, em virtude da mesma encontrar-se em licença sem vencimentos; Nº 1.105, de 15-5-86 - Designa UILIAN AMÉRICO, matrícula 5.016.436, Agente Administrativo, para exercer na Coordenadoria de Estatística, do Departamento de Informática, a função de Encarregado do Setor Técnico, código DAI-111.1, nº 11.41110, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-1.112/78.

#### Na forma do artigo 96, inciso I, do Regimento Interno

SMS-1.380, de 14-5-86 - Designa EDSON VIEGAS PUGAS, matrícula 3.330575 Odontologo, para exercer a função de Encarregado de Análise, código DAI 111.2, nº 22.41186, da Coordenadora de Assistência Odontológica aos Urbanos, no Departamento de Odontologia, desta Secretaria.

#### INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

#### RELAÇÃO INPS/DG Nº 090, de 190586

#### PORTARIAS

#### SECRETARIA REGIONAL DE BNEFÍCIOS NA BAHIA

RBAB-234, de 130586 - Designa a servidora TERESA CHRISTINA REBOUÇAS DOS SANTOS, matrícula 2361167, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-25, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 1161593, na Coordenadoria Regional de Concessão de Benefícios da Secretaria Regional de Benefícios;

#### COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO PARÁ

PAAP-031, de 140586 - Autoriza a lavratura de Contrato de Trabalho sob o regime de Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Adminis trativo, código LT/SA-801, Classe "A", Referência NM-17, em face de Habilitação em Concurso Público realizado pela E.T.F.PA., para a cidade de Belém-Pará, com os candidatos: VIÇENTE DE PAULO SANTOS SOUZA, em vāga decorrente da dispensa de CÉSAR VALDEMAR DOS SANTOS DIAS, publicada no DOU de 230186; JOÃO FABIANO ALVES VERBICARO, em vaga decorrente da dispensa de CÉSAR VALDEMAR DOS SANTOS DIAS, publicada no DOU de 200186; JOÃO FABIANO ALVES VERBICARO, em vaga decorrente da dispensa de DOSA MARIA SOUSA DE SOUZA publicada no DOU de 060286. CÉ dispensa de ROSA MARIA SOUSA DE SOUZA, publicada no DOU de 060286; CÉ LIA MARIA LISBOA PEREIRA, em vaga decorrente da dispensa de RUY TADEU NAUAR BASTOS, publicada no DOU de 070286 (Proc. 31027.005811/86).

#### COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM PERNAMBUCO

PEAP-027, de 080586 - Concede aposentadoria, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, ambos da Constitui-ção Federal, a IRACK FRANÇA DOS SANTOS, matrícula 2047764, Agente Admi nistrativo, SA-801, Classe "S", Referência NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento de seu cargo efetivo, acrescido de 25% (vinte e cinco por cento) da to de seu cargo efetivo, acrescido de 25% (Vinte e cinco por cento) da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10, da Lei 4345/64, mais 40% (Quarenta por cento) do valor da Referência NM-32, relativos à Gratificação de Desempenho de Atividade Previdenciária, de acordo com o disposto no artigo 2º, parágrafo 1º, 3º e 5º, do Decreto-lei 2165/84 disposto no artigo 2º, parágrafo 1º, 3º e 5º, do Decreto-lei 2165/84 (DOU de 031084), na Lei 7370/85 e na Circular Conjunta INAMPS/IAPAS/INPS 18/85 e ainda 20% (vinte por cento) sobre a soma dessas parcelas, na forma do disposto no artigo 184, inciso II, da Lei 1711/52, observado o limite estabelecido no Artigo 102, parágrafo 2º da Constituição Fede ral (Proc. 31030.026436/86)

#### DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS PERNAMBUCO

961, de 090586 - Dispensa a servidora WANDECI LOPES DA SILVA, matrícu la 2037122, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-32, do Quadro Permanente do INPS, da função de Chefe do Posto de Acidente do Trabalho, DAI-111.2, nº 1264014, desta Divisão, tendo em vista sua transferência para outra Superintendência.

965, de 090586 - Designa a servidora ANA CRISTINA CORREIA DE ARAUJO, ma trícula 2352664, Socióloga, LT/NS-925, Classe "B", Referência NS-12, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe do Posto de Acidentes do Trabalho, DAI-111.2/1, nº 1264014, desta Divisão.

#### SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NO RIO GRANDE DO SUL

RRSS-020, de 120586 - Dispensa o servidor JOÃO HUMBERTO DA COSTA E SIL VA, matrícula 2077167, Médico, Classe "C", Referência NS-17, da Tabela Permanente do INPS, da função DAI-111.1, nº 2161355, de Encarregado de Análise na Coordenadoria Regional de Reabilitação Profissional.

#### AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM ESTÂNCIA - SERGIPE

GSEET-180, de 100486 - Dispensa, a pedido, a partir de 120386 o servidor ROBERTO ROBERTI LUDUVICE RODRIGUES, matrícula 2391368, da Função de Chefe do Grupamento Médico Pericial, Código NS - DAI-111.1, número 2165366 do Serviço de Seguros Sociais do INPS, desta Agência da Previdência Social.

#### SECRETARIA REGIONAL DE FLANEJAMENTO NO DISTRITO FEDERAL

RDFP-14, de 120586 - Designa a servidora MARIA CÉLIA ROCHA, matrícula 2446286, Datilógrafo, Código LT/SA-802, Classe "A", Referência NM-12, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe da Seção de Expediente DAI-111.1, nº 1161766, da Secretaria Regional de Planeja mento do INPS, no Distrito Federal.

#### SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO DISTRITO FEDERAL

RDFA-024, de 120586 - Dispensa, a pedido, o servidor WILSON FERNANDES RDFA-024, de 120586 - Dispensa, a pedido, o Setvicio (Carasse "S", Re DA ROCHA, matrícula 2041545, Agente de Portaria TP-1202, Classe "S", Re ferência NM-25, do Quadro Permanente do INPS, da função de Chefe da Se ção de Portaria e Intercomunicações, DAI-111.1, nº 1161798, da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais, da Secretaria Regional de Adminis tração, desta :SRDF (Proc. 31006.012968/86).

#### DIVISÃO LOCAL DE SEGUROS SOCIAIS NO DISTRITO FEDERAL

DLSS-028, de 080586 - Dispensa, a servidora FRANCISCA CARNEIRO DOS SAN DLSS-028, de 080586 - Dispensa, a servidora FRANCISCA CARNEIRO DOS SAN "A", TOS, matrícula 2111985, Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "A", Referência NM-19, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Serviço de Benefícios, Código DAI-111.2, nº 1265407, do Posto de Bene fícios de Taguatinga/DF, desta Divisão Local.

DLSS-029, de 130586 - Dispensa, a pedido, o servidor WILTON GOMES SOA-RES, matrícula 2289202, Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "E", Referência NM-30, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe do Posto de Benefícios de Taguatinga, Código DAI-111.1, nº 2165827, desta Divisão Local.

DLSS-030, de 120586 - Dispensa a servidora ZÉLIA DE LOURDES SANTOS GRAN-JA, matrícula 2018497, Agente Administrativo, SA-801, Classe "S", Refe rência NM-32, do Quadro Permanente do INPS, da função de Chefe do Posto de Benefícios do Núcleo Bandeirantes, Código DAI-111.3, nº 1365829, desta Divisão Local.

DLSS-031, de 120586 - Designa a servidora ZÉLIA DE LOURDES SANTOS GRAN JA, matrícula 2018497, Agente Administrativo, SA-801, Classe "S", Re ferência NM-32, do Quadro Permanente do INPS, para a função de Chefe do Posto de Benefícios de Taguatinga ,Código DAI-111.1, nº 2165827,des

DLSS-032, de 090586 - Dispensa a servidora NEUSA DA CONCEIÇÃO GOMES, ma trícula 2289776, Agente Administrativo LT/SA-801, Classe "Especial" Re ferência NM-30, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe de Serviço de Benefício do Núcleo Bandeirante Código DAI-111.2, número 1265408, desta Divisão local.

DLSS-033, de 130586 - Designa a servidora NEUSA DA CONCEIÇÃO GOMES, ma trícula 2289776, Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "E", Referên cia NM-30, da Tabela Permanente do INPS, para a função de Chefe de Servidos do Resta do Mesta d Serviço de Benefícios do Posto de Taguatinga, código DAI-111.2, número 1265407, desta Divisão Local.

#### RELAÇÃO INPS/DG Nº 091, de 200586

#### PORTARIAS

#### PRESIDÊNCIA

PR-143, de 150586 - Dispensa, a pedido, a partir de 150586, ROGÉRIO FA-RID FERRARI BEYLOUNI, matrícula 2459345, Médico, LT/NS-901, Classe "S", Referência NS-25, da Tabela Permanente do INAMPS, da função de confian ça de Secretário Regional de Serviços Previdenciários, LT/DAS-101.2, nº 3261334, da Superintendência Regional no Rio Grande do Sul-3261334, da Superintendência Regional no Rio Grande do Sul.

#### SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

SP-030, de 190586 - Dispensa a servidora NEDITH GONÇALVES COHEN, matrícula 2191075, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-29, do Quadro Permanente do INPS, da função de Assistente, Código DAI-112.3, nº 2360029, desta Secretaria.

SP-031, de 190586 - Designa a servidora WILMA REIS CABRAL IMBIRIBA, ma SP-U31, de 190586 - Designa a Servidora WILMA REIS CABRAL IMBIRIBA, mā trícula 2445166, Agente Administrativo, Classe "Especial", Referência NM-32, do Quadro Permanente do INPS, para exercer, nesta Secretaria, a função de Assistente, Código DAI-112.3, nº 2360029.

SP-032, de 190586 - Dispensa a servidora WILMA REIS CABRAL IMBIRIBA, ma trícula 2445166, Agente Administrativo, Classé "Especial", Referência NM-32, do Quadro Permanente do INPS, da função de Encarregado de Setor Técnico, Código DAI-111.2, nº 1265425, da Coordenadoria de Modernização Administrativa, desta Secretaria.

#### DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO LOCAL

SAL-032, de 190586 - Concede aposentadoria a DALBA RANGEL, PAR-UJZ, de 19056 - Concede aposentadoria a DALDA KANGER, Matricula 2149575, ocupante do cargo da Classe "Especial", Referência NM-32, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código SA-801, do Quadro Permanente do INPS, de acordo com o artigo 101, item III, parágrafo único, com provento integral, nos termos do artigo 102, item I, alínea "a", ambos da Constituição Federal, acrescido de 25% (vinte e cinco por centro) da Cretificação Adicional de Cre amoos da constituição rederal, acrescido de 25% (vinte e cinco por cento), da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10, da Lei 4345, de 1964, e de 40% (quarenta por cento), de Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, prevista no Decreto-lei 2165/84, altera do pela Lei 7370/85, bem como de 20% (vinte por cento), de acordo com o artigo 184, item II, da Lei 1711/52 (Processo 31000.019861/86).

#### SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM GOIÁS

RGOA-024, de 150586 - Designa o servidor ALCY JOSÉ PARREIRA, matrícula 2420384, Técnico de Contabilidade, Código LT/SA-1042, Classe "B", Referência NM-29, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe da Seção de Classificação, Código DAI-111.1, nº I162465, da Coordenadoria Regional de Contabilidade e Finanças, desta Secretaria.

#### SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS EM MATO GROSSO

RMTB-019, de 140586 - Designa CLEONES CELESTINO BATISTA, mat. 2207800, Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "C", Referência NM-25, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Análise, DAI-111.1, nº 2162554, da Coordenadoria Regional de Concessão e Manutenção de Benefícios desta Secretaria Regional de Benefícios.

RMTB-020, de 140586 - Dispensa CLEONES CELESTINO BATISTA , matrícula 2207800. Agente Administrativo, Código IT/SA-801, Classe "C", Ref. NM-25, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregado de Setor Técnico, Código DAI-111.1, nº 1162557, da Coordenadoria Regional de Concessão e Manutenção de Benefícios, face a sua designação para outra função.

RMTB-021, de 140586 - Designa MARLY DE CARVALHO NASCIMENTO, matrícula 2399121, Agente Administrativo, Código LT/SA-801, Classe "B", Referência NM-21, da Tabela Permanente do INPS; para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, Código DAI-111.1, nº 1162557, da Coordenadoria Regional de Concessão e Manutenção de Benefícios desta Secretaria Regional de Benefícios.

#### SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NA PARAÍBA

RPBA-008, de 090586 - Dispensa, a pedido, a partir de 230785, MARIA IV $\underline{o}$ NILDA MARQUES DUARTE, matrícula 2098954, Agente Administrativo, da Ta bela Permanente do INPS, lotada no Posto de Benefícios por Incpacidade da Secretaria Regional de Benefícios desta SR. (Proc. 31028.004476/85).

#### DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO LOCAL NO RIO DE JANEIRO

RJAL-008, de 160586 - Declara vago, o emprego de Médico, Código 901, Classe "Especial, Referencia NS-25, da Tabela Permanente do INPS, em virtude de aposentadoria previdenciária do servidor AMERICO CALAZANS MIGNONE, matrícula 2336332.

#### COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO DE JANEIRO

RJAP-187, de 160586 - Exclui do relacionamento de que trata a PT/INPS/ RJAP-111, de 310386, publicado no DOU 65, de 080486 e BS/DG/66, de 100486 os nomes abaixo relacionados, das candidatas a Categoria de Assistente Social, convocadas para assinatura de Contrato de Trabalho, nesta Superintendência (Proc. 31000.014826/85).

#### NOVA IGUACU - RJ

Falta de Apresentação Dentro do Prazo Legal

SUELI FELÍCIO ALEXANDRE

Final de Classificação LEILA MARIA CAMPOS

#### COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO RIO GRANDE DO SUL

RSAP-064, de 140586 - Declara vago, o emprego de Assistente Social, Có digo LT/NS-930, Classe "S", Referência NS-25, da Tabela Permanente do INPS, em virtude da aposentadoria previdenciária da servidora VIRGINIA BONNALUME, matrícula 2344432.

#### COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM SÃO PAULO

SPAP-200, de 120586 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos SPAP-200, de 120586 - Concede aposentadoría, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a NELLY RICCI MERZARI, matrícula 2049937, ocupante do Cargo da Classe "Especial", Referência NM-32, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código SA-801, do Quadro Permanente do INPS, com o iprovento mensal acrescido de 20% (vinte por cento), na forma do item II, do artigo 184, da Lei 1711, de 281052, bem como de 20% (vinte por cento) da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10, da Lei 4345, de 260664, e de mais 40% (quarenta por cento) da Gratificação de Desempenho de Atividade Previdenciária, instituída pelo Decreto-lei 2165, de 021084 e modificada pela Lei 7370, de 200985 (Processo 31050.005760/86). cesso 31050.005760/86).

SPAP-201, de 120586 - Concede aposentadoria, de acordo com os 101, item III.e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a LUIZ MATHIAS DA NEVES, matrícula 2044706, ocupante do Cargo da Clasa LUIZ MATHIAS DA NEVES, matrícula 2044706, ocupante do Cargo da Classe "C", Referência NM-19, da Categoria Funcional de Auxiliar Operacio nal de Serviços Diversos, Código NM-1006, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 20% (vinte por cento), na forma do item II, do artigo 184, da Lei 1711, de 281052, bem como de 30% (trinta por cento) da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10, da Lei 4345, de 260664, e mais 40% (quarenta por cento) da Gratificação de Desempenho de Atividade Previdenciária, instituída pelo Decreto-lei 2165, de 021084 e modificada pela Lei 7370, de 200985, limitado o provento ao estabelecido no artigo 102, parágrafo 2º\_da Constituição Federal (Proc. 35415.007450/86). ral (Proc. 35415.007450/86).

# Ministério da Cultura

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA INTERMINISTERIAL Nº 001, DE 20 DE MAIO DE 1986 OS MINISTROS DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E DA CULTURA, no uso de suas atribuições, resolvem:

Art. lº Instituir Comissão encarregada de estabelecer o programa de transferência do Palácio da Cultura - Edifício Gustavo para o Ministério da Cultura.

Art. 2º Integrarão a Comissão os seguintes membros: AURÉLIO WAN DER BASTOS, Delegado do MEC no Rio de Janeiro; ANGELO OSWALDO DE ARAŬ JO SANTOS, Secretário do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, e JOAQUIM DE ARRUDA FALCÃO NETO, Presidente da Fundação Nacional Pró-

Art.  $3^{\circ}$  A Comissão deverá apresentar proposta de ocupação do prédio e cronograma de execução da transferência no prazo de 30 (trinta)

Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

JORGE BORNHAUSEN Ministro da Educação

CELSO FURTADO Ministro da Cultura

# Ministério do Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente

#### SECRETARIA ESPECIAL DO MEIO AMBIENTE

#### PORTARIAS DE 19 DE MAIO DE 1986

O SECRETARIO ESPECIAL DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 34, item XIV, do Regimento Interno desta Secretaria, aprovado pela Portaria GM/ll, de 10.02.1983,

Nº 58 - Tornar sem efeito, a Portaria/SEMA/nº 033, datada de 25 de fevereiro de 1986, publicada no B.S nº 09, de 26.02.86 e no D.C.U de 26.02.86, a qual designou o servidor ROBERTO ALVES MONTEIRO, nheiro Civil, para substituir o Secretário-Adjunto de Ciência e Tecni logia em seus impedimentos legais e eventuais.

NO 59 - Designar o Biólogo HARLEN INÁCIC DOS SANTES, exercen de a função de confiança de Secretário-Adjunto, código LT-DAS-101.3, da Secretaria-Adjunta de Flanejamento, para responder interinamente pela Secretaria-Adjunta de Ciência e Tecnologia desta Secretaria Especial de

PAULO NOGUEIRA-NETO

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria/SEMA/ nº 053, de 25 de abril de 1986, publica da no B. S nº 17, de 25-04-86 e no D.O. de 28-04-86, onde se lê: ceder dispensa a partir de 01 de maio de 1986", leia-se: "conceder dis pensa a partir de 02 de maio de 1986".

# Ministério da Ciência e Tecnologia

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 85, DE 21 DE MAIO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 14, paragrafo 29, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 92.104, de 10 de dezembro de 1985, RESOLVE:

Nomear LUIZ MARTINS DE MELO para exercer a função Diretor da Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP em substituição a ALOISIO TEIXEIRA, tendo em vista a designação deste para outra fun ção na Administração Pública Federal.

RENATO ARCHER

# Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

#### GABINETE DO MINISTRO

AFASTAMENTO DO PAIS EM 20 DE MAIO DE 1986

Autorizo o afastamento do País, com ônus, do Dr. MARCOS COR REIA LINS, Chefe do Gabinete deste Ministério, no período de 23/5/86 a 1º/6/86, de acordo com o disposto no art. 1º, item I, do Decreto nº 91.800, de 18/10/85, a fim de examinar, na cidade de París, França, em caráter preliminar, as condições de um programa de cooperação técnica entre instituições oficiais francesas, de um lado, e o MIRAD, no marco da implementação do Plano Nacional de Reforma Agrária.

#### DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 21 DE MAIO DE 1986
O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÊRIO DA
REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO - MIRAD, no uso das atribuições
que lhe confere a Portaria Ministerial nº 92, de 27 de novembro de
1985, publicada no Diário Oficial de 29 de novembro de 1985, e

Considerando o contido no Decreto 19 91.794, de 17 de outubro de 1985, resolve:

Nº 33 - Designar RAYMUNDO JORGE CHAVES JUNIOR, servidor do GETAT, para exercer a função de Assistente do Secretário da Secretaria de Processamento de Dados, da Secretaria de Controle Interno, Código LT-DAI 112.3 (NS), da Tabela Permanente deste Ministério, de que trata o Decreto nº 92.625, de 02 de maio de 1986

Nº 34 - Designar MARCO AURÉLIO COSTA DA SILVA, servidor da SUDEPE, para exercer a função de Assistente do Secretário da Secretaria de Processamento de Dados, da Secretaria de Controle Interno, LT-DAI-112.1 (NS), de que trata o Decreto nº 92.625, de 02 de maio de 1986.

FELIPE DOS SANTOS JACINTO

# INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIAS DE 21 DE MAIO DE 1986

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA ACRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo · 27, alínea "I", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985, resolve:

Nº 284- Conceder dispensa a JUVENAL BOLLER DE SOUZA FILHO, Procurador do Estado de São Paulo, da função de confiança de Procurador Geral da Procuradoria Geral, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 285- Designar AGNALDO JURANDYR SILVA, Procurador Autárquico, código LT-SJ-1103.S, Referência NS-25, para exercer a função de confiança de Procurador Geral da Procuradoria Geral, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

PEDRO DO CARMO DANTAS

# PROJETO DO CÓDIGO CIVIL BRASILEIRO

Obra integrante da Coleção Memória Jurídica Nacional, de autoria do jurista Antônio Coelho Rodrigues.

Cz\$ 13;00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta corrente n.º 420.468-9, Banco do Brasil — Agência Comercial Sul Metropolitana — SUDIN.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN. Fones: (061) 226-2586 ou 226-6812. Não operamos com reembolso postal.

#### SENHOR ASSINANTE!

Esclarecemos que os serviços de distribuição e entrega de Diários Oficiais e Obras são de responsabiLidade da ECT, devendo todas as reclamações referenLtes a tais serviços serem feitas à Inspetoria-Geral daLquela empresa, em Brasília, no endereço:

SBN Conj. 03 Bl. «A» 16° andar.

# ADQUIRA JÁ A COLEÇÃO DE TEXTOS LEGAIS DA FUNDAÇÃO PETRÔNIO PORTELLA

•		
LOCAÇÃO E ARRENDAMENTO DE IMOVEIS		40,00
TÍTULOS DE CRÉDITO		35,00
DESAPROPRIAÇÃO		35,00
ENTORPECENTES		80,00
SUCESSÕES	Cz\$	30,00
ELEIÇÕES E PARTIDOS	Cz\$	60,00
LEGISLAÇÃO DE TRÂNSITO	Cz\$	50,00
RELAÇÕES DE CONSUMO (4 Tomos)	Cz\$	240,00
LEGISLAÇÃO DO ADVOGADO	Cz\$	80,00
ESTRANGEIROS	Cz\$	70,00
O CIDADÃO E O CONSUMIDOR	Cz\$	65,00
LEGISLAÇÃO SOBRE MUNICÍPIOS	Cz\$	60,00
FISCALIZAÇÃO ORÇAMENTARIA E FINANCEIRA	Cz\$	70,00
LEGISLAÇÃO AGRÁRIA (2 Tomos)	Cz\$	120,00
LEGISLAÇÃO DE INTERESSE URBANISTICO	Cz\$	70,00
REVISTA ARQUIVOS ( )	Cz\$	25,00
LEGISLAÇÃO SOBRE ESPORTES	Cz\$	7.0,00

#### COMPILAÇÃO DA LEGISLAÇÃO ATUALIZADA

PEDIDOS PARÁ:

FUNDAÇÃO PETRÓNIO PORTELLA
ESPLANADA DOS MINISTÉRIOS — ANEXO I — CEP 70064
TELEFONES 224-7185/223-7365/226-8015 RAMAL 390
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA — BRAŞÎLIA-DF
EM SÃO PAULO: CULTURAL PAULISTA — RUA RIACHUELO 195 e 259

# REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDÊNCIA

(Edições de 1985)

Vol. 114 ★ — Outubro Vol. 114 ★ ★ — Novembro Vol. 114 ★ ★ — Dezembro

Publicações mensais organizadas pelo Supremo Tribunal Federal

Preço: Cz\$ 35,00 (o volume)

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta-corrente nº 420.468-9, Banco do Brasil — Agência Comercial Sul Metropolitana — SUDIN.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF. Informações pelos telefones (061) 226-2586 e 226-6812. Não operamos com reembolso postal.